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ΑΠΑΤΕΩΝΑΣ ΑΠΟ ΧΘΕΣ 
ΠΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Η ΔΙΚΗ 

ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ 
ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

πος

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΤΗΣ ΣΥΛΛΗΨΗΣ 
ΤΟΥ ΚΟΣΚΩΤΑ

Ο Κυβερνητικός εκπρόσω- 
Σωτήρης Κωστόπουλος ανα­

ΠΙΣΩ Ο ΚΟΣΚΩΤΑΣ 
ΜΕ ΧΕΙΡΟΠΕΔβ

Η άφιξή του χθες τα ξημε­
ρώματα στο ιδιωτικό αεροδρόμιο 
του Μπεντφορντ της Μασσαχου- 
σέτης στάθηκε μοιραία για τον 
καταζητούμενο απατεώνα Γ. 
Κοσκωτά.

Τον Κοσκωτά συνέλαβαν 
πράκτορες του FBI μόλις το 
«ΛΗΑΡ-ΤΖΕΤ» που τον μετέφερε 
προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο.

Εκπρόσωπος του FBI διευ­
κρίνισε ότι ο Κοσκωτάς συνελλή- 
φθη σύμφωνα με διατάξεις της 
αμερικανικής νομοθεσίας που 
προβλέπουν σύλληψη ατόμων 
υπό ομοσπονδιακών πρακτόρων 
στις ΗΠΑ για τα οποία άτομα εκ- 
κρεμούν εντάλματα συλλήψεων 
σε άλλες χώρες.

ΤΟ ΛΗΑΡ-ΤΖΕΤ που μετέφε­
ρε τον Κοσκωτά αναχώρησε απο 
το ΡΙΟ με στάση ανεφοδιασμού 
στις Βερμούδες.

Σύμφωνα τουλάχιστο με δή­
λωση του πιλότου Σκράφτ στην 
Τζαμάικα και στις Βερμούδες, 
στο αεροπλάνο επέβαιναν οκτώ 
άτομα.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΕ ΔΙΚΗ 

ΣΤΙΣ ΗΠΑ
Ο Γ. Κοσκωτάς όπως ανα-

κοίνωσε χθες στην Αθήνα ο Κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος Σ. 
Κωστόπουλος, θα παραπεμφθεί 
σήμερα σε προκαταρκτική δίκη 
στις ΗΠΑ για να αποφασισθεί αν 
θα παραταθεί η κράτηση του.

Εκπρόσωπος της Αμερικανι­
κής Πρεσβείας στην Αθήνα που 
ρωτήθηκε σχετικά επιβεβαίωσε 
ότι κρατείται στις Ηνωμένες Πο­
λιτείες ο Γ εώργιος Κοσκωτάς και 
πρόσθεσε ότι έχει διατυπωθεί ελ­
ληνικό αίτημα για την έκδοση 
του και η πρεσβεία αναμένει και 
την αποστολή του σχετικού εγ­
γράφου.

Ο εκπρόσωπος πρόβλεψε 
ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες θα εκ- 
δώσουν τον Κοσκωτά στην Ελλά­
δα αφού προηγουμένως τηρη-

θούν οι νόμιμες διαδικασίες ενώ­
πιον των Αμερικανικών δικα­
στηρίων.

Σχετικά με τον εντοπισμό 
και την σύλληψη του κ. Κοσκωτά 
εκδόθηκαν σήμερα δύο ανακοι­
νώσεις. Στην πρώτη ο Κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος αναφέρει τις 
ενέργειες του αναπληρωτή Υ­
πουργού Εξωτερικών Γ. Καψή 
για την ενημέρωση και κινητο­
ποίηση των Αμερικανικών αρ­
χών. Ο κ. Κωστόπουλος διευκρί- 
νησε επίσης απαντώντας σε σχε­
τική ερώτηση ότι ο κ. Καψής ενη­
μερώθηκε για τις κινήσεις 
Κοσκωτά απο τον διευθυντή της 
εφημερίδας «ΤΑ ΝΕΑ» κ. Λ.Καρα- 
παναγιώτη.

Ειδικότερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Σ.Κωστόπουλος σε 
ερώτηση, ποιός ενημέρωσε τον 
κ. Καψή ότι το αεροσκάφος που 
μετέφερε τον κ. Κοσκωτά, προσ­
γειώθηκε στο αεροδρόμιο Μπέν- 
τφορντ της Μασαχουσέτης, είπε:

Ο Αναπληρωτής Υπουργός 
Εξωτερικών κ. Γ. Καψής ενημε­
ρώθηκε για την άφιξη Κοσκωτά 
στο αεροδρόμιο Μπέντφορντ 
της Μασαχουσέτης, απο τον δη­
μοσιογράφο Λέοντα Καραπανα- 
γιώτη, διευθυντή της εφημερί­
δας «ΤΑ ΝΕΑ» που του έδωσε και 
τα τηλέφωνα των τοπικών 
αρχών.

Η δεύτερη ανακοίνωση εξε- 
δόθη απο το υπουργείο Δημό­
σιας τάξης, σημειώνει ότι η 
σύλληψη οφείλεται στην κατάλ­
ληλη αξιοποίηση συγκεκριμένων 
πληροφοριών και σε συντονισμό 
απο πλευράς της Ελληνικής Κυ­
βέρνησης. Ο Υπουργός Δημ. Τά­
ξης κ. Πέτσος επίσης σε συνέ­
ντευξη του είπε ότι την πληροφο­
ρία για τις κινήσεις του αεροσκά­
φους του επιχειρηματία Α.Σαλι- 
αρέλη που μετέφερε τον Γ. Κο­
σκωτά έδωσε τα μεσάνυχτα στο 
υπουργείο ο γιός του Πρωθυ­
πουργού Ν. Παπανδρέου.

ΕΠΙΤΑΧΥΝΕΤΑΙ 
Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΤΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ

Ο προϊστάμενος της Εισαγ­
γελίας Εφετών Αθήνας κ. Δημ. 
Βλάχος δήλωσε χθες ότι επιτα­
χύνονται οι διαδικασίες για την 
έκδοση του Γ. Κοσκωτά. Ήδη η 
σχετική αίτηση προς τις ΗΠΑ 
στάλθηκε απο τις αρμόδιες δικα­
στικές Αρ^ές.

Παρουσιάστηκε σε βιοτέχνη 
των Αθηνών ψώνισε ρούχα αξίας 
2 εκ. δρχ. με δύο κλεμένες επιτα­
γές και έφυγε σαν κύριος! Πρό­
κειται για τον Κωστ. Παρίση ο 
οποίος έπεσε στα χέρια των α­
στυνομικών του τμήματος Ασφα­
λείας δηλώνοντας ο άθλιος και 
«δημοσιογράφος»

Ο Παρίσης εμφανίστηκε 
στον βιοτέχνη Πιλάλη Στ. ως 
«Κωστ. Περουλάκης» ως έμπο­
ρας διαμένων στο Αρκαλοχώρι

Ηρακλείου. Απο τον βιοτέχνη 
των Αθηνών ο απατεώνας πήρε 
υφάσματα για αθλητικές φόρμες 
τα οποία η βιοτεχνία του έστει­
λε μ’ αντικαταβολή στο Ηρά­
κλειο μέσω πρακτορείου. Στο 
πρακτορείο ο Παρίσης πλήρωσε 
δίνοντας 100.000 δρχ. μετρητά 
και τις δυο πλαστές επιταγές.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα υ­
φάσματα βρέθηκαν σε αποθήκη 
στο Αρκαλοχώρι.

Αναβλήθηκε η δίκη των ναυ- 
τεργατών που επρόκειτο να γίνει 
χθες στο Τριμελές Πλημμελειο­
δικείο Ηρακλείου. Η αναβολή 
κρίθηκε αναγκαία αφού ορισμέ­
νοι από τους κατηγορούμενους 
απούσιαζαν.

Οι ναυτεργάτες είχαν χτυπη­
θεί πριν 2,5 χρόνια, με εντολή 
του τότε Λιμενάρχη κ. Φουρτού­
να, ενώ περιφρουρούσαν την α­
περγία τους.
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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ

Με το... σταγονόμετρο
μικροπωλητές στις λαϊκές

(Υστερόγραφο)

Ο Φ.Π.Α στο ρεύμα
Πλήρωσα πάλι προχδές τον 

λογαριασμό μου στη ΔΕΗ. Και 
μου δόδηκε και πάλι η ευκαιρία 
- μόνο όταν μας αγγίζουν οπήν 
τσέπη έχουμε τέτοιες «ευκαι­
ρίες» - να μελετήσω τα όσα ση­
μαδιακά χρεώνονται πάνω σε 
κείνο το χαρτί και που δεν έχουν 
καμιά σχέση με το ρεύμα και την 
τιμή του.

Για τα άλλα, δημοτικά τέλη 
και Δημοτικό φόρο όπως και για 
κείνο το χαράτσι για την ΕΡΤ, 
τάχουμε πει και τάχουμε γράμει 
πάμπολες φορές. «Πέρα βρέ­
χει», λένε φαίνεται, όσοι από 
τους κάδε φορά αρμόδιους, τα 
διαβάζουν. Αν τα διαβάζουν. Χα­
μογελούν και με συγκατάβαση,

ΤΑΒΕΡΝΑ

Τα Σόρδινα 
ΡΓΓΩΤΟΪ

ΜΑΛΑΔΕΣ ■ 7 ΧΛΜ ΠΡΟΣ ΤΗ ΦΟΙΝΙΚΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΤΗΛ. 871.380 

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ

για να δείξουν την αφέλεια εκεί­
νου που γράφει τέτοιες «ανοη­
σίες», και ίσως, για να 
αμφισβητήσουν με μειδίαμα, τη 
λογικήωριμότητα τέτοιων... συγ­
γραφέων.

Καλά λοιπόν όλα αυτά, τα δια­
βλητά και αμφισβητήσιμα, κατ’ 
άλλους, και νόμιμα και φυσιολο­
γικά, για όσους τα δεσμοδετούν. 
Είδα όμως και συνειδητοποίησα 
για πρώτη φορά, πως στο λογά­
ριθμό του ρεύματος πληρώνου­
με και Φ.Π.Α. Και η κλίμακα 
στην οποία χρεώνεται και με βά­
ση την οποία βγαίνει ο φόρος 
αυτός, είναι αυτή των ειδών η- 
μιπολιτελείας. Δε φτάνει δηλα­
δή που μας επιβάλλουν την 
πληρωμή φόρου, αλλά παίρνουν 
και 16% επί της αξίας του ρεύ­
ματος. Σε 8179 δραχμές αξία 
ρεύματος ο φόρος που πάει στο 
Δημόσιο είναι 1309 και με τα άλ­
λα κοντύλια των ξένων προς τη 
ΔΕΗ φορέων, ο λογαριασμός 
από 8 χιλιάδες πάει στις 11,5.

Ας μη σχολιάσουμε αυτό το α· 
συνέχεια στη σελ. 5 -

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Σχολή Ρυ8μικής Γυμναστικής Χορού, 

Κατερίνας Δαφέρμου - Φιοράκη, στην ηρο- 
I σπάθειά της να προωθήσει την τέχνη του χο- 
, ρού στον τόπο μας και να βοηθήσει τους 
σπουδαστές στην επαρχία για μιά σωστή Παι­
δεία στο Χορό, οργανώνει μια σειρά σεμι­
ναρίων
ΑΠΟ 1 ■ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 20ΗΜΕΡΟ 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΥΧΡΟΝΟΥ ΧΟΡΟΥ ΚΑΙ ΤΖΑΖ
Με την προσκεκλημένη μας Βελγίδα καθηγήτρια από το Βα­
σιλικό μπαλλέτο του Valloni, Patricia Assoignon.

Το σεμινάριο περιλαμβάνει 3 σειρές μαθημάτων ανάλογα 
με το επίπεδο του μαθητή (αρχάριους, προχωρημένους) και 
στοχεύει στην εκμάθηση των βασικών αρχών τεχνικής του σύγ­
χρονου χορού και τζαζ και στην εξέλιξη τους.

Θα γίνουν δεκτοί σπουδαστές από όλες τις Σχολές της Κρή­
της. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν έγκαιρα την 
συμμετοχή τους στα γραφεία της Σχολής, Χάνδακας 31 (Λιον­
τάρια). Βιάννον 21 (Πλ. Κορνάρου) Τηλ. 284872 (4-9 μ.μ.).

Περιορισμένος αριθμός συμμετοχών.

φερόμενος στη σύλληψη του 
υπόδικου Γεώργιου Κοσκωτά 
στις ΗΠΑ δήλωσε:

«Μετά τη γνωστοποίηση του 
τρόπου φυγάδευσης του Γεωρ­
γίου Κοσκωτά απο την Ελλάδα, 
αυτοί που με τόση εμπάθεια και 
επιπολαιότητα καταλόγιζαν στην 
κυβέρνηση το δήθεν σχέδιο φυ­
γάδευσης του, αναρωτιόμαστε 
αν θα έχουν τώρα την ευαισθη­
σία, μετά την κατάρρευση του 
μύθου, να ανακαλέσουν την ύβρη 
και τις ανακρίβειες τους και να 
ζητήσουν συγνώμη απο τον κό­
σμο, τον οποίο αποπροσανατόλι­
ζαν». Και πρόσθεσε: «Η σύλληψη 
του υπόδικου απο τις Αμερικάνι­
κες αρχές και η άμεση ενεργο­
ποίηση των αρμόδιων Ελληνικών 
υπηρεσιών για την έκδοση του 
στην Ελλάδα, δρομολογούν εξε­
λίξεις με τις οποίες θα αποδει- 
χθεί περίτρανα η βούληση της 
κυβέρνησης για διαφάνεια και 
κάθαρση του σκανδάλου».

Ο Κυβερνητικός εκπρόσω­
πος Σωτήρης Κωστόπουλος δή­
λωσε επίσης όταν ρωτήθηκε ότι 
δεν υπάρχει θέμα παραίτησης ή 
απομάκρυνσης απο την Κυβέρ­
νηση του υπουργού Δημόσιας 
Τάξης Γ. Πέτσου.

Η ανακοίνωση του κυβερνη­
τικού εκπροσώπου για τον εντο-

πισμό και την σύλληψη αναφέρει: 
Σήμερα στις 9.30’ π.μ. ο Πρέσβης 
της Ελλάδας στις ΗΠΑ Γιώργος 
Παπούλιας ανέφερε τηλεφωνι- 
κώς στον αναπληρωτή υπουργό 
Εξωτερικών Γιάννη Καψή ότι ο 
καταζητούμενος Γ. Κοσκωτάς θα 
παραπεμφθεί αύριο σε προκα­
ταρκτική δίκη-για να αποφασι- 
σθεί η παράταση της κράτησης 
του-κατόπιν εντολής του Αμερι­
κάνικου Υπουργείου Δικαιοσύ­
νης, το οποίο είχε κινητοποιηθεί 
απο τις 3.30’ το πρωί με κατευ­
θείαν τηλεφώνημα του κ. Καψή.

ΔΙΩΞΗ
ΚΑΤΑ ΣΑΛΙΑΡΕΛΗ 

ΚΑΙ ΠΙΛΟΤΩΝ
Ο επιχειρηματίας, Αργύρης 

Σαλιαρέλης και οι δύο πιλότοι 
του ιδιωτικού του αεροσκάφους, 
καθώς και κάθε υπεύθυνος για τη 
διαφυγή του Γιώργου Κοσκωτά 
στο εξωτερικό, κατηγορούνται 
απο χθες το πρωί, για υπόθαλψη 
εγκληματία σε βαθμό κακουρ­
γήματος.

Αυτό διευκρίνησε ο προϊ­
στάμενος της Εισαγγελίας Αθη­
νών, Γιάννης Γαβρίλης, σε σχέση 
με την χθεσινή δίωξη που άσκη­
σε κατά παντός υπεύθυνου.

ΝΑΥΛΩΜΕΝΟ 
ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΠΑ

Προτάσεις για την μερική και 
με πολύ αυστηρά κριτήρια, ανα­
νέωσης των αδειών μικροπωλη- 
τών ειδών ρουχισμού στις λαϊκές 
αγορές, από 1-1-89, διατύπωσε 
χθεσινή σύσκεψη συναρμόδιων 
φορέων και υπηρεσιών.

Με τη διατύπωση αυτών των 
θέσεων διαφώνησαν οι εκπρόσω­
ποι του Εμπορικού Συλλόγου εμ- 
μένοντας στις θέσεις του να μην 
δοθεί καμιά άδεια για τις λαϊκές 
αγορές.

Σύμφωνα με τις προτάσεις, ό­
πως αυτές κατ’ αρχήν συγκροτή­
θηκαν και θα υποβληθούν, μετά 
από δεύτερη σύσκεψη, στη Νο­
μάρχη για να τις εγκρίνει, ο αριθ­
μός των αδειών θα είναι 
περιορισμένος (δεν καθορίστηκε 
πόσες θα είναι ακριβώς) ενώ οι 
δικαιούχοι θα πρέπει να είναι α-

— Η κ. Α.Β. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη του συζύγου της Ευαγγέ- 
λδυ για τα συσσίτια γερόντων 
ενορίας Αγίας Τριάδας.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο- 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμανουήλ και των 
νεκρών του για το Ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Άγιος Μηνάς.

— Η κ. Δήμητρα Χρονιάρη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ιωάννου και αντί 9μήνου 
μνημοσύνου, για το Ορφανο­
τροφείο ΙΑΚ ο Άγιος Μηνάς.

Στο μέγαρο Μακ Γκόλπιν 
της Βοστώνης θα προσαχθεί σή­
μερα για δίκη ο απατεώνας Γ. Κο­
σκωτάς. Το δικαστήριο των ΗΠΑ 
θα αποφασίσει παράλληλα πότε 
θα εκδοθεί στην Ελλάδα μετά το 
επίσημο αίτημα της χώρας μας.

Στο μεταξύ χθες βράδυ με 
ειδικά ναυλωμένο αεροπλάνο 
της Ο.Α. που διατέθηκε μ’ εντο­
λή του Πρωθυπουργού, αναχώ­
ρησαν για την Αμερική εκπρό­
σωποι των εφημερίδων και φωτο­
γράφοι.

Η δίκη του Κοσκωτά θα γί­
νει σήμερα στις 10 π.μ.

παραίτητα δημότες Ηρακλείου 
και να ανήκουν εδώ και χρόνια 
στο σύλλογο πλανοδίων μικρο- 
πωλητών.

Τα περιοριστικά μέτρα θα ι- 
σχύσουν γιατί σύμφωνα με τον 
νόμο, στις λαϊκές αγορές, μπο­
ρούν να πουλιούνται μονάχα α­
γροτικά προϊόντα και είδη λαϊκής 
τέχνης.

Στην σύσκεψη που έγινε στην 

Διεύθυνση Εμπορίου, πήραν μέ­
ρος ο κ. Μαστοράκης προϊστάμε­
νος Διεύθυνσης Εμπορίου, οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Ψηστάκης από 
τον σύλλογο εμπόρων, ο κ. Μα- 
θιουδάκης πρόεδρος του σωμα­
τείου εμπόρων και οπωροκηπευ- 
τικών λαϊκών αγορών, ο κ. Κλινά- 
κης πρόεδρος του σωματείου μι- 
κροπωλητών.

Από τον Δήμο παρευρέθηκε ο

κ. Φαρσάρης, ο κ. Ζεάκης από 
την αγορανομία και ο κ. Ψαράς 
από την Δημοτική Αστυνομία.

Την έκτακτη σύγκλιση του 
Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου τη 
Δευτέρα, ζητεί, με χθεσινό έγ­
γραφό του, ο αντιπρόεδρος του 
κ. Γιώργος Ψιστάκης, για να κα­
θοριστούν οι τρόποι αντίδρασης 
των εμπόρων στην πραγματοποί­
ηση του παζαριού στο Γάζι, από 
18 Δεκεμβρίου μέχρι 9 Ια­
νουάριου.

Προτείνει ακόμη να ενισχυθεί 
η οικογένεια του εμπόρου, πατέ­
ρα 6 παιδιών, που οδηγήθηκε 
στη φυλακή για χρέη και να συ­
ζητηθεί το πρόβλημα των ανα­
προσαρμογών των ενοικίων των 
εμπορικών καταστημάτων.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Στο πρόσωπο 
τριών γιατρών 

τιμάται η Αντίσταση

ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΠΑ ΤΗΝ ΘΑΛΑΣΣΙΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

ΣΕ ΤΖΟΜΠΑΝΑΚΗ (γλύπτη)

ΚΑΙ ΠΑΠΑΔΟΠΕΡΑΚΗ (ζωγράφο)

ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ Μ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Την Δευτέρα 28 Νοεμβρίου, 
θα γίνει η τελετή απονομής, του 
βραβείου «Νίκος Καζαντζάκης» 
στους δύο Κρητικούς εικαστι­
κούς, γλύπτη Μανόλη Τζομπανά- 
κη, και το ζωγράφο Θωμά 
Παπαδοπεράκη. Η εκδήλωση θα 
γίνει στην Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου, όπου θα παρουσιαστεί 
και δουλειά των δύο εικαστικών.

Το βραβείο αυτό, που έχει 
καθιερωθεί απο το 1977 στην ει­
κοστή επέτειο απο το θάνατο του 
μεγάλου Κρητικού συγγραφέα 
και στοχαστή απονέμεται κάθε 
χρόνο σε διακεκριμένους εκπρο­
σώπους των γραμμάτων και των 
τεχνών με κρητική καταγωγή.

Τους υγειονομικούς που πή­
ραν μέρος στην αντίσταση κατά 
του φασισμού στα χρόνια της κα­
τοχής, θα τιμήσει σε ειδική εκδή­
λωση που διοργανώνει στην 
«Στέγη Υγειονομικών» την Τε­
τάρτη ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου.

Η προσφορά τους στην αν­
τίσταση του λαού μας θα τιμηθεί 
συγκεκριμένα στα πρόσωπα 
τριών γιατρών που πήραν μέρος 
στον ένοπλο αγώνα κατά των 
Γερμανών στα βουνά της Κρήτης 
με τις αντάρτικες ομάδες.

Τιμώμενα πρόσωπα για την 
ανεκτίμητη προσφορά τους στην 

αντίσταση, για τον ηρωικό τους 
αγώνα κατά του Χιτλερικού ει-

Άρχισε χθες και ολοκληρώνε­
ται σήμερα στο ξενοδοχείο «GA­
LAXY» διήμερο συνέδριο με θέμα 
την θαλάσσια τεχνολογία. Το συ­
νέδριο που πραγματοποιείται 
στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 
προγράμματος ΕΥΡΗΚΗ οργα­
νώνεται από το Ινστιτούτο θα­
λάσσιας Βιολογίας και στόχος 
του είναι η ανάδειξη της δυνατό­
τητας ανάπτυξης πειραματικών 
εγκαταστάσεων και ο τρόπος λει­
τουργίας των θαλάσσιων οικοσυ­
στημάτων.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ξεκίνησε και λειτουργεί στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΕΧΝΙ­
ΚΗ ΟΜΑΔΑ εξυπηρετήσεως και αντιμετωπίσεων 
ζημιών, από ειδικευμένους τεχνικούς, των κάτω­
θι ειδικοτήτων:

* ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ * ΥΛΡΛ ΥΛΙΚΟΣ *
* ΨΥΚΤΙΚΟΣ * ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ *

HOUSE SERVICE

Για ενημέρωση στο τηλέφωνο 254.254
Σημ.: Ουδεμία σχέση φέρει μεαλλ^ηαρεμφερ^^ταιρια·

Γιόφυρος 
Ηράκλειο

Τηλ.: 251557
- 251512

ΤΠ*

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ 
Παθολόγος - Ενδοκτινολόγος 

Διδάκτωρ του Παν/μίου 
Αθηνών

RESEARCH FELLOW
UNIVERSITY OF READING 
ENGLAND

Δαιδάλου 35 - Τηλ. 283836
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ
Δέχεται με ραντεβού

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Ο Γιώργος Παπαμαστορά- 
κης ένας απο τους τρεις για­
τρούς που τιμά ο Ιατρικός 
Σύλλογος
σβολέα είναι ο Αρχίατρος ε.α. 
Παπαμαστοράκης Γεώργιος (Γε- 
ρουλάνος) που συμμετείχε ενερ­
γά στην αντίσταση της Κρήτης 
απο τις γραμμές του ΕΛΑΣ αμέ­
σως μετά την Αλβανία, ο Γιάννης 
Σταυρακάκης που συμμετείχε 
στην Αντίσταση απο την ανταρ- 
τική ομάδα του Καπετάν Πετρα- 
κογιώργη και ο Λευτέρης 
Πηγάκης που συμμετείχε στην 
αντίσταση μέσα απο τις τάξεις 
του ΕΑΜ.

40 ΧΡΟΝΙΑ 
ΥΠΗΡΕΤΗΣΑΝ 
ΤΗΝ ΜΟΥΣΙΚΗ

Πέντε μουσικοί της δημο­
τικής φιλαρμονικής συνταξιο- 
δοτήθηκαν μετά απο 40 και 
περισσότερα χρόνια υπηρεσιών ' 
τους. Πρόκειται για τους Μανό­
λη Πασχαλίδη, Μιχάλη Σγουρά- 
κη, Μανόλη Σκαρπαθιωτάκη, 
Στέλιο Τσαγκαράκη και Δημο­
σθένη Βούλγαρη.

Με την ευκαιρία της συν- 
ταξιοδότησης τους οι συνάδελ­
φοι τους στη φιλαρμονική 
οργανώνουν αποχαιρετιστήρια 
εκδήλωση στο κέντρο «Εκά­
βη», το Σάββατο το βράδυ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΚΑΝΟΥΜΕ ΓΝΩΣΤΟ ΣΤΗ ΣΕΒΑΣΤΗ ΠΕΛΑΤΕΙΑ 
ΜΑΣ ΟΤΙ,

• ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
κωβέβαιαεκπληκτική τιμή

998000

Στο Target 105L 
βρήκα αυτό που ζητούσα 
• ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ · ΑΝΕΣΗ 
•ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ «ΣΙΓΟΥΡΙΑ

TARGET® SKODA
ΤΟ αση*"*^0

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ARAMIS»
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 11 ΤΟ ΠΡΩΙ.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Α. ΙΚΑΡΟΥ 39 - τηλ. 221505 ■ 241619



Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

Όπως τα 6λέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ ΚΑΙ ΜΑΝΤ1ΝΑΔ0Λ0Γ0Ι
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

11.00 ΓΥΡΟ ΓΥΡΟ ΟΛΟΙ - ΜΙΚΙ ΚΑΙ 
ΝΤΟΝΑΛΝΤ
Νέα επεισόδια της γνωστής σειράς. 
2ο επεισόδιο

12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
1.30 ΜΙΚΡΟΙ ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ
1.46 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΔΟΞΑ

Βραβευμένο με 4 ΕΜΙ, αμερικανικό 
σίριαλ παραγωγής 1987-88, που θα 
προβάλλεται καθημερινά. Παρουσιά 
ζει τη σύγκρουση δύο οικογενειών 
του Λος Αντζελες που κινούνται στο 
μαγικό κόσμο της μόδας

2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.40 ΜΑ2Ι ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
4.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
6.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
6.00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΝ ΣΤΑΘΜΟΝ
7.00 ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ
7.30 ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ ΛΟΓΙΟΙ ΚΑΙ ΚΑΛ­

ΛΙΤΕΧΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ
8.26 ΜΟΥΣΙΚΟΡΑΜΑ
0.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.00 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ - 100
ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ 
ΤΟΥ

11.10 Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ
Ελληνική σειρά βασισμένη στην 
ομώνυμη ταινία του Ν. Παπατάκη

11.46 ΠΑΛΙΕΣ ΚΩΜΩΔΙΕΣ
Με τον Τσάρλι Τσέις

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.16 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

«Ο άγριος πλανήτης». Διαστημική 
φαντασία με κινούμενα σχέδια, γαλ- 
λο-τσεχοσλοβακικής παραγωγής 
1973. Σκηνοθεσία: Ρενέ Λαλού. Σχέ­
δια: Ρολάν Τοπόρ. Διάρκεια: 68'. 18 '

8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
8.36 ΠΡΩΙΝΑ

10.00 ΑΝΑΠΝΟΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗ
10.30 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
11.06 ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
11.36 ΜΗ ΜΟΥ ΓΥΡΝΑΣ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ 
12.06 ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­

ΜΑΤΟΣ
6.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.16 ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
6.40 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΑΠΟ ΟΛΟ ΤΟΝ 

ΚΟΣΜΟ
8.10 Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 
8.40 «ΤΑ ΘΕΜΕΛΙΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝ­

ΤΟΣ»
Νέα σειρά ντοκιμαντέρ 17 επεισο­
δίων, ιαπωνικής παραγωγής σε συ­
νεργασία με ΟΥΝΕΣΚΟ και τηλεο­
ράσεις 45 χωρών

7.40 ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ
8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.30 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ

10.16 BRAT FARRAR
11.10 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΡΑΐΝ-

ΔΡΟΥ
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΣΥΝΑΥΛΙΑ (συνέχεια)
00.60 ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥ­

ΧΤΑ
«Οταν ξέσπασε η βία». Ταινία περι­
πέτειας αμερικανικής παραγωγής 
1972. Διάρκεια: 100 λεπτά. Σενάριο: 
Τζέιμς Ντίκι, βασισμένο στο ομώνυ­
μο βιβλίο του. Σκηνοθεσία: Τζον 
Μπούρμαν. Παίζουν: Γιόν Βόιτ, 
Μπαρτ Ρέινολντς, Νεντ Μπίτι, Ρόνι 
Κοξ

£ργο θαΣήμερα εορτή τηε Αγίας Αικατε­
ρίνης, δεν εορτάζουν:

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 

07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.10 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Ένα μπουκέτο τρα- 

νούδια

12.30 Με τη φωνή του πα­
λιού χρονογράφου

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Κρητικό τέταρτο
1.45 Μεσημ. περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Διαλέγετε κι...

ακούμε
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Όσα φέρνει η ώρα
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

η κ. Καίτη Π. Μιχαηλίδου
Η κ. Κατίνα Μακράκη
Η κ. Κατίνα Πατεράκη, 

ξεναγός
Η κ. Καίτη Μιχ. Λέκκα
Η κ. Κατίνα Μηνά Φανουράκη
Η κ. Καίτη Χαρ. Χατζάκη
Η κ. Ρίτα Χατζάκη για την κό­

ρη της Κατερίνα λόγω πένθους
Η κ. Καίτη Ν. Χατζάκη
Η κ. Τιτίκα Σμυρνάκη, λόγω 

πένθους

Η κ. Καίτη Χατζηδάκη - Δασκα- 
λάκη, δικηγόρος

Η κ. Κατίνα Μουντράκη
Η κ. Τιτίκα Νικ. Σερπετσιδάκη
Η κ. Κατίνα Αντζιοπούλου

Η κ. Τιτίκα Λυδάκη
Η κ. Κατίνα Τσαγκαράκη
Η κ. Αικατερίνη Μαρκατάκη
Η κ. Καίτη Λυριτζάκη, φαρμα­

κοποιός
Η κ. Αικατερίνη Νικολιδάκη
Η κ. Αικατερίνη Ζαχαριουδάκη

- Ανυφαντάκη
Η κ. Αλίκη Λιαπάκη για την κό­

ρη της Κατερίνα.
Η κ. Καίτη Καράμπελα, λόγω 

πένθους
Η κ. Αικατερίνη Σέστακ.

Η κ. Κατερίνα Μαραβέλια, 
ξεναγός

Καίτη Πατεράκη, ξεναγός.
Αικ. Μαδαριωτάκη.
Αικ. Κανάκη.

• ΕΝΩ σννεχίζεται από την αρχή της εβδομάδας η προβολή δύο καλών ταινιών, έχομε 

και μια αρκετά καλή στο δεύτερο μέρος, ενώ οι νπόλοιπες είναι απλά καλές στο είδος τονς.

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες παραστάσεων: 6

Στο Λος Άντζελες μια ομάδα τρομοκρατών καταλαμβάνει ένα 
κτίριο, και κρατεί ομήρους. Απειλεί... να τους ανατινάξει στον 

α'έρα. Ένας άνδρας καταφέρνει να ξεφύγει:
«DIE HARD — ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ»
ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ (Αυτός, Αυτή και τα Μυστήρια)
ΑΛΑΝ ΡΙΚΜΑΝ - ΑΛΕΞ ΚΟΥΝΤΟΥΝΟΦ - ΜΠΟΝΥ ΜΠΕΝΤΕΛΙΑ

«STUDIO»
«Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΕΛΑΦΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΕΙΝΑΙ»
Το πιο διάσημο βιβλίο της δεκαετίας. 

Παίζουν: ΝΤΑΝΙΕΛ ΝΤΕ ΛΟΥΙΣ 
Ώρες ενάρξεων παραστάσεων 7.30 - 10.30

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Καίτη Παπαδάκη θα δε­

χθεί στις 25 και 26 Νοεμβρίου.

Αύριο εορτή του Αγίου Στυλιανού, 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Στέλιος Ορφανουδάκης, 
οδοντίατρος

Οι κ.κ. Στέλιος και Στέλλα
Βέργου

Ο κ. Στυλιανός Καρακατσάνης, 
πολιτ. συντ/χος

Ο κ. Στυλιανός Ορφανός, δι­
κηγόρος

Ο κ. Στέλιος Γ. Μαυράκης
Ο κ. Στυλιανός Μακράκης
Ο κ. Στέλιος Βασιλειάδης
Ο κ. Στέλιος Φιορέντζης, λόγω 

πένθους
Η κ. Στέλλα Λουλάκη
Ο κ. Στυλιανός Δούκας
Ο κ. Στέλιος Μαρκατάτης

Η κ. Στέλλα Χατζηγιάννη, αρχι- 
τέκτων

Ο κ. Στυλιανός Κρασανάκης, 
αξ/κός αστυνομίας ε.α.

«ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ δυναμική περιπέτεια που 
η καταστροφή και η απειλή θανά­
του δίνει συνεχώς το «παρών» 
της. Ο Τζον Μακλέιν, ένας ντετέ- 
κτιβ από τη Νέα Υόρκη, επιστρέ­
φει στο Λος Άντζελες για να 
περάσει τα Χριστούγεννα με την 
οικογένειά του. Αντί όμως της οι­
κογενειακής θαλπωρής και της ε­
ορταστικής ατμόσφαιρας, 
βρίσκει την καταστροφή. Η γυ­
ναίκα του και μερικοί ακόμη υ­
πάλληλοι μιας μεγάλης 
εταιρείας βρίσκονται αιχμάλωτοι 
από μια επικίνδυνη ομάδα τρομο­
κρατών που έχουν καταλάβει το 
κτίριο και απειλούν να το ανατι­
νάξουν. Ζητούν για ανταμοιβή 6 
εκατομμύρια δολλάρια από τις 
πρόσφατες εισπράξεις της εται­
ρείας, διαφορετικά θα σκοτώ­
σουν όλους τους ομήρους. Ο 
Τζον Μακλέιν δεν έχει άλλη ε­
κλογή, πρέπει να σώσει τη ζωή 
της γυναίκας του. Έτσι μια συγ­
κλονιστική περιπέτεια δράσης 
αρχίζει. Να σημειώσαμε ότι για 
τα γυρίσματα της ταινίας χρησι­
μοποιήθηκε ο ουρανοξύστης της 
FOX στο Λος Άντζελες και δόθη­
κε ειδική άδεια από τις Αρχές λό­
γω των επικίνδυνων σκηνών 
μέσα και γύρω απότ ο κτίριο κα­
θώς και πάνω από την πόλη του 
Λος Άντζελες γενικότερα.

(ΚΡΟΝΟΣ)
«ΔΙΠΛΟΣ ΣΤΟΧΟΣ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΑΛΛΗ μια ταινία που το θέμα 
της πρρέρχεται από τον πόλεμο 
του Βιετνάμ. Έχει μερικές σκη­
νές αληθοφάνειας, αλλά υπάρ­
χουν και ορισμένες από τις 
οποίες δεν λείπει η υπερβολή.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

η

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ 
ΝΙΝΖΑ No 2» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΤΗΣ σειράς των ταινιών Νίνζα, 
οποία δεν ξεφεύγει από τα

πλαίσια της πρώτης ομότιτλης
της.

«ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ Να 4» 
Τολμηρή έγχρωμη 
Ιταλικής παραγωγής.

ΕΡΓΑ και ημέρες στο... κρεβ- 
βάτι της περιβόητης Ιταλίδας 
Βουλευτίνας Τσιτσιολίνας. Και 
τα... έργα της αυτά ξεπερνούν α­
κόμη και την πιο τολμηρή

(ΑΠΟΛΛΩΝ) 'φαντασία.
(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Μια αριστουργηματική περιπέτεια στο Βιετνάμ.

«ΔΙΠΛΟΣ ΣΤΟΧΟΣ»

Ο κ. Στέλιος Ματζαπετάκης, 
φαρμακοποιός.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ No 4»

«ΑΣΤΟ PI Α» 
«Φ Ρ Α Ν Τ I Κ» 

ΧΑΡΙΣΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΠΕΤΥ ΜΠΑΡΚΆΕΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Βουτών, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού 
ΜΙΧΑΛΗ ΖΑΧ. ΜΕΡΟΔΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Μερο- 
δουλάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Δημήτρης

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η αβάσταχτη ελαφρότητα του 
είναι 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Σεπτέμβρης 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Διπλός στόχος 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Τσιτσιολίνα Νο4
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αμέρικαν Νίνζα No 2

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Φράντικ 
«ΚΡΟΝΟΣ» 
DIE HARD - Πολύ σκληρός για 
να πεθάνει

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Φραγκιουδάκης, Μαρία και Μανώλης Ανδρεαδάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από Χανιώπορτα, ώρα 8 το 
πρωί.

Ολο το 24ωρο:
Γαλανάκη, Ζωγράφου 14

Από 08.00-24.00:
Ματζαπετάκης, πλ. Αρκαδίου 5

Από 08.00-22.00:
Μαρκάκη - Δακανάλη, οδός 1866

Από 08.00-20.30:
Λούτα, Λ. Ικάρου 51
Νιφοροπβύλου - Κουκουράκη, 
Καλοκαιρινού 97

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 εις τον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου χωριό Κεραμούτσι 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική.
Τα παιδιά: Μανόλης και Καλλιό

+ 1
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Βενιζέλειο Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δανδάλης Παν. Λ. Δημοκρατίας 36

πη Μακριδάκη, Χαρίδημος και Δέσποινα Μακριδάκη, Μαρία 
και Κυριάκος Κόκκινος, Ευαγγελία και Κων/νος Γιαννα-
κουδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τσαγκαράκης 
Παιδάκης Γρ. 
Ρουσάκης Γ. 
Μαυράκης Ελ.

Λ. Κνωσού 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Χρυσάφι κάτω 
από τα πόδια τους 
■ Στους πρόποδες του Όρους 
Λίνγκλονγχ, στην Επαρχία Σα- 
ντόνγκ της Κίνας, βρίσκεται το 
ορυχείο χρυσού Λίνγκλονγκ, 
ηλικίας 1.000 ετών. Σύμφωνα με 
την παράδοση, όποιος πηγαίνει 
στο Λίνγκλονγκ ανακαλύπτει 
χρυσάφι «κάτω απ’ τα πόδια 
του» - και στην πραγματικότη­
τα, τα κοιτάσματα χρυσού της 
περιοχής είναι πολύ σημαντικά. 
Ίσως μάλιστα το Λίνγκλονγκ να 
είναι το πλουσιότερο ορυχείο 
της Κίνας.

Οι κάτοικοι της περιοχής, μά­
λιστα, μαζεύουν αρκετό χρυσά­
φι από τα νερά του ποταμού και 
ζουν απ’ αυτό το χρυσάφι. Από 
τον 5ο πΧ αιώνα περίπου, οι 
τυχοδιώκτες έσκαβαν στο Λίν­
γκλονγκ για χρυσάφι και επισή- 
μως τα ορυχεία άνοιξαν γύρω 
στον 10ο μΧ αιώνα. Το 1888, το 
ορυχείο έβγαλε 10 τόννους χρυ­
σού. Και μέχρι σήμερα εξα­
κολουθεί να αποδίδει πολύ 
μεγάλες ποσότητες καθαρού 
χρυσού...

«Οιχήρες της τίγρης» 
■ Πριν από 15 χρόνια, οι στατι­
στικές έδειχναν πως μόνο 135 
τίγρεις είχαν απομείνει στην Ιν­
δία. Η κυβέρνηση λοιπόν απα­
γόρευσε το κυνήγι της τίγρης 
στη ζούγκλα Σάντερμπανς, κι 
έτσι σήμερα υπολογίζεται πως 
ζουν εκεί πάνω από 300 τίγρεις.

Αλλά οι κάτοικοι της περιο­
χής δεν είναι καθόλου ευχαρι­
στημένοι. Σύμφωνα με τα επίση­
μα στοιχεία, οι τίγρεις της Σά­
ντερμπανς κατασπαράσσουν 
κάθε χρόνο 25 χωρικούς, αλλά 
οι ίδιοι οι χωρικοί λένε πως τα 
θύματα είναι πάνω από 100. 
Έχει δημιουργηθεί μια «τάξη» 
γυναικών, οι «χήρες της τί­
γρης», των οποίων οι άντρες 
έχουν βρει το θάνατο μέσα στη 
ζούγκλα, απ’ τα δόντια κάποιας 
τίγρης. Οι «χήρες της τίγρης» 
δεν έχουν δικαίωμα να ξαναπα­
ντρευτούν και κατηγορούνται 
επίσης για την ατυχία του συζύ­
γου τους. Θεωρούνται κακότυ­
χες ή πρόξενοι συμφορών.

Οι χωρικοί για να ξορκίσουν 
τις τίγρεις (οι οποίες μάλιστα 
επιτίθενται μόνον από πίσω) 
φορούν ξύλινες ζωγραφιστές 
μάσκες στο πίσω μέρος του κε­
φαλιού τους, έτσι ώστε οι τί­
γρεις να νομίζουν πως αντικρύ- 
ζουν καταπρόσωπο το θύμα 
τους και να δειλιάζουν να επιτε­
θούν

«ΘΑ’ ΘΕΛΑ ΝΑ* ΣΟΥΝ ΕΔΩ”: Περ^έτειαμετους Το μ 
Μηελ, Έμιλι Λόιντ, Η Λίντα είναι 16 χρόνων, ορφανή από μη­
τέρα και ζει με τον πατέρα της σε μια μικρή επαρχιακή πόλη 
της Αγγλίας. Η μικρή Λίντα ζει μια δύσκολη εφηβεία σε μια 
ασφυκτική επαρχιακή πόλη που η υποκρισία είναι το σήμα 
κατατεθέν της.
«ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΟΥ ΧΟΛΛΥΓΟΥΝΤ»: περιπέτεια με w 
Έρολ Φλιν, Λόρελ Χάρντι. Για σας που δέν έπαψεπότέ να 
σας γοητεύει ο κόσμος του μυθικού Χόλλογουντ με τις μοι­
ραίες γυναίκες και τα τέλεια αρσενικά, προσφέρείαι αυτή η 
ταινία να σας ξεναγήσει.
«Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΦΟΝΟΥ»: Αστυνομική με τους Μπο ΜηρίΡ 
ζες, Κίφερ Σάδερλαντ. Ο σερίφης μιας μικρής πόλης και οι 
οικονομικά ισχυροί βρίσκονται σε «εμπόλεμη κατάσταση». Τα 
πράγματα θα περιπλακούν μόλις θα φθάαει ο νέος βοηθός 
του σερίφη.
«ΞΑΦΝΙΚΑ ΠΕΡΣΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»: Περιπέτεια με 
την Ελίζαμπεθ Ταίηλορ. Η όμορφη Χόλλμ κλείνεται αε ψυ- 
χιατρική κλινική ύστερα από την φοβερή εμπειρία του τρα­
γικού θανάτου του ξαδέλφου της, Η θεία της προσπαθεί να 
βρει λύση στο δράμα αυτό.
«ΤΕΝΤΩΣΤΕ Τ’ ΑΥΤΙΑ ΣΑΣ»: Περιπέτεια με τους Γκά- 
ρυ Ολντμαν, Άλφρεντ Μολίνα. Η τάινία μας αφηγείται την 
ιστορία ενός νέου και του εραστή του, που έμελλε να γίνει 
ο άνθρωπος της ζωής του.
«ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΤΡΟΠΙΚΟΥΣ»: Περιπέτεια 
με τους Αντρέα Κάγκαν. Μάργκαρετ Μάρκωβ. Τέσσερις Α­
μερικανίδες νοσοκόμες φθάνουν σε κάποια χώρα των τρο­
πικών για να πάρουν μέρος σ' ένα πρόγραμμα ιατρικής 
βοήθειας.
«ΠΑΘΟΣ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΑ»: Περιπέτεια με τους Ντάιαν 
Χάννον, Ρόμπερτ Ράιαγ. Ένας αδίστακτος τηλεοπτικός ρε­
πόρτερ και συγγραφέας αλλάζει τις γυναίκες σαν τα πουκά- 
μίσα; Εκτός από αυτές τον εξουσιάζει και το χρήμα.

ΛΥΡΙΚΑ ΟΧΤΑΣΤΙΚΑ
Χαθήκαμε μες στ' άπειρο χωρίς νερό κι αγέρα... 
χωρίς αισθήσεις, χωρίς φως, τιμόνι και πυξίδα... 
Κι ολόγυρα Λαθύρινθος... Ως που θα πάμε πέρα 
στην διαστρική κι ηλεκτρική σιωπή και καταιγίδα; 
Αιμοδιμής Μινώταυρος το χάος... Που θα πάμε 
χωρίς Αριάδνη και χωρίς διαστημικό Θησέα;
Αλοίμονο! Τις γνώσεις μας στα ανώφελα σκορπάμε 
χωρίς Ιθάκη και χωρίς την πείρα του Οδυσσέα.

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΨΑΡΡΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Ανωγείων 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, αδελφής και 
θείας

ΑΝΘΗΣ ΛΕΚΑΚΗ
(Το γένος Σουλτάτου) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος.

Τα αδέλφια: Λευτέρης και Δέσποινα Σουλτάτου, Κων/νος και 
Χαρίκλεια Σουλτάτου, Ιωάννης και Μαρίκα Σουλτάτου, Μα­
νόλης και Χρυσούλα Σουλτάτου, Στέφανος και Αικατερίνη 
Σουλτάτου, Φραγκίσκος και Βαγγελιώ Σουλτάτου, Χαράλαμ­
πος και Αργυρώ Σουλτάτου, Ευαγγελία και Ιωάννης Μακρι- 
δάκης, Γεώργιος και Νίτσα Λεκάκη, Στασούλα και Ματθαίος 
Αποστολάκης, Μιχάλης Λεκάκης, Ιωάννης και Σύλβια Λεκά­
κη, Άννα και Νίκος Τόγκας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας στο χωριό Σταυράκια, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΧΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μύρων και Τοσούλα 
Χιωτάκη.

Μπαρκάτσας Εμμ. Λ. Κνωσού 150
Λαγουδιανάκης Κ. Ηροδότου 148
ΜαστρογιαννάκηςΕυαγγελιστρίας 5

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάν- 
νου (προάσ· ίο Αγ. Ιωάννης) τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού, αδελφού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δημοκρατία Σταυ- 
ρουλάκη.

Τα παιδιά: Ιωάννα, Δέσποινα, Χριστίνα.
Οι γονείς: Οδυσσέας και Ιωάννα Σταυρουλάκη, Δέσποινα χα 
Σταύρου Τζίκα.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Μαρίκα Χατζηνικολάου, Κώστας 
και Μόσχα Σταυρουλάκη, Μιχάλης και Μαρίνα Σταυρουλά­
κη, Ιωάννης και Κούλα Καλλέργη, Ζήσης και Ιωάννα Στρατά- 
κη, Καίτη Τζίκα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο κέντρο «Βερυκοκιές».

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Τρυπάκης Κ. Πλ. Ιεραπόλων 75

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τσικαλάς Χαράλαμπος του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Σπυρφάκη που γεννήθηκε 
στην Ομάλα Μυλοποτάμου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Συ- 
ναδινάκη Κλεάνθη του Εμμανου­
ήλ και της Ευαγγελίας το γένος 
Βασιλάκη που γεννήθηκε στο Α- 
μαριανό Πεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤΕΦ. ΚΛΙΝΑΚΗ
Δακτυλογράφου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Πηνελόπη χα Λυδάκη, Ευαγγελία Κλινάκη, Ιω­
άννης και Αγλαΐα Κλινάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μέσα στη ζωή όλα περνούν 
και φεύγουν. Οι μαντινάδς όμως 
της Κρήτης μένουν για να τις 
διαβάζουν οι νεώτεροι και να 
συνεχίζουν και αυτοί. Υπάρχουν 
πολλοί άξιοι και συνεχιστές μαν- 
τιναδολόγοι. Τώρα βρήκαν ως 
φαίνεται σε μένα τον ερασιτέχνη 
της γραφής. Τον άνθρωπο που 
τους εκφράζει. Ένας λοιπόν φί­
λος μαντιναδολόγος είναι ο Εμμ. 
Τσαγκαράκης Αγροφύλακας 
Βασιλειών μου έδωσε μερικές 
μαντινάδες που γράφω σήμερα. 
Έχω τη διάθεση να παρουσιάζω 
όλες τις όμορφες μαντινάδες 
που θα γράφουν και θα μου 
στέλνουν. Υπόμιν για κάθε μαν- 
τιναδολόγο. Γράφει ο φίλος 
Τσαγκαράκης ν·α μένα. Και συ­
νεχίζει με άλλες.
— Εσύ σαι ο Πετρόπουλος, 

ο μέγας και μεγάλος.
Και μαντινάδες λες πολλές, 
που δεν τσοι λέει άλλος.
— Να μην καυχέσαι Κωσταντή 

πως βγάζεις μαντινάδες, 
γιατί τσοι βγάζω και εγώ, 
και κάνω και καντάδες.
— Βέβαια σέβομαι πολύ, 

τον ποιητή σου Κώστα, 
γεύομαι τα στιχάκια σου, 
σαν των οζώ τα χόρτα.

— Θάθελα Κώστα μου πολύ, 
σε γλέντι να βρεθούμε, 
να λες εσύ, να λέω εγώ, 
μέχρι να βαρεθούμε.

— Έχω τη γω, ποιητική, 
γνώση νοημοσύνη, 
και μαντινάδα που θα πω 
χαρά πάντα να δίνει.
— Τη μαντινάδα που θα πω, 

πάντα να πιάνει τόπο, 
και να γλυκαίνει τους καημούς 
τα πάθη των ανθρώπων.
— Κοντά σου νιώθω τη χαρά,

μακρά σου νιώθω θλίψη, 
κάνε θεέ το θαύμα σου, 
στιγμή να μη μου λείψει.
— Κοντά τση νιώθω να περνά 

χαρούμεν’ η ζωή μου, 
μακρά τση πόνο αγιάτρευτο, 
νιώθω μεσ’ τη ψυχή μου.
— Έλα κοντά μου σήμωσε, 

κερά μου να μου δώσεις, 
λίγη χαρά που πεθυμώ, 
και μη με θανατώσεις.
— Έλα κονίά μου κοπελιά, 

να δεις πως θα περάσεις, 
ένα κομμάτι μάλαμα, 
είμαι μη το ξεχάσεις.
— Έλα να πάρεις τη καρδιά 

που γράψει τ> όνομά σου, 
να το διαβάζεις να χαρεί, 
και σένα η δίκιά σου.
— Προσεύχομαι στην παναγιά 

που νιώθει κάθε πόνο, 
να φύγουνε τα βάσανα, 
πούχω για σένα μόνο.
— Παραπονάται μου η καρδιά 

γιατί την έχω δώσει, 
σε άνθρωπο που προσπαθεί, 
να τηνε θανατώσει.

Ευχαριστώ το φίλο Αγροφύ­
λακα και του χαρίζω και τα δικά 
μου λίγα μαντιναδάκια.
— Να ζήσεις Αγροφύλακα, 

που βγάζεις μαντινάδες, 
και ξεσηκώνουνε τσοι νιες, 
τους γέρους και τσοι γράδες
— Εσείς οι Αγροφύλακες, 

τα βγάνετ’ όλα πέρα, 
γιατί περνάτε τη ζωή 
στο καθαρό αέρα.
— Ότι να γράψω και να πω, 
ένας θα ειν’ ο λόγος, 
πως είσαι αεικίνητος, 
και μαντιναδολόγος.
— Χαρούμενος να χαίρεσαι 

φίλε τη λεβεντιά σου, 
όλη την οικογένεια, 
και τα γραφόμενά σου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Πανα­
γίας Μυρτιάς Πεδιάδος, υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, γιου, αδελφού και θειου
ΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 

Αυτοκινητιστή
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.

Η σύζυγος: Παρασκευή Μαθιουδάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος - Χαρούλα.
Οι γονείς: Νικόλαος Μαθιουδάκης, Αντώνιος και Χαρίκλεια 
Πολιτάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη και Μίμης Σπανάκης, Γεωργία και Νικό­
λαος Αν^ωνακάκης, Παναγιώτης και Ειρήνη Κοσμαδάκη, 
Ευάγγελος και Ροδάνθη Μαθιουδάκη, Μανώλης και Άννα Πο- 
λιτάκη, Μανώλης και Μαρία Μαθιουδάκη, Γεώργιος και Πε­
λάγιο Μαθιουδάκη, Μιχάλης και Ευδοξία Μαθιουδάκη, 
Ιωάννης και Ιωάννα Πολιτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Γεώργιος και
να =ανθάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΞΑΝΘΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Περσεφόνη 
Ξάνθάκη.

Μαρία Ξανθάκη, Σταύρος και Ιωάν­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον I,Ν. Προφήτη Η- 
λία στο προάστιο Καλλιθέας 
Πβδιάδος για την ανάπαυση του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού
ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΜΜ. ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ 

Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γαλάτεια Μπινιχάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Γεωρ­

γία Μπινιχάκη, Ελένη και Μανόλης Κοζάνης, Ηρακλής και Με­
θόδιό Μπινιχάκη, Γαρυφαλιά και Μανόλης Καρύδης, Φωτει­
νή και Μανόλης Μπαλάνος, Χαράλαμπος και Μαίρη 
Μπινιχάκη, Μηνάς και Ελένη Μπινιχάκη, Γρηγόρης και Ελέ­
νη Μπινιχάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Γ. Κανάκη, 
Καλλιθέα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λιμένας Χερσονήσου, 3μηνο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ­
ρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ
και 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνημην των όπως- 
παραστούν.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Βασιλική Λασιθιωτάκη, Γεώργιος και
Καλλιόπη Πλεύρη. Τα εγγόνια.
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Έρχονται σήμερα 
οι «4» απο Αγκυρα

Οι τέσσερις Έλληνες που 
κατηγορούντο «για συνεργασία 
με επαναστατική οργάνωση» για­
τί είχαν συμμετάσχει σε διαμαρ­
τυρία στην δίκη των μελών της 
οργάνωσης Ντεβ-Γιολ αναμένε­
ται να φθάσουν σήμερα στην 
Αθήνα.

Σύμφωνα με εκπρόσωπο της 
Ελληνικής Πρεσβείας το Τουρκι­
κό υπουργείο Εσωτερικών τους 
χαρακτήρισε ανεπιθύμητους και 
τους διέταξε να εγκαταλείψουν 
την χώρα αφού νωρίτερα το δι­
καστήριο εθνικής ασφάλειας εί­
χε ζητήσει απο την ασφάλεια να 
τους επιστραφούν τα δια­
βατήρια.

Στην επανάληψη της δίκης 
των τεσσάρων Ν. Μπελαβίλα, 
Ν.Γιαννόπουλου, Γ. Κουβίδη, Κ. 
Νικηφοράκη, που άρχισε τελικά 
στην 2η ώρα με τετράωρη καθυ­
στέρηση, το δικαστήριο αφού ά- 
κουσε τέσσερις μάρτυρες 
κατηγορίας και την υπεράσπιση 
αποφάσισε ότι δεν στοιχειοθετεί- 
ται κατηγορία με βάση το άρθρο 
169 του Ποινικού κώδικα που ση­
μαίνει συνεργασία με επαναστα­
τική οργάνωση. Το Δικαστήριο 
αποφάσισε ότι θα πρέπει να δι- 
κασθούν με βάση το άρθρο 536 
για ανάρτηση πάνώ που επισύρει 
πολύ μικρότερες ποινές. Η δίκη 
θα πρέπει να γίνει σε πολιτικό δι­
καστήριο. Ακόμα στο αίτημα των 
συνηγόρων υπεράσπισης για την 
επιστροφή των διαβατηρίων οι 
δικαστές δήλωσαν ότι θα στεί- 
λουν σχετική οδηγία στην Ασφά­
λεια όπου βρίσκονται.

Ύστερα απο την εξέλιξη αυ­
τή το Τουρκικό υπουργείο Εξω­
τερικών τους χαρακτήρισε 
ανεπιθύμητους και τους διέταξε

να εγκαταλείψουν την χώρα.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Λίγο πριν τη δίκη χθες σε 
δηλώσεις τους οι τέσσερις προς 
τον ραδιοσταθμό Ηρακλείου του 
4ου Προγράμματος είπαν:

ΝΙΚΟΣ ΜΠΕΛΑΒΙΛΑΣ: Πή­
γαμε στην Άγκυρα σαν μέλη 
μιας πολυπληθούς Ελληνικής αν­
τιπροσωπείας, και περιμένουμε 
τώρα συνειδητά μια δίκη, στημέ­
νη με μια εξαντλητική διαδικασία 
ακόμη πιο περίεργη απο αυτή 
την διαδικασία των κελιών του υ­
πογείου, εκεί που ο καθένας ήξε­
ρε ποιός είναι ο καλός και ποιός 
ο κακός. Τριγυρισμένοι εδώ, απο 
τις ποιητικές φιγούρες με τις 
μαύρες καμπαρτίνες και τα κα­
βουράκια.

Ένα πράγμα θάθελα να πω, 
ότι δεν θα είχαμε το κουράγιο να 
φτάσουμε μέχρι εδώ αν δεν υ­
πήρχαν αυτές οι τρεις πρώτες ε­
λεύθερες και πανέμορφες μέρες 
στην Άγκυρα όπου γνωρίσαμε 
αυτό το λαό και που η Τουρκία έ- 
παψε να είναι πια για μας η μα- 
κρυνή χώρα τραγουδιών του 
Χιτμέ και η απέναντι ακτή του 
Αιγαίου.

Αυτές τις τρεις ελεύθερες 
μέρες στην Άγκυρα, όποιος και 
αν τις ζούσε, ήταν υποχρεωμέ­
νος να τραβήξει τον ίδιο δρόμο 
που τραβήξαμε και εμείς, να κά­
νει το ίδιο κουράγιο και να έχει 
το ίδιο θάρρος για τις επόμενες 
μέρες.

Και κάτι τελευταίο ακόμα. 
Για την Ελλάδα και την Ευρώπη 
δεν θέλουμε να είμαστε εμείς ο 
στόχος. Θέλουμε να είμαστε οι 
6.000 πολιτικοί κρατούμενοι, συν 
τέσσερις πια της Τουρκίας. Γενι­
κή Αμνηστία και όλα αυτά τα υ-

πόλοιπα για τα οποία μιλάνε 
στην Ελλάδα και φωνάζουνε.

Αυτή η ιστορία να τελειώσει 
κάποια στιγμή. Εμείς θα την φτά­
σουμε μέχρι την άκρη της, και 
όλο αυτό το κουράγιο το παίρ­
νουμε απο την συμπαράσταση 
της Ελληνικής κοινής γνώμης.

ΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ: 
Χαιρετίζω τον Ελληνικό λαό τα 
κόμματα και τις οργανώσεις τους 
συνδικαλιστικούς φορείς τον κά­
θε απλό Έλληνα που όλο αυτό 
τον καιρό είναι δίπλα μας και α­
γωνίζεται για τους ίδιους σκο­
πούς που εμείς βρεθήκαμε να 
είμαστε φιλοξενούμενοι στην α­
σφάλεια της Άγκυρας στις φυ­
λακές της Άγκυρας και στην 
ομηρία της Άγκυρας μετά την. 
δήθεν αποφυλάκιση μας.

«Πάνε 20 μέρες απο την μέ­
ρα της σύλληψής μας και κανείς 
δεν ξέρει ακόμα πόσο καιρό θα 
κρατήσει. Μου λένε ότι στις 24 
πάμε στην Δίκη αλλά εαν η ιστο­
ρία της δικής μας νίκης πάρει τη 
συνηθισμένη γραμμή των Τούρ­
κων αγωνιστών μπορεί να συνε­
χίζεται για πολύ καιρό. Και αυτό 
θεωρείται ότι είναι μια άλλη κα­
ταδίκη. Δεν έχουν σημασία οι υ­
ποσχέσεις που δίνονται ότι 
δήθεν θα αποφυλακιστούμε ότι 
δήθεν θα αθωοθούμε ότι δήθεν 
θα είμαστε γρήγορα στην Ελλά­
δα. Το κατηγορητήριο δεν έχει 
πέσει οι κατηγορίες είναι βαριές 
και ελπίζομε ότι η μόνη αθωωτι­
κή απόφαση που μπορεί να ^αρ­
θεί θα είναι μέσα απο πίεση της 
Ευρωπαϊκής κοινής γνώμης, των 
Ευρωπαϊκών Κυβερνήσεων, αλ­
λά βασικά μια πίεση που ακόμα 
δεν έχουμε δει απο την μεριά της 
Ελληνικής Κυβέρνησης. Πιστεύ-

« Ε Κ A Β Η »
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

την Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 
«ΕΚΑΒΗ»

Η έκπληξη της νύκτας 
«ΕΚΑΒΗ» 

Κουζίνα για σας.

MNfclORGIO
μια οικογένεια με παράδοση

ουμε ότι η απελευθέρωση μας 
δεν θα είναι προϊόν ενδοκυβερ- 
νητικών συννενοήσεων αλλά θα 
είναι προϊόν λαϊκών κινητοποιή­
σεων. Προς αυτή την κατεύθυν­
ση πρέπει να κινηθεί αυτό τον 
καιρό το κύμα συμπαράστασης 
για την απελευθέρωση όλων αυ­
τών που βρίσκονται στην Άγκυ­
ρα, που δεν είναι μόνο τέσσερις 
αλλά όλη η επιτροπή η οποία έρ­
χεται αυτές τις μέρες εδώ πέρα.

Ευχαριστώ όλους εσάς που 
όλο αυτό τον καιρό μας έχετε αγ­
καλιάσει και δείξει με τον τρόπο 
σας την ευαισθησία για τα αν­
θρώπινα δικαιώματα, την αγάπη 
,για ελευθερία και ισότητα και το 
δίκαιο πόθο του κάθε ένα για μια 
κοινωνία που δεν θα υπάρχουν 
φυλακές».

ΝΙΚΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: 
«Η ενέργεια μας, ήτανε ενέργεια 
αλληλεγγύης προς τους πολιτι­
κούς κρατουμένους και καταγγε­
λία της στρατοκρατικής βαρβα­
ρότητας. Ήταν μια ενέργεια που 
ήθελε να υποστηρίξει το δημο­
κρατικό αίτημα για γενική αμνη­
στία και για σταμάτημα των 
βασανιστηρίων στις Τούρκικες 
φυλακές. Η σκληρότητα που αν­
τιμετώπισε την ενέργεια μας το 
καθεστώς δείχνει το πόσο θορυ­
βημένο είναι απο το πόσα αποκά­
λυψε αυτή η ενέργεια. 
Αισθανόμαστε ότι ανήκουμε σε 
ένα διεθνές κίνημα που απο την 
οργάνωση για την απελευθέρω­
ση της Παλαιστίνης ως την αλλη­
λεγγύη και απο τους Σαντινίστες 
ως το Αφγανιστάν παλεύει ενάν­
τια στην καταπίεση κάι την εκμε­
τάλλευση για μια κοινωνία χωρίς 
σίδερα και φυλακές. Σήμερα εγ­
κλωβισμένοι σε ένα ξενοδοχείο 
της Άγκυρας ουσιαστικά κρα­
τούμενοι είμαστε απόλυτα βέ­
βαιοι ότι το θέμα μας είναι 
αποκλειστικά πολιτικό και μόνο 
έτσι μπορεί να αντιμετωπιστεί. 
Μ’ αυτή την έννοια η ανάπτυξη 
αυτού του όντως καταπληκτικού 
διεθνούς κινήματος συμπαρά­
στασης όχι μόνο σε μας, μα και 
στους Τούρκους πολιτικούς κρα­
τούμενους είμαστε σίγουροι ότι 
πολύ σύντομα θα μας φέρει 
νικητές».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΒΙΔΗΣ: «Βρι­
σκόμαστε κρατούμενοι ουσιαστι­
κά στο ξενοδοχείο της Άγκυρας 
ενώ η απεργία πείνας των πολι­
τικών κρατουμένων στις φυλα­
κές της Τουρκίας γενικεύεται και 
έχει προχωρήσει και σε πάρα 
πολλές μέρες, ενώ οι δίκες αγω­
νιστών συνεχίζονται, ενώ οι θα­
νατικές ποινές εξακολουθούν να 
εκκρεμμούν. Ελπίζουμε τα φώτα 
της δημοσιότητας να τα έχουν 
αυτοί στραμμένα πάνω τους και 
να μην είναι τόσο πολύ σε μας.

Είπαμε και επαναλαμβάνου­
με ότι για τον καθένα απο μας 
τους 4 ανήκει το 1/24 της ευθύ­
νης για όσα συνέβησαν στο Δικα­
στήριο και θα θέλαμε και το 1/24 
της δημοσιότητας. Σήμερα μπο­
ρούμε να πούμε ότι μας αναλο­
γεί ένα πολύ μικρότερο ποσοστό 
γιατί η ίδια ευθύνη και η ίδια δη­
μοσιότητα αναλογεί και σε όλα 
τα μέλη της επιτροπής συμπαρά­
στασης που βρέθηκαν εδώ και σε 
όλους που κινήθηκαν στην Ελλά­
δα και στην Ευρώπη γι’ αυτή την 
ιστορία. Νομίζω ότι η ενέργεια 
μας ήταν απόλυτα νόμιμη ακόμα 
και για τα μέτρα του Τούρκικου 
καθεστώτος και τα όσα ακολού­
θησαν ήταν ένας παραδειγματι­
σμός προς την συγκεκριμένη 
αντιπροσωπεία αλλά και προς ό­
λες τις αντιπροσωπείες.

Ξαφνικά, χωρίς καμιά προει­
δοποίηση για έξωση, η πολυμε­
λής οικογένεια του πλανόδιου 
μικροπωλητή Κωνσταντίνου Αν- 
τωνακάκη, χθες το μεσημέρι 
βρέθηκε στο δρόμο, από το σπί* 
τι που νοίκιαζε στην οδό Ολυμ( 
πιονικών στα Δειλινά.

Αποτέλεσμα χθες το βράδυ^ 
τα παιδάκια της οικογένειας, η Ε­
λευθερία 10 χρόνων, η Τασία 9 
χρόνων, ο Μύρος 6,5 χρόνων και 
ο Αριστείδης 2,5 χρόνων να φιλο­
ξενηθούν από φιλικά πρόσωπα 
μιας και τα δυο τελευταία -τα 
μικρότερα-, ψήνονταν στον 
πυρετό.

«Γύρισα από την δουλειά μου, 
όσο πιο γρήγορα μπορούσα, μας 
λέει ο κ. Αντωνακάκης να δω τα 
παιδιά τα οποία κρατούσε η μη­
τέρα μου σπίτι της και να φύγω 
πάλι. Ήρθα στο σπίτι μου, να πά­
ρω τα φάρμακα των παιδιών και 
είδα το χαρτί της έξωσης. Ακόμη 
και οι κλειδαριές ήταν αλλαγμέ­
νες. Της κεντρικής πόρτας και 
της τουαλέτας.

Δεν είχα ιδιαίτερες διαφορές 
με τον ιδιοκτήτη κ. Αριστείδη Λί- 
τινα ο οποίος μένει στο Ρέθυμνο 
και είναι αγρότης. Μένω οχτώ 
χρόνια στο σπίτι του. Το τελευ­
ταίο διάστημα μου ζήτησε μια αρ­
κετά σημαντική αύξηση. Από 
10.500 δρχ. που ήταν αρχικά το 
ενοίκιο, μου ζήτησε 20.000. Του

έδωσα 14.000 δρχ. αλλά εκείνος 
επέμενε να παίρνει 20.000 δρχ. Ε­
πειδή όμως δεν έρχεται συχνά 
στο Ηράκλειο, ανέλαβε ο δικα­
στικός επιμελητής κ. Χουστουλά- 
κης να με βρει για να 
συζητήσουμε.

Δεν έγινε τίποτα τέτοιο. Απλά 
μου τοιχοκόλλησε την έξωση. 
Τον γυρεύω σήμερα συνεχώς αλ­
λά έχει εξαφανισθεί. Πήγα συνε­
χίζει ο κ. Αντωνακάκης στον 
Εισαγγελέα υπηρεσίας για να θέ-

Ο Κ. ΣΑΡΕΙΔΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΜΠΗ 
«ΟΣΑ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ»

Ο Ευρωβουλευτής της Ν.Δ. 
κ. Γιώργος Σαρειδάκης συζητά­
ει με τον Ντίνο κωνσταντόπου- 
Βο στην εκπομπή του ρ/ς 
Ηρακλείου «Οσα φέρνει η 
ώρα», απόμε στις 8.

$»ϊ\ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-11-1988

Ν. Υόρκης 140,135 145,855
Δ. Γερμανίας 81,644 84,976
Γ αλλίας 23,900 24,876
Αγγλίας 257,397 267,903
Ελβετίας 97,251 101,221
Ολλανδίας 72,049 75,004
Ιταλίας 10,936 11,384
Δανίας 21,073 21,937
Αυστρίας 11,554 12,028
Σουηδίας 23,205 24,157
Νορβηγίας 21,457 22,337

ΜΕ ΑΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΗ ΕΞΩΣΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ

Στο δρόμο οικογένεια
με τεσσερα παιδιά

ΦΩΤΟ Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739

Απογοητευμένη η οικογένεια του κ. Κώστα Αντωνακάκη, στέκεται δίπλα στην πόρτα του σπιτιού 
της, την οποία βρήκαν κλειδωμένη. Τι να σκέφτονται άραγε τα μικρά παιδιά που κοιτάζουν με απο­
ρία τον φακό της «Π»;

σω το πρόβλημά μου, κυρίως να 
ζητήσω βοήθεια για το τι θα κά­
νω με τα άρρωστα παιδιά μου κι

ΡΗΜΑΞΑΝ 
ΕΞΟΧΙΚΟ 

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
Ηλεκτρικές συσκευές, και 

άλλα αντικείμενα συνολικής α­
ξίας 1.400.000 δρχ. έκλεψαν ά­
γνωστοι προχθές το βράδυ απο 
το εξοχικό του 49χρονου Μιχάλη 
Κοκορέλια στην Χερσόνησο.

Συγκεκριμένα οι άγνωστοι 
«ποντικοί» πήραν μια έγχρωμη 
τηλεόραση με γενήτρια ρεύμα­
τος, μια κεραία CB, μια ηλεκτρι­
κή σκούπα, ένα μίξερ, μια 
ηλεκτρική καφετιέρα, δύο ηχεία, 
δύο παπλώματα, οχτώ κουβέρ­
τες, τρεις ασημένιους σταυρούς, 
ένα ασημένιο πιάτο, ένα φορητό 
ραδιόφωνο, μια δερμάτινη βαλί­
τσα γεμάτη με είδη προικός κα­
θώς και δύο κλούβιά με ένα 
παπαγάλο και ένα γαρδέλι.

Ανάκριση κάνει το Αστυνο­
μικό τμήμα Χερσονήσου.

εκείνος μου απάντησε: «Δεν μπο­
ρώ να σε βοηθήσω... όσο για τα 
παιδιά σου, ας μην τα ’σπερ- 
νες»!..

Γεμάτος πίκρα και απόγνωση, 
ο κ. Αντωνακάκης αργά το βρά­
δυ απευθύνθηκε στην Διεύθυνση 
της Αστυνομίας μήπως και βρει 
έτσι τον Χουστουλάκη και του α­
νοίξει το σπίτι, ώστε τ’ άρρωστα 
παιδιά, να κοιμηθούν στο κρεβάτι 
τους και να πάρουν το φάρμακό 
τους.

Αυτ&όμως ε&ε εξαφανιστεί 
και ο κ. Αντωνακάκης αναρωτιέ­
ται αν αξίζουν άραγε οι 6.000

Χ'~>χ. περισσότερο από την υγεί<« 
υ και την ευτυχία των παιδιώ' / 

του!!

ΠΕΖΗ
ΠΑΡΑΣΥΡΘΗΚΕ ΑΠΟ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

Δίκυκλη μοτοσυκλέττα που ο ι- 
δηγούσε ο ΖΟχρονος Γιάννη^ y 
Λιοκουκουδάκης, παρέσυρε κα ι 
τραυμάτισε σοβαρά χθες το πρω ιϊ 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού την πε 
ζή Σοφία Νικολουδάκη, 25 χρε ί- 
νών, κάτοικο Ελιάς.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«TARTUFO»
γνωστοποιεί στην αξιότιμον πελατεία του, ότι θα παρα- 
μείνε. ΚΛΕΙΣΤΟ από 28-11-88 μέχρι κα. 14-12-88, λό­
γω άδειας προσωπικού.

ευρηγορβ

j niANO-RESTAURANT-BAR KAOETEPIA |

ΠΙΑΝΟ KAI SYNTYSIZER: ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΚΟΥΡΑΣ

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ - ΦΥΤΑ

2,2 ίπποι

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΙΠΠΟΙ 
ίπποι 
ίπποι 
ίπποι

4
5
6
8

Έναρξη προγράμματος 9μμ
Θεοτοκοπούλου 1 (Λιμάνι)

RESERVE: ΤΗΛ.: 236.839 - 285.197
1

mn

Aww. 62Μ«οτύχον105 ίιΰ 257-771)

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ

χρονιά 
εγγύηση 
ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ 
ΚΑΔΟ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ 
SAN GIORGIO 
ΑΣΥΓΚΡΙΤΑ

SANCOM Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ : ΛΕΝΟΡΜΑΝ 257

ΤΗΛ. 5122510
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ : ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 45 

ΤΗΛ. 233580

Οδός 1821 apid. 57 - 61 Τηλ. 283223 & 282583

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Γερωνυμάκη 66 & 70, Τηλ. 227444 ■ 228444

Λ. ΚΝΟΣΣΟΥ 97 (Μηίντεβή) ΤΗΛ. 210062

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 6.00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Σε μια προσπάθεια να σας εξυπηρετήσουμε ακόμα κα­
λύτερα, δημιουργήσαμε ένα σύγχρονο και άνετο περι­
βάλλον στο νέο μας Κατάστημα. Η παρουσία σας 9α μας 
δώσει ιδιαίτερη χαρά και την ευκαιρία να συζητήσουμε 
από κοντά τα προβλήματα που αφορούν την συντήρη­
ση και την διακόσμηση των φυτών σας.

ΑΓΟΡΑΣΤΕ 
ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ MERCURY 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ... 
ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΔΕΙΤΕ!

9,9 ίπποι
15 ίπποι
20 ίπποι
25 ίπποι
35 ίπποι
45 ίπποι
50 ίπποι
60 ίπποι
70 ίπποι
80 ίπποι

90.000 δρχ.
110.290 δρχ.
141.750 δρχ.
176.250 δρχ.
187.500 δρχ.
222.000 δρχ.
253.500 δρχ.
276.000 δρχ.
307.500 δρχ.
363.000 δρχ.
469.500 δρχ-
528.750 δρχ.
573.750 δρχ.
684.750 δρχ.
762.750 δρχ.

01 ΤΙΜΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕΧΡ115/1/1989
ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ Φ.Π.Α. 16%

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Α. ΠΑΝΑΠΩΤΙΑΗΣ 
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 66
ΤΙΙΛ.: 224018

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ★ Ανακοινού- 

ται προς όλους τους 
ενδιαφερομένους ό-

τι από 1-1-1989 τ’ αυτοκίνητα NISSAN θα 
πωλούνται με ολόκληρο το Φ.Ε.Κ. και όχι 
με μειωμένο όπως σήμερα που σημαίνει αρ­
κετά μεγάλη ανατίμηση. Για το συμφέρον 
σας επικοινωνήσατε μαζί μας στα τηλ.
250.522 - 250.774

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

ΑΝΤ/ΠΟΣ NISSAN Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365

-Για σας, πον μας ξέρετε από την Χερσόνησο, δεν χρειάζεται 

να πούμε τίποτα.

-Για σας, πον δεν έτνχε να μας ξέρετε, σας προ(σ)καλούμε να 

μας γνωρίσετε τώρα!!

DISCO ■ BAR

(Πρώην Disco ■ Life)
'Αλλη αντίληηη στο χώρο του Disco ■ Bar

0. J. Be
Ανοίγουμε σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

Ho.
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ΣνγκροτήΒηκε σε σώμα 

ΝΕΟ Δ.Σ. ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Σε σώμα συγκροτήθηκε το 
νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβού­
λιο του Συνδέσμου Προστασίας 
Περιβάλλοντος Νομού Ηρα­
κλείου (Σ.Π.ΠΕ.Ν.Η). Το νέο Δ.Σ. 
έχει την παρακάτω σύνθεση: 
Πρόεδρος: Κρίτων Λαμπράκης, 
αρχιτέκτονας μηχανικός. 
Αντ/δρος: Μιχάλης Δαμανάκης,

επίκ. καθηγητής του Παν/μίου 
Κρήτης.

Γεν. Γραμματέας: Μαρία Πεδιώ- 
του, φιλόλογος.

Αναπληρ. Γραμματέας:
Δρακάκη, δικηγόρος.

Μαρία

ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ 

Η ΧΟΡΩΔΙΑ

Η μικτή και η παιδική χο­
ρωδία του Δήμου Ηρακήειου, 
θα πάρουν μέρος στο διεθνές 
χορωδιακό ΦεστιβάΓΐ, που θα 
γίνει απο τις 2 έως τις 5 του Δε­
κέμβρη στην Αθήνα. Την από­
φαση αυτή πήρε κατά την 
προχθεσινή του συνεδρίαση 
το Δημοτικό Συμβούλια Ηρα­
κλείου.

Ταμίας: Γιώργος Παπαδάκης βιο- 
τέχνης.
Μέλη: Δέσποινα Βαλιάνου, αρ­
χαιολόγος, υποδ/ντής Αρχ/κού 
Μουσείου Ηρακλ, Νίκος Ροδιτά- 
κης γεωπόνος, Τάκης Στουμπί- 
δης ξενοδόχος, Άννα Τουτου- 
δάκη εκπαιδευτικός.

Οι συνεδριάσεις του νέου 
Δ.Σ. θα είναι ανοικτές και θα 
πραγματοποιούνται ανά 15/ 
νθήμερο (κάθε δεύτερη Τετάρτη) 
και απο ώρα 7.30' μ.μ. στον πρώ­
το όροφο του κτιρίου της Κτημα­
τικής Τράπεζας (Ρούσσου 
Χούρδου)

31 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Επιστημονικό 
διήμερο 
αφιερωμένο

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες χαρ- 
τοσημασμένες προσφορές για 
την προμήθεια υλικών για τα ε­

παγγελματικά εργαστήρια 
Έ.Τ.ΕΦ. προϋπολογισμού δαπά- 
\,ης περίπου 500.000 δρχ. Ο δια- 
νωνισμός θα γίνει στις 15 
ΖΙεκεμβρίου 1988 και ώρα 11.00 
γ ι.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο- 
ί >ών) στα γραφεία του Τ.Ε.Ι (Θέ- 
c τη Σταυρωμένος).
Περισσότερες πληροφορίες κά­

θε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τ:ηλέφωνα. 250.611-12-13 (κ. 
Ε 3ροντάκης).

Ηράκλειο 22-11-1988 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΚΟΥΡΕΩΝ — ΚΟΜΜΩΤΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με απόφαση της Γενικής Συνέ­
λευσης των μελών μας, κλείνου­
με τα Καταστήματά μας στις 30 
Νοέμβρη ημέρα Τετάρτη. Με κύ­
ριο αίτημα μας: Την πάταξη του 
παράνομου Κουρείου - Κομμωτη­
ρίου στο Ν. Ηρακλείου.

Όχι στον κίνδυνο της δημό­
σιας υγείας (από τη χρήση χημι­
κών ιδιοσκευασμάτων - Βαφές - 
Περμανάντ).

Όχι στην παραοικονομία.
Όχι στο παραεμπόριο.
Όχι στον αθέμιτο αντα­

γωνισμό.
Η Γενική Συνέλευση 

της 25-10-1988
1-4

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛ ΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή με απόφασή της την 24-11-88 α­

νακήρυξε τους συνδυασμούς και τους υποψηφίους, οι οποίοι 
θα μετάσχουν στις εκλογές για την ανάδειξη νέων οργάνων 

του Συλλόγου.
Παίρνουν μέρος οι συνδυασμοί με τίτλους:
— Ανεξάρτητη κίνηση πολυτέκνων Ν. Ηρακλείου
— Δημοκρατική Συνεργασία πολυτέκνων Ν. Ηρακλείου.
Έντυπη λεπτομερής ανακοίνωση της εφορευτικής επιτρο­

πής για την σύνθεση των ψηφοδελτίων των συνδυασμών και 
με οδηγίες για τον τρόπο της εκλογής παρέχεται από τη 
γραμματεία του συλλόγου.

Υπενθυμίζεται ότι, οι αρχαιρεσίες θα γίνουν το διήμερο Κυ­
ριακή 4-12-88 από 9 π.μ. μέχρι 5 μ.μ. και Δευτέρα 5-12-88 από 
9 π.μ. μέχρι 4 μ.μ. στο γραφείο του Συλλόγου στην οδό Ινά- 
του αριθ. 14 (Καμίνια).

Οπως είναι γνωστό, δικαίωμα και υποχρέωση ψήφου έχουν 
και οι δύο γονείς της οικογένειας.

Καλούμε όλα τα μέλη του Συλλόγου στο Νομό Ηρακλείου 
να προσέλθουν για να ψηφίσουν, έχοντας θεωρήσει έγκαι­
ρα τα βιβλιάρια τους, ώστε να είναι ταμειακά εντάξει.
Ρ Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΚΥΡΙΑΚΗ 27-11-88
1. Από 06.30 μέχρι 09.00 οδοί: ΘερίΛιου, Μίνωος, Ματάλλων, 
Ραύκου, Περγάμου, Ιφιγένειας, Σικελίας, Πεντέλης, Στράβω­
νος στις περιοχές Μεσαμπελιές Δειλινών, ΚΣΟΣ, Βελόνη Κάμ­
πος Τσαλικάκη καθώς στα χωριά: Γάζι, Καβροχώρι, Τύλισσος, 

ι Μονή, Κεραμούτσι, Κορφές, Άνω Κάτω Λουτράκι, Αστυρά- 
ι α, Καμαράκι, Γωνιές, Καμαριώτης, Αηδονοχώρι, Σίσαρχα, Α- 
\ ,ώγεια και ΟΤΕ Ίδης.

2. Από 08.00 μέχρι 11.30 στη λεωφ. Δικαιοσύνης, οδοί Χατ- 
ζ ημιχάλη Γιάνναρη, Κοζύρη, στις οδούς Έβανς και Σμύρνης 
α πό Χατζημιχάλη Γιάνναρη μέχρι Γιακουμάκη στη πλατεία 
Δ ασκαλογιάννη, Διοίκηση Χωροφυλακής, Λέσχη Αξιωματι- 
κ> ών, ξενοδοχείο Μετιτεράνια και Ραδιοφωνικό Σταθμό.
3 Από 11.00 μέχρι 14.30 οδοί Ζωγράφου, Ρούσου Χούρδου, 
Γι αννιτσών, Τσικριτζή, στην οδό Έβανς από οδό Θεοδωσά- 
κτ ι μέχρι οδό Αβέρωφ και οδό Σμύρνης από οδό Γιακουμάκη 
μέ :χρι Αβέρωφ καθώς Κτηματική Τράπεζα.
Λ ΕΥΤΕΡΑ 28.11.88
1 . Από 08.00 μέχρι 10.00 περιοχές Λιμάνι Χερσονήσου, Πι- 

σκ οπιανό, Κουτουλουφάρι, Χερσόνησος και Σταλίδα.
2 . Από 11.00 μέχρι 14.00 στα χωριά: Διαβαϊδέ, Λιλιανό, Αρ­
μό χα, Μαθιά, Αγία Παρασκευή, Γεράκι και αεροδρόμιο Κα- 
στι >λλίου.
ΤΙ PITH 29.11 -88
An ό 08.00 μέχρι 11 00 περιοχές: Αγίων Θεοδώρων, Αγάκου 
Με τόχι, Βιομότορ, Ταβέρνα Ρούσσου - Ξυλουργείο Μαρή και 
εγκ αταστάσεις ΕΚΤΕΡ.
ΤΕ ΞΤΑΡΤΗ 30.11.88

1 ι Από 07.30 μέχρι 11.00 ανατολικό τμήμα Χρυσοπηγής.
2 / Από 10.00 μέχρι 12.00 στην οδό Σταδίου από Διονυσίου 
μέχι οι Θαλασσινά, στην οδό Ηρακλείτου και Ελαιοδεξαμενές.
3 / Από 10.30 μέχρι 15.00 στο νότιο τμήμα της Άνω Φορ- 

τέτσ ας.
4 Αι πό 11 30 μέχρι 15.00 στη περιοχή Καμπεροσαλή Μετόχι.
ΠΕιΜΠΤΗ 1-12-88
Από 10 00 μέχρι 13.00 στη περιοχή Καρτερου (Σαχλή).
ΠΑΈΑΣΚΕΥΗ 2-12-88
1 . Ατ ιό 08.00 μέχρι 12.00 στη λεωφ. Κνωσσου από στάση κε- 
φαλο γιάννη μέχρι στάση Βερυκοκιές μετά παρόδων καθώς 
οδοί Ερυθραίας και Αγίου Στεφάνου.
2 Απ ό 10.00 μέχρι 14.00 στα χωριά: Αρκαλοχώρι, Γάσι, Κα­
λό Χα ιριό, Μοναστηράκι, Μαχαιρά, Ίνι, Βακιώτες, Λαγούτα, 
Σκινιί ίς, Αγία Σεμνή, Πάρτιρα, Μπαδιάς, Γαρίπα, Δραπέτι, 
Άνω Κάτω Πουλιά, Λευκοχώρι.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πι< 3 πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΙ :Η πρέπει να θεωροί^ται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι /ια λόγους ασφαλείαζ απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγό ύς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί- 
σκοντ< >ι καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ- 

χήματ< >ς. ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Νέα 24ωρη απεργία προγραμ­
ματίζει για τις 30 του Νοέμβρη η 
ένωση οικοδόμων και συναφών 
επαγγελμάτων, με στόχο την ε­
πίλυση των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζει ο κλάδος τους.

Σε ψήφισμά τους, εν όψει της 
νέας απεργιακής κινητοποίησης 
τους οι οικοδόμοι και οι εργαζό­
μενοι στα συναφή επαγγέλματα, 
αναφέρουν ότι θα συνεχίσουν ε­
νωμένοι τον αγώνα, απαιτώντας 
να επανέλθει το δικαίωμα για 
προσωρινή αναπηρική σύνταξη 
για όσους έχουν αναπηρία από 
33,3 μέχρι 50% χωρίς όριο της η­
λικίας.

Να ανακληθεί η απόφαση για 
τη μείωση του επιδόματος ασθέ­
νειας για τις πρώτες 15 μέρες. Το 
ύψος του επιδόματος ασθένειας 
να είναι ίσο με το τεκμαρτό που 
αναλογεί στον οικοδόμο. Να κα­
ταβάλλεται ολόκληρο απ’ το

30 ^Ο^ΒΡΐογ.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου, ανακοινώ­
νει ότι κατόπιν της υπ’ αριθμ. 
KI/4228/7-11-1988 απόφασης του 
Υπουργού Εμπορίου που δημο­
σιεύτηκε στο υπ’ αριθμ. ΦΕΚ 
822/Β/9-11-1988 οι εκλογές του Ε­
πιμελητηρίου για την ανάδειξη 
των μελών της Αντιπροσωπευτι­
κής Γενικής Συνέλευσης της 7ης 
και 8ης Δεκεμβρίου 1988 ανεβλή- 
θησαν για ένα έτος.

Ηράκλειο 23 Νοεμβρίου 1988 
Για την Εκλογική Επιτροπή

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΤ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

Πρωτοδίκης

Ι.Κ.Α. καθώς και οι 3 πρώτες μέ­
ρες για τις οποίες ο οικοδόμος 
δεν έχει σταθερό εργοδότη να 
τις πληρωθεί.

Να αυξηθεί η κατώτερη σύν­
ταξη που χορηγεί το Ι.Κ.Α. Να υ­
πάρχει κλιμακωτή αύξηση πάνω 
απ’ την κατώτερη, ανάλογα με τα 
ένσημα.

Να βελτιωθούν οι προϋποθέ­
σεις συνταξιοδότησης στις νέες 
περιοχές που επεκτάθηκε το 
Ι.Κ.Α. και το Επικουρικό.

Να ολοκληρωθεί η ένταξη ό­
λων των ειδικοτήτων στα βαριά 
και ανθυγιεινά. Να αναγνωρι­
στούν τα υπέρ αγνώστων 
ένσημα.

Να επεκταθεί η μηχανογρά­
φηση της ασφάλισης σ’ όλη τη 
χώρα. Να επανδρωθούν τα Κέν­
τρα Υγείας με το απαραίτητο υ­
γειονομικό προσωπικό. Να 
προωθηθεί άμεσα για ψήφιση η 
Νομοθέτηση του χειμερινού επι­
δόματος και να δοθεί επίδομα 
για τα Χριστούγεννα. Να κυρω­
θεί με νόμο η Υπουργική απόφα-

ση για το βιβλίο Ημερήσιας I
απασχόλησης στις οικοδομές. ΛΤ in

Ναουσιαστικοποιηθουνοιαρ- IVVI^ VI ■
μοδιότητες των Μικτών Επιτρο­
πών ελέγχου για τα μέτρα 
ασφάλειας.

Να αυξηθούν ουσιαστικά τα 
οικογενειακά επιδόματα και να I Επιστημονικό διήμερο αφιε- 
καταβάλλεται ολόκληρο για ει- I ρωμένο στις αναστηλωτικές επεμ- 
σόδημα 1.350.000 δρχ. που είναι I βάσε1ς σε αρχιτεκτονικά μνημεία 
και το όριο φτώχειας. Να απαλή- π ’ αδοσιακά σύνολα οργα-
φθούν από το Νομοσχέδιο για γραμματεία του ΜΟΠ
ΧοΧι^^ (υποπρόγραμμα τουρι-

κυκλούμενο Κεφάλαιο. Πριν από σμ°ύ) σε συνεργασία με τις εφο- 
την ψήφιση του Νομοσχεδίου ο ρείες Αρχαιοτήτων και Νεωτερων 
Υπουργός Εργασίας να συζητή- Μνημείων της Κρητης, τα 1 μημα- 
σει με τα Συνδικάτα και την Ομο- I τα του νησιού του ΤΕΕ και το συλ- 
σπονδία και να γίνουν δεκτές οι I λογο Αρχιτεκτόνων νομού

σε μνημεία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιούμε στους κατοίκους των Κοινοτήτων:
1. ΠΑΤΣΙΔΕΡΟΥ
2. ΑΓΙΩΝ ΔΕΚΑ
3. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
4. ΑΓΙΟΥ ΣΥΛΛΑ
5. ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑΣ

Ότι την 30-11-88 ημέρα Τετάρτη θα προβούμε στη διακοπή 
του ρεύματος κάθε Κοινοτικής παροχής, λόγω οφειλής από 
λογαριασμούς πολλών μηνών.

προτάσεις του συνδικαλιστικού I Ηρακλείου, 
κινήματος. I Οι εργασίες του διημέρου 9α

Να αναπτυχθεί κατασκευαστι- I γ(νουν OTny αίθουσα του Επιμελη- 
κό πρόγραμμα απ’ τον Ο.Ε.Κ. ίου Ηρακλείου, την Παρα- 
σύμφωνα με τις ανάγκες κάθε ή χαι τθ Σά66ατο 25-26/ 
περιοχής ώστε να διατίθεται έ- χ g θθ Περ1λάβουν σε τέσσε- 
τοιμη κατοικία στους εργαζό- ρις συνεδρίες δώδεκα ανακοινώ- 

μενους· ______ Ι σεις διαρκείας σαρανταπέντε
I λεπτών η κά9ε μια. Ισάριδμοι Πα- 

ΝΕΟΣ I νεπιστημιακοί και Υπεύθυνοι Υ-
Γ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ I πηρεσιών του Υπουργείου Πο- ’ . I λ1Τισμού θα παρουσιάσουν την
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ I δεοντολογία και την πρακτική που

_ — r λ DI Λ V I ακολουθούν για την αποκατάστα-
ΠΡΟΕΔγ «Ai I ση Μνημείων της αρμοδιότητος

Με κοινή απόφαση του I τους που καλύπτει όλο το φάσμα 
Πρωθυπουργού Ανδρέα Γ. I των τρ1ών ^^άδων και πεντακο- 
Παπανδρέου και του Υπουρ- σ-ων χρόνων της Αρχιτεκτονικής 
γού Προεδρίας Αγαμέμνωνα κληρονομ1άς τοι) τόπΟυ μας. Θα 
Κουτσόγιωργα διορίζεται γε- πα σιασ9ούν 01 προδιαγραφές 
νικάς J™ Υο που απαιτούντα. για την εκπόνη-

™ μελετών
δρέας Φουρας. I και τέλος ολος ο προβληματισμός

I γύρω απο την συμπεριφορά των 
πι TVYPDFT ΥΙΛΙΔΛΡΣ I παραδοσιακών κτισμάτων στους ΟΙ TrXtEtZ AI/UAilCZ σ Η παρουσίαση θα συ- 

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ I νοδεύετατ απο την προβολή δια- 

Στην χθεσινή δεύτερη ημέρα I φανειών και φωτογραφική 
των διαδοχικών κληρώσεων τυ- I έκθεση. Μετά τις εισηγήσεις κα- 
χερές χιλιάδες ήταν οι: I 9ε συνεδρίας 9α ακολουθεί συ-
77, 103, 165 και 168. I ζήτηση.

ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ £το τέλος’ κατα TnV V£V'Kn
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ | συζήτηση,9ασυνομιστουντασυμ-

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε- I —κβ

θνικού Λαχείου, οι αριθμοί: I ΕΚΛΙ4ΛΛΥΙ-Ι 
165402 που κέρδισε δρχ. 1 εκα- I t Ι\Ζ1Π/\12Ζ.Π

ΤΩΝ ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ
100.000, πουλήθηκαν στην πόλη ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
μας από το Πρακτορείο του κ. I β

περάσματα για τις αρχές που πρέ­
πει να διέπουν το σύνολο των 
επεμβάσεων στα Μνημεία, απο το 
μελετητικό τους στάδιο μέχρι και 
την νέα τους χρήση, μετά την απο­
κατάσταση τους.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
10.00-10.15: Έναρξη 
10.15-11.00: Κώστας Ζάμπας, 
Πολιτικός Μηχανικός, Μέλος της 
Επιτροπής Αναστήλωσης Μνη­
μείων Ακρόπολης.
«Δεοντολογία και Πρακτική στην

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
Η ΓΕΝΙΚΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΤΟΥ ΜΟΠ

Μαν. Καπνιστού, οδός 1821, αρ.
45. ______________

0.1.Ε Α.Ε.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΟΤ€;
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του OTE προκηρύσσει ανοικτό 
επαναληπτικό διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς ενιαίο ποσο­
στό έκπτωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παραγρ. 4α 
του Ν 1418/84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 σε συνδυασμό με 
την Απόφαση ΕΔ 21/01/26/ΦΝ 204/27-2-86 του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ 
για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Αφαίρεση εναέριας γραμ­
μής Ηρακλείου- Αγ. Πελάγιος και παροχή Αχλάδας» προϋπολογιζό- 
μενης δαπάνης 1.764.545 δρχ.
Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 7-12-1988 ημέρα Τετάρτη και ωρα 
12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του Συγ­
κροτήματος Ηρακλείου οδός Παπαλεξάνδρου 16 (τηλ. 225.099) 2ος 
όροφος, γραφείο 5.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' τάξεως για έργα οικοδομικά, υδραυλι­
κά, οδοποιίας και τάξεως Α' για έργα ηλεκτρομηχανολογικά ως και 
επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά μητρώα για έργα ως 
ανωτέρω και ΟΤΕ.
Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του 2ου ορόφου 
της πιο πάνω διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε εξου­
σιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν το διαγω­
νισμό αφού καταβληθεί ποσό 2.000 δρχ. (συν. Φ.Π.Α. 16 /ο) υπέρ του 
ΟΤΕ που κατατίθεται στο λογαριασμό ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ-ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του ΟΤΕ στο Ηράκλειο οδός 
Μινωταύρου 10.
Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 35.290 δρχ. Η 
εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον

Ε. ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗΣ
Προίστ. Συγκρ. Ηρακλείου Κρήτης

ΕΝΟΧΗ ΑΓΡΟπΚΟΝ 
XYNETA1HSMON 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ ανακοινώνει στους ελαιοπαραγωγούς της Ομά­
δας Ηρακλείου, ότι η επιδότηση ελαιολάδου στην 
παραγωγή εσοδείας 1987/88 θα πληρώνεται με την παρα­
κάτω σειρά, σύμφωνα με τον α/α της απόδειξης.

ΑΠ0 Ν0 1 - 200 29/11 ημέρα τρίτη
201 - 400 30/11 » τέταρτη
401 - 600 1/12 » Πέμπτη
601 - 800 2/12 » παρασκευή

801 - 1000 5/12 » Δευτέρα
1001 -1200 6/12 » Τρίτη
1201 -1400 7/12 » Τετάρτη

1401 -1600 8/12 » Πέμπτη

1601 -1800 9/12 » Παρασκευή

1801 - 2000 12/12 » Δευτέρα
2001 - 2200 13/12 » Τρίτη
2201 - 2400 14/12 » Τετάρτη

2401 - 2600 15/12 » Πέμπτη

2601 - 2800 16/12 » Παρασκευή

2801 & άνω 19/12 » Δευτέρα

Η πληρωμή θα γίνεται στα γραφεία της Ε.Α.Σ.Η., Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων 146 και από ώρα 9π.μ. έως Ιμμ.

Παρακαλούμε τους δικαιούχους ελαιοπαραγωγούς να 
έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα και την 
απόδειξη παραλαβής δικαιολογητικών.
Όσοι παραγωγοί έχουν χάσει την απόδειξη, θα πληρω-

θούν μετά τις 19/12/88.
Ηράκλειο 24.11.1988

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΥ ΖΕΡI 
«ΓΙΑΝΝΗΣ»

ΙΚΑΡΟΥ 108 ΠΟΡΟΣ 
(Πρώην Μπρα) Τηλ. 285217 

Κάθε μέρα ανοικτά από 10 το 
πρωί.
Μεσημέρια σπιτίσιο φαγητό. 
Καλό μεζέ, χαμηλές τιμές.

Ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε.

«Περιβάλλον και ανάπτυξη, η 
Περιφερειακή διάσταση» είναι το 
θέμα της δημόσιας εκδήλωσης 
που οργανώνει η Ριζοσπαστική 
Οικολογική Κίνηση Ηρακλείου 
στο αμφιθέατρο του Πανεπιστη­
μίου την Δευτέρα 28/11, 7μμ.

Θα μιλήσουν, πάνω σε θέμα­
τα της ειδικότητας τους οι καθη­
γητές του Πανεπιστημίου κ. 
Αντώνης Καφάτος, κ. Μπάμπης 
Σαββάκης και ο Χρήστος 
Στουρνάρας.

Δομική Αποκατάσταση Αρχαίων 
Μνημείων. Η περίπτωση της Α­
κρόπολης».
11.00-11.45: Κλαίρη Παλυβού, 
Αρχιτέκτων, της Εφορείας Κλασ­
σικών Αρχαιοτήτων Κυκλάδων.
«Προβλήματα Στερέωσης και 
Προστασίας σε Προϊστορικά 
Μνημεία. Το παράδειγμα της 
Θήρας».
11.45-12.00: Διάλειμμα
12.00-12.45: Δέσποινα Βαλλιά- 
νου, Αρχαιολόγος, της ΚΓ Εφο­
ρείας Προϊστορικών και 
Κλασσικών Αρχαιοτήτων. Ξενο­
φών Γιαννάκης, Αρχιτέκτων, του 
ΤΑΠΑ. Ηλίας Χριστοδουλάκης, 
Αρχιτέκτων.
«Επεμβάσεις Συντήρησης και Στε­
ρέωσης σε Μνημεία της Κεντρι­
κής Κρήτης».
12.45-13.30: Βασίλειος Πετρά- 
κος, Αρχαιολόγος, Γενικός Γραμ­
ματέας της Αρχαιολογικής 
Εταιρίας.
«Το Νομικό Πλαίσιο της Προστα­
σίας Αρχαίων Μνημείων. Ειδική 
Αναφορά στην Περίπτωση Ρα- 
μούντος».
13.30-14.00: Συζήτηση
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
18.00-18.45: Βασίλειος Λαμπρι- 
νουδάκης, Καδηγητής Αρχαιολο­
γίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
«Το Αναστηλωτικό Πρόγραμμα

Κρήτης.
«Εργασίες σε Μνημεία και Οικι­
στικά Σύνολα της Κρήτης». 
19.30-19.45: Διάλειμμα 
19.45-20.30: Άννα Παρασκευο- 
πούλου, Αρχιτέκτων. Θανάσης Α- 
ναπολιτάνος, Πολιτικός Μηχανι­
κός, του Γραφείου Συντήρησης 
και Αποκατάστασης Μεσαιωνικής 
Πόλης του Δήμου Ρόδου.
«Επέμβαση και Προβλήματα στην 
Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου». 
20.30-21.00 Συζήτηση 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ
10.00-10.45: ΑΟηνά Χριστοφί- 
δου, Αρχιτέκτων. Προϊσταμένη 
Δ/νσης Αναστήλωσης Βυζαντινών 
και Μεταβυζαντινών Μνημείων. 
Έφη Δεληνικόλα Αρχιτέκτων, της 
Δ/νσης Ανάστήλωσης Βυζαντινών 
σκι Μεταβυζαντινών Μνημείων. 
«Προδιαγραφές για την Εκπόνη­
ση Αναστηλωτικών Μελετών και 
την εκτέλεση Αναστηλωτικών Ερ­
γων σε Μνημεία».
10.45-11.30: Ιωάννα Στεργιώτου, 
Αρχιτέκτων της 4ης Εφορείας Νε- 
ωτέρων Μνημείων Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας.
«Αναστηλωτικές Επεμβάσεις στα 
Νεώτερα Μνημεία της Θεσσαλο­
νίκης-Ανάδειξη και Νέα Χρήση 
τους».
11.30-11.45: Διάλειμμα
11.45-12.30: Κώστας Συρμακέ- 
ζης, Πολιτικός Μηχανικός, Αν. 
Καθηγητής Ε.Μ.Π.
«Η Προστασία των Μνημείων απο 
Αντισεισμική Anoyn. Αρχές και 
Διλήμματα».
12.30-13.00: Συζήτηση 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
18.00-18.45: Παναγιώτης Τουλιά- 
τος, Αρχιτέκτων, Λέκτορας ΕΜΠ. 
«Συμπεριφορά σε Σεισμική Κατα- 
πόνηση Κτιρίων Παραδοσιακά 
Δομημένων. Οι Επισκευές και π 
Ενίσχυσή τους».
18.45-19.30: Γιάννης Κίζης, Αρ- 
χιτέκτων, Λέκτορας ΕΜΠ.
«Παραδείγματα Αντισεισμικών 
Παραδοσιακών Κατασκευών». 
19.30-19.45: Διάλειμμα 
19.45-20.30: Γενική Συζήτηση

της Επίδαυρου»
18.45-19.30: Μανόλης Μπορ­
μπουδάκης Εφορος της 13ης Ε­
φορείας Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Αρχαιοτήτων

Τα μέλη της Οργανωτικής Ε­
πιτροπής είναι: X. Κριτζάς. Αρ­
χαιολόγος, Μ. Μπορμπουδάκης, 
Αρχαιολόγος, X. Τζομπανάκη, 
Αρχιτέκτων, Αικ. Αποστολάκη, Οι­
κονομολόγος, Α. Πετρουγάκη- 
Μπενετάκη, Αρχιτέκτων, Σπ. Δα- 
νέλλης, Αρχιτέκτων, Κ. Νύκταρης, 
Αρχιτέκτων, Γ. Σκουλάς, Πολιτι­
κός μηχανικός.
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UP

ΙΑΤΡΟΙ

κού αίματος. CHECK 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου)

Καθημερινά 8-10 Π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 

6.00-8.00 ____________

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ.^ΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίος 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ ί. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 ( Ανωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ιατροί:

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 ■ 
221204.

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
22887!

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. ■ 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νθ6,Ίμάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντβου «θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­

ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρία-

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειβ/βιΙς κις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. ΠοΙβων Αγία Σοφία

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας* 257510.
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός: 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ. 

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με 
IKA - ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώροκος 
Αθηνών

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ- 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 

229.612
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ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289?''·'·
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Στις 3 χθες το απόγευμα 
προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο 
του Ελληνικού αεροσκάφος της 
Ολυμπιακής Αεροπορίας που με 
ειδική πτήση μετέφερε απο τη 
Γενεύη τη σορό της Χριστίνας Ω­
νάση. Του αεροσκάφους επέβαι- 
ναν ο εν διαστάσει σύζυγος της 
Χριστίνας Ωνάση Τιερυ Ρουσελ,. 
η οικογένεια Ντοτερο, στην κα­
τοικία της οποίας στο Μπουένος 
Αϊρες πέθανε η Χριστίνα Ωνάση, 
καθώς και ο κ. Τσοκμετσογλου, 
οικογενειακός φίλος. Λίγη ώρα 
αργότερα με το ιδιωτικό Ληαρ 
Τζετ της Χριστίνας Ωνάση έφθα- 
σαν απο το Παρίσι τα μέλη της οι­
κογένειας Ρουσελ. Στο αερο­
δρόμιο του Ελληνικού βρισκόν- 
ταν ενωρίτερα η κυρία Καλλιρόη 
Πατρονικόλα, αδελφή του Αρι­
στοτέλη Ωνάση, και η κόρη της 
Μαριλού.

Μόλις το φέρετρο με τη σο­
ρό της Χριστίνας Ωνάση μετα­
φέρθηκε απο το αεροπλάνο σε 
παρεπλεύρως ευρισκόμενο χώρο 
εκπρόσωπος του Μητροπολίτη 
Νέας Σμύρνης έψαλλε τρισάγιο. 
Ακολούθως το φέρετρο μεταφέρ­
θηκε στο πρώτο νεκροταφείο ό­
που θα παραμείνει μέχρι σήμερα 
στις 11.45 το πρωί προκειμένου 
να μεταφερθεί στο ναό της Αγίας 
Φωτεινής Νέας Σμύρνης όπου θα 
ψαλλεί η νεκρώσιμη ακολουθία.

Ο κ. ΑΚΡΙΒΑΚΗΣ
Ο πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Ολυμπιακής κ. 
Νίκος Ακριβάκης ο οποίος βρι­
σκόταν στο αεροδρόμιο δήλωσε 
ότι η Ολυμπιακή διέθεσε για την 
μεταφορά της σορού της Χριστί­
νας Ωνάση αεροσκάφος της, τι­
μής ένεκεν γιατί η οικογένεια 
ήταν η ιδρύτρια της Εταιρίας. 
Επίσης η Ολυμπιακή θα διαθέσει 
αεροπλάνο για τη μεταφορά της

n χριστίνα Ωνάση

σορού και των συγγενών της ε- 
κλιπούσης στο Ακτιο και σύσσω­
μο το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ολυμπιακής θα παραστεί στην 
νεκρώσιμη ακολουθία αύριο και 
στην ταφή της Χριστίνας Ωνάση, 
στο Σκορπιό.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ 

ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
Ο Ομοσπονδιακός Δικαστής 

Ντάνιελ Πιοττι, ο οποίος παρακο­
λουθεί τις ανακρίσεις για τα αί­
τια του θανάτου της Χριστίνας 
Ωνάση, δήλωσε χθες ότι παρά 
την άδεια για την μεταφορά της 
σορού στην Ελλάδα οι ανακρί­
σεις συνεχίζονται προκειμένου 
να χυθεί πλήρες φως στα αίτια 
του θανάτου.

Η υπόθεση, πρόσθεσε ο δι­
καστής Πιοττι, δεν έχει ξεκαθα­
ρίσει και οι έρευνες θα συνε- 
χισθούν. Στο πλαίσιο, πρόσθεσε 
ο Πιοττι, θα συνεχισθεί η ανάκρι­
ση της συνοδού της Χριστίνας, 
της κ. Ελένης Σύρου, που περι­
λαμβάνεται μεταξύ εκείνων που 
βρήκαν το πτώμα, ό Ομοσπον­
διακός δικαστής είπε ακόμη ότι 
θα συνεχισθεί η έρευνα για να 
διαπιστωθεί τι έγινε το μικρό φια- 
λίδιο με χάπια, που σύμφωνα με 
αυτόπτες μάρτυρες βρισκόταν 
κοντά στο πτώμα, αλλά έχει εξα- 
φανισθεί έκτοτε και δεν μπόρε­
σε να το βρει η αστυνομία.

Προγενέστερες πληροφο­
ρίες ανέφεραν ότι το φιαλίδιο εί­
χε βρεθεί και το περιεχόμενο του 
είχε δοθεί για ανάλυση. Χθες ό­
μως ο δικαστής Πιοττι, είπε ότι 
η πληροφορία ήταν ανακριβής 
γιατί απλούστατα το φιαλίδιο αυ­
τό δεν παραδόθηκε ποτέ στην α­
στυνομία.

Προτάσεις για βελτίωση

του ασφαλιστικού συστήματος

( ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ )

Προτάσεις για τη βελτίωση 
του ασφαλιστικού συστήματος 
και του κλάδου ανεργίας διατυ­
πώνει με χθεσινή ανακοίνωση 
του ο Σύνδεσμος Ξενοδοχοϋπαλ-

στατευόμενο μέλος της οικογέ­
νειας του άνεργου.

-Ο χρόνος αναμονής των 6 
ημερών να παύσει να ισχύει και 
να αρχίζει η τακτική επιδότηση 
απο την ημέρα, που είναι ο 
=εν/λος, πράγματι, άνεργος δηλ. 
απο την ημέρα, που απολύεται.

Το προσωπικό του ΟΑΕΔ Η­
ρακλείου είναι ανεπαρκές, ο όγ­
κος δουλειάς είναι πολύ μεγάλος 
και οι Υπηρεσίες του, παρά τις φι-

λότιμες προσπάθειες, έχουν πρό­
βλημα ανταποκρίσεως. Για την 
αντιμετώπιση του προβλήματος 
προτείνεται:

- Αμεση λύση. Απόσπαση ή 
μετάθεση υπαλλήλων στον ΟΑ- 
ΕΔ Ηρακλείου απο άλλες Υπηρε­
σίες, που πλεονάζουν..

-Να προσληφθεί το ανάλογο 
προσωπικό, σύμφωνα με τις 
πραγματικές ανάγκες του Οργα­
νισμού.

Π ΛΑ ΚΟΣΤΡΩΤΙΚ Η
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ! ΕΡΓΑΣΙΑΙ 

ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ.

Τοποθετήσεις πλακιδίων πορσε­
λάνης. Λουτρών - Δαπέδων.

Χωρίσματα Ντεκόρ από γυαλί, υαλότουβλα. Τοποθε­
τήσεις πέτρας Καρύστου - Βυζαντινό. 

Υπεύθυνο Συνεργείο. Τηλ. 256855.

λ/ςη: ΜΛΡΙΛ ΓΙΓΟΥΡΤΣΗ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14

ΤΗΛ. (081) 222247ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

* έργα τέχνης στο πάτωμά

ΠΕΡΣΙΚΗ I

(λίγο πιο κάτω α/τό π>υ ΟΤΊΕ)

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Για ένα τέλειο βάψιμο του σπιτιού σας, ή γραφείου 
σας, τηλεφωνήστε στο 287905 ■ 281591.

Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμ έτια. Αν θέλετε να 
βάψετε δωμάτια από 10.000 δρχ.

Εργασία εγγυημένη.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
Το Μεγαλύτερο Κατάοςημα...

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια
Κρεβατάκια

Καρεκλάκια

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως
Πώληση μόνο χονδρική

Τηλ. 283366 ■ Ηράκλειο.

25 ΧΡΟΝΙΑ
Ε3ΕΑΤΜΙΧΕΙΣ ■

)ΟΟΗΠΡΟΗΠ!
Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ. 224.600

222.755) 
στις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
στην Ελλάδα!

VAI TRAVEL
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
Μπαγκογκ - Πατάγια ■ Σιγκαπούρη 

Χογκ - Κογκ - Μπαλί 
Κένυα ■ Σεϋχέλλες ■ Αμερική

Αίγυπτο - Μαρόκο ■ Τυνησία - Βιέννη ■ Βουδαπέστη 
Βουλγαρία - Ρουμανία ■ Τουρκία και πολλές άλλες εκ­
δρομές.

Αεροπορικά εισιτήρια, κρατήσεις ξενοδοχείων.
Αναλυτικά προγράμματα απ’ το Γραφείο μας:

Ελευθερίου Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 
Τηλ.: 243869 ■ 222044

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ■ ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.
Βικέλα 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ 
ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1)Στο Φροντιστήριό μας λειτουργούν ειδικά τμήματα για 

τους υποψήφιους της Αγγλικής Φιλολογίας και της Σχολής 
Μεταφραστών (Ιόνιο Πανεπιστήμιο).

2) Από τις 28 Νοεμβρίου έως τις 12 Δεκεμβρίου θα γίνον­
ται οι εγγραφές για τα τμήματα της Ολλανδικής Γλώσσας.

3) Τα μαθήματα για το Proficiency θα αρχίσουν Δευτέρα 
9 Ιανουάριου για όσους ενδιαφέρονται να δώσουν εξετάσεις 
τον Δεκέμβριο του 1989.

Εγγραφές: 28 Νοεμβρίου ■ 22 Δεκεμβρίου.

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευ­
θύνονται στην Γραμματεία του Φροντιστηρίου, καθημερινά 
5,30' - 8,30' μ.μ. και Δευτέρα, Τετάρτη 11.00 - 1.00.

ΑΛΦΑ - ΩΜΕΓΑ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 17 (Περιοχή Καινούργια Πόρτα) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: 289.508, Φορολ ογικα 289.510, 

φοροτεχνικά 285.788, Λογιστικά 285.787

Με χαρά μεγάλη σήμερα ανακοινώνουμε στους επιχει­
ρηματίες της κεντρικής και ανατολικής Κρήτης και γενι­
κά στον υπόλοιπο κόσμο, την ίδρυση ενός σύγχρονου 
και πρωτοποριακού γραφείου.

Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε στον επιχειρημα­
τία στο ευρύ φάσμα της φορολογίας φοροτεχνίας και λο­
γιστικών, με την καλλιέργεια της γνώσης (λογιστού και 
επιχειρηματία) και την συνεχή ενημέρωση, την προστα­
σία ώστε να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει κάθε πρόβλη­
μα που ενδεχόμενα θα δημιουργηθεί. Για το λόγο αυτό 
έχουμε στην διάθεσή σας έμπειρους και ειδικευμένους 
κατά αντικείμενο συνεργάτες που είναι:

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ:

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, τέως έφορος Α. Εφορίας Ηρα­
κλείου

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, σύμβουλος επί φορολογικών 
θεμάτων, τέως ανώτερο στέλεχος κεντρικής υπηρεσίας 
Υπουργείου Οικονομικών, συγγραφεύς βιβλίων φορολο­
γίας, μεταβιβάσεων ακινήτων και κληρονομι ών.

ΛΑΖΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, φορολογικός σύμβουλος, κα­
θηγητής ΕΛΚΕΠΑ τέως Δ/ντης φορολογίας χαρτοσήμου 
και εμέσων φόρων κεντρικής υπηρεσίας Υπουργείου Οι­
κονομικών.

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ-ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΛΟ ΠΣΤΙΚ A

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, σύμβουλος επιχειρήσε­
ων καθηγητής ΕΛΚΕΠΑ τέως Δ/ντής Υπουργείου Οικονο­
μικών και επί πολλά έτη προϊστάμενος ΥΠΕΔΑ ΑΘΗΝΩΝ. 

ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αρχιλογιστής πτυχιούχος Ανω- 
τάτης Εμπορικής με πείρα 25 ετών.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ, από έμπειρους Λογιστές.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το Γραφείο μας ευρίσκεται σε επαφή με κα­
θηγητές Πανεπιστημίου ειδικευμένους στο φορολογικό 
και Διοικητικό Δίκαιο, διά τη^κδοση γνωμοδοτήσεων 
για θέματα του γραφείου, εφ' όσον παραστεί ανάγκη.

λήλων νομού Ηρακλείου.
Οι προτάσεις είναι:
-Να παρέχεται στους επιδο­

τούμενους ξενοδοχοϋπαλλή- 
λους, λόγω των εορτών του 
Πάσχα και Χριστουγέννων, οικο­
νομική ενίσχυση ανάλογη με τη 
διάρκεια τακτικής τους επιδότη­
σης κατά τα χρονικά διαστήματα 
απο 1 Ιανουαρίου-30 Απριλίου και 
1 Μαίου έως 31 Δεκεμβρίου με 
την αντικατάσταση του άρθρου 
του Α.Ν. 213/67, που ζητά να βρί­
σκονται επιδοτούμενοι την 1 Δε­
κεμβρίου και την 1 Απριλίου, για 
να έχουν δικαίωμα οικονομικής 
ενίσχυσης (Δώρο).

-Να αναπροσαρμόζεται το ε­
πίδομα ανεργίας τιμαριθμικά και 
να προσαυξάνεται για κάθε προ-

Με έργα από την φύση

ΕΚΘΕΣΗ ΣΑΓΚΙΩΤΗ 5 
ΣΤΗΝ «ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ»

Συνεχίζεται μ’ επιτυχία στην 
«Αίδουσα Τέχνης Ηρακλείου η 
έκδεση ζωγραφικής της Βασιλι­
κής Σαγκιώτη που άρχισε στις 4 
του Νοέμβρη και ολοκληρώνεται 
στις 6 Δεκεμβρίου.

Η ίδια η ζωγράφος, που όλη 
η δουλειά της είναι φτιαγμένη στο 
ύπαιδρο λέει:

«Το ερέδισμα για το ξεκίνημα 
της δουλειάς μου δόδηκε στους 
Δελφούς όπου οι αντιδέσεις του 
τοπίου σε συνδυασμό με τις εναλ­
λαγές των φυσικών φαινομένων εί­
χαν πάνω μου καταλυτική 
επιρροή» και φαντάζει τόσο αλη-

και μια ηρεμία και ίσως ακόμη 
ένα σημείο φυγής μέσα από αυτή 
την τσιμεντένια πραγματικότητα 
και στο 6αδμό που αυτό το άπλω­
μα της ματιάς προς τα πέρα δά- 
ναι για μας κι ένα άπλωμα της 
μυχής. Τότε η προσπάδεια μου δα 
έχει δικαιωδεί.

δινή όσο η ίδια η σχέση της ζω­
γραφικής με τη φύση, σχέση 
συγκινησιακή, άμεση, καδαρή, 
πρωτόγνωρη, σχεδόν πρωτόγονη 
δα λέγαμε σαν πρώτο κοίταγμα 
και αισδητική εμπειρία.

«Το τοπίο -συμπληρώνει- έχει 
να μου δώσει μια δύναμη αλλά

(Υστερόγραφο)

συνέχεια από σελ. 1

παράδεπτό κατά 40 % φούσκω­
μα του λογαριασμού που κάνει 
πιο δύσκολη την εξόφλησή του. 
Τον Φ.Π.Α. όμως σ’ αυτή την 
κλίμακα του 16% πως να τον 
χωνέμει η κοινή λογική; Από μό­
νος του ανεβάζει το κόστος της 
ζωής μας σ’ ένα σημαντικό πο­
σοστό. Τί είναι όμως το ηλεκτρι­
κό ρεύμα που μας δίδει η ΔΕΗ; 
Είναι είδος πολυτελείας που 
μπορούμε και να μην το αγορά­
σουμε, ή είναι ένα είδος πάνω 
στο οποίος βασίζονται όλες οι οι­
κιακές λειτουργίες; Είναι, ή δεν 
είναι είδος βασικής ανάγκης ό­
πως και τα τρόφιμα;

Βέβαια, πληρώναμε και πριν 
από τον Φ.Π.Α. εκείνο τον πε­
ριλάλητο και αμαρτωλό φόρο 
κύκλου εργασιών στο ρεύμα που 
πέρα από τη θολή αιτιολογία του 
κανείς δεν μπορούσε να δώσει 
πειστική απάντηση για την αιτιο­
λογία που τον είχε επιβάλλει. Ό­
μως αυτός ο φόρος, ήταν μόνο 
8 ή 10 στα εκατό, επί της αξίας 
του ρεύματος. Γιατί λοιπόν, και 
με ποια συλλογιστική, επιβάλλα­
νε τον ημιπολυτελείας Φ.Π.Α. σ’ 
ένα είδος που αποτελεί τη βάση 
της σύγχρονης ζωής;

Ο δείχτης του πολιτισμού

μιας χώρας είναι το ύμος του κι­
λοβάτ που παράγονται και κατα­
ναλώνονται από το λαό της. 
Είναι η εδραία βάση πάνω στην 
οποία θεμελιώνεται η πρόοδος 
και η ανάπτυξη. Πως είναι λοι­
πόν, δυνατό αυτό το είδος να το 
επιβαρύνουμε με φόρο και μά­
λιστα τέτοιου ύμους; Το ότι πριν 
πληρώναμε Φ.Κ.Ε δεν είναι επι­
χείρημα που μπορεί να το χρη­
σιμοποιήσει κανείς σοβαρός 
άνθρωπο <αι μάλιστα εκπρό­
σωπος μιας Κυβέρνησης που θέ- 
λι να γίνει πιστευτή ότι κάνει 
ελαφρύνσεις και ενισχύει την α­
νάπτυξη.

Είναι βασικό λάδος του σχε­
τικού Υπουργείου που επέβαλε 
τέτοιο φόρο στο ηλεκτρικό ρεύ­
μα. Αν έβλεπαν ότι σώνει και κα­
λά έπρεπε να φορτώσουν με 
κάποιο φόρο την ηλεκτροπαρα­
γωγή, ας την κατέτασσαν τουλά­
χιστο στην πιο χαμηλή κλίμακα, 
του 6%. Η επιβάρυνση με τόσο 
υμηλή φορολογία δεν βοηθάει 
πουθενά. Είναι ένα λάθος στην, 
όπως τη λένε, προσπάθεια ανά­
πτυξης. Και υπάρχει πάντα και­
ρός για διόρθωση αυτού 
τουλάχιστο του λάθους.

Σ.. ΣΖτανρακάκης;

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δερμάτινων ειδών

Κ. ΜΠΙΖΙΩΤΗ
“έρουν να διαλέγουν για σας
=ερουν να φέρνουν τη μόδα την ποιότητα
-έρουν νο σέβονται του^ ττεΛάτε^ του<ζ

Δικαιοσύνης 57 και Ay. Μηνά 26 Τηλ. 284.358 - 221.752

SUNNY COUPE 1,6GTI 
TWIN CAM 16VALVE

To SUNNY COUPE G.T.I. σας δίνει την και ανάφλεξης NDIS*, NICS* ECCS* 
έντονη αίσθηση νεανικότητας και που είναι αποκλειστικότητες της ' 
ζωντάνιάς. Τη γοητεία που συναρπάζει NISSAN, σε συνδυασμό με το κορυφαίο 

σε αίσθηση και ευχρηστια κιβώτιοΑεροδυναμικός σχεδιασμός (Cd: 0,29) 
και πανίσχυρος κινητήρας 1,6 λίτρων · 
με 2 έκκεντρο φόρους ετίικεφαλής 
(DOHC), 16 βαλβίδες και 122 άλογα -
είναι τα χαρακτηριστικά της δυναμικής 
προσωπικότητας του SUNNY COUPE.

αστραπιαία ανταπόκριση στην 
ταχύτητα που εσείς θέλετε. 
Τα ηλεκτρονικά συστήματα ψεκασμού

ταχυτήτων, τις σπορ αναρτήσεις, τα 
αεριζόμενα δισκόφρενα και φυσικά τον 
ϊσχυρό κινητήρα, υπόσχονται στον 
οδηγό του SUNNY COUPE GTI 
ανεπανάληπτες εμπειρίες οδήγησης.

To SUNNY COUPE διατίθεται και με 
8-βάλβιδο κινητήρα 1598cc, με τον ίδιο 
πλούσιο εξοπλισμό του GTI.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
• Air condition
• Υδραυλικό τιμόνι
• Ηλιοροφή
• Ηλεκτρικά παράθυρα
• Ηλεκτρικά ρυθμιζόμ. καθρέπτες
• Ρυθμιζόμενο σε ύψος τιμόνι
• Αλουμινένιες ζάντες
• Ελαστικά υψηλών 

επιδόσεων (185/60/14)

• NDIS (NISSAN DIRECT IGNITION SYSTEM) 
kllCC Iklirr i _____ _ ____ _ __  _ 'NICS (NISSAN INDUCTION CONTROL SYSTEM)

ECCS (ELECTRONIC CONCENTRATED CONTROL SYSTEM)

NISSANNISSAN: ααςδίνει πάντα περισσότερα

SUNNY
COUPE GTI

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. 
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 -'τηΛ. 250.522 - 250.774------------------------ -
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 στρέμ. στη θέ­
ση Λειβάδια περιοχής Χερσονήσου 
κοντά στη διακλάδωση προς Λασίθι.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτοκίνητα Τηλ. 238.210 ■ 231.164

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοσμι­
κή Ταβέρνα σε κεντρικότατο 
σημείο, αποτελούμενη από αί­
θουσα 530τ.μ. αυλή 100τ.μ. 
και είναι κατάλληλη ακόμα 
για πολλές άλλες χρήσεις. 
Τηλ. 220.686 6.30μμ.-7.30μμ. 
και 260.815 3μμ.-7μμ

Τηλ. 220.621 - 227.051 
(Π848) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ατμολέβητας 114τ.μ. αμε­
ρικανικής κατασκευής σε άριστη κα­
τάσταση, παραγωγή ατμού 3.1/2 
τόνων, κατάλληλος και για πυρήνα.
Τηλ. 01/ 5811304 
(Π796) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
MOTENGO ROVER 1300 
RENAULT 11 1400 
SUZUKI Τζιπ εμπορικό 
BMW 318 I
SUNNY 1300
CHERRY 100O
OPEL KADETT 1000

μοντ. ’87 
μοντ. ’84 
μοντ.’ 84 
μοντ. ’80 
μοντ. ’84 
μοντ. ’84 
μοντ. ’84

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ■ Σουβλατζίδικο 
οδός ΠΟΛΥΞΙΓΚΗ 38 πλησίον εργο­
στασίου Γερμανού, παλαιό Ατσαλέ­
νιο. Πληρ. εντός (5-10) μ.μ. κ. 
Μανούσο. Τιμή Λογική.
(Π625) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120τμ. εις θέ- 
σιν Κοκκίνη Χάνι στο γύρο της θάλασ­
σας τηλ. 0897-31609.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μουσικό σύστημα Πάϊο- 
νίρ με κασετόφωνο, ενισχυτή, πικ-απ, 
εκουαλάϊζερ, 2 ηχεία και το ειδικό του 
έπιπλο. Επίσης έγχρωμη τηλεόραση 
SHARP 26 ιντσών και ένα αυτοκίνητο 
SUBARU 600κ.ε. ενός χρόνου^όλα σε 
τιμές ευκαιρίες και ευκολίες πληρω-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές βι­
βλίων. Μισθός 100.000 δρχ. Τηλ.
286.624 από 9π.μ.-1μμ. και 286.979
(Ζ695) 1-6

(Π966) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV παλιό μοντέ­
λο, καλοσυντηρημένο με εμπορική ά­
δεια, πολύ καλή τιμή. Τηλ. 0897/ 
41.216 πρωί ή μεσημέρι.

VOLKSWAGEN POLO 1000 μοντ. ’79
SUBARU 800
SUZUKI 800 
LADA STATION 
(Π 746)

μοντ. ’83 
μοντ. ’82 
μοντ. ’76 

1-6

(Π-749) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
τύπου 220 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
230.237
(Π676) 1-8

μής. Πληρ. τηλ. 761.401 
(Π915)

Εργολάβος με 35ε ιή πείρα ΖΗΤΕΙ να 
εργασθεί σε Εταιρία σαν Εργοδηγός.

1-3
Τηλ. 255.470 
(Ζ637) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα πετρελαίου με 
μπουριά, σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
230.943 8-12μμ.
(Π914) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ (16 χλμ. από Ηράκλειο), 
αγροτεμάχιο 5 περίπου στρεμμάτων 
με μεγάλα ελαιόδενδρα, ιδανικό για 
αγρόκτημα και οποιαδήποτε καλλιέρ­
γεια, χωρίς πέτρα, δρόμος, κοινοτικό 
νερό, αμφιθεατρικό, 3.500.000. Τηλ.

(Π846) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή Κοκκί­
νη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761.401
(Π845) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 30 ετών επιχείρηση εμπο­
ρία επίπλων λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως, με σταθερή πελατεία σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως Ηρακλείου σε χώ­
ρο 250τ.μ. Πληρ. τηλ. 283.810 εργάσι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ψησταριά, Σουβλατζί- 
δικο. Τιμή 1.000.000 ή ο εξοπλισμός. 
Τιμή 700.000. Τηλ. 236.334 - 237.385
(Π908) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Παρά Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 
23-27 ετών, απόφοιτος Λυκείου ή εξα­
ταξίου Γυμνασίου, κάτοχος αδείας 
μοτοποδηλάτου. Τηλ. 229.603 ώρες 
8.30-10.30 π.μ.

(Ε741)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην Κηπούπολη, 
Στρατή Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515

1-3

1-^0

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Βουρβάχων κοντά στην

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες Εργάνης και Κόντου γωνία 
περιοχή Αγ. Βαρβάρα. Τηλ. 226.987 
πρωί 257.725 απόγευμα.

«ΜΕΣΟΓΕΙΟ». Τηλ. 284.251
256.097
(Ε746)

(Ζ750) 1-3
(Ε740) 1-5

282.000 ώρες 8-3μμ. 
(Π965) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Λασαίας και Μίνωος γωνία.
Πληρ. τηλ. 221.280 ■ 259.071

μες ώρες. 
(Π923) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣΟΧΗ. Στο ωραιότερο μέρος, μέ­
σα στο χωριό Τύλισσος (13 χλμ. από 
Ηράκλειό)Όικόπεδο άρτιο, 500τ.μ. πε­
ρίπου, μεγάλη πρόσοψη, δίφατσο, 
φως, νερό, τηλέφωνο, λεωφορείο, εκ­
πληκτική θέα, 2.500.000. Τηλ. 282.000

(Π844) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’82 σε 
άριστη κατάσταση περασμένο από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 308τ.μ. στην πε­
ριοχή 62 Μαρτύρων Τσαλικάκι σε ύ­
ψωμα εντός ζώνης. Πολύ καλή θέση. 
Τηλ. 250.353 μετά το μεσημέρι.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαμαρινατζής μπογιατ­
ζής και ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων 
από την INTERENT 25ης Αυγούστου 
76. Τηλ. 222.505. Πληρ. κ. Κανάκη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες ή δεσποινίδες 
για συνεργασία για φο-μπιζού, επώ­
νυμο με εγγύηση. Για προσωπικό 
ραντεβού 243.471

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Σκρα 6, 
Μποδοσάκειο. Τηλ. 227.829
(Ε739) 1-3

(Ζ749) 1-2

Σταύρο. 
(Ζ769) 1-6

ώρες 8-3μμ. 
(Π964) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο 
χρηματοκιβώτιο, σε καλή κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 280.022 ώρες 
5-9μμ. (κ. Κώστα).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές. 

Ανταλ/κά - Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119

Τηλ. 222.308

ΚΤΕΟ. Τηλ. 751.321 
(Π815) 1-6

(Π913) 1-3

(Π961) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
μοτοπ/των και μοτοσυκλετών στον 
παραλιακό δρόμο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Α­
ΚΤΗ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 57. Τηλ. 241.284 
από 8-1 και 5-8
(Π9υ. 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας σε κατάστημα στον 
παραλιακό δρόμο ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
140τ.μ. Σοφ. Βενιζέλου καινούργια 
κατασκευή, κατάλληλο για Ρεστω- 
ράντ, έναντι Μπαρ-Καφετέρια. Τηλ.
241.284
(Π963) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2450τ.μ. στη 
θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτικά 
Χρυσοβαλάντου προς το παρόν χω­
ρίς νερό και ρεύμα) με πανοραμική 
θέα. Τιμή 1200 δρχ. ανά τ.μ. και οικο­
δομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 231.310
• 280.753 
(Π960) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALANT μοντ. ’78 με κινητήρα 2000 
σε άριστη κατάσταση με δερμάτινα 
καθίσματα BUGET, ακρυλικό βάψιμο, 
καινούργια λάστιχα-και πσλλά αξε- 
σουάρ. Τιμή 1.500.000 δρχ. Πληρ. κ. 
Μανόλη τηλ. 259.755 από 8π.μ. έως 
6μμ. και 226.829 μετά τις 6μμ.
(Π959) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο εντός του οικισμού. Τηλ. 
280.968 μόνο 5-7 το απόγευμα.

1-1
Κρεοπωλείο Μάχης Κρήτης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ για λόγους υγείας, με πλήρη εξο­
πλισμό. Τηλ. 255.946
(Π958) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω κατεδαφίσεως ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ όλες οι βιτρίνες Χρυσοχο­
είου χρώματος λευκού pt λαμίνες 
σχεδόν καινούργιες. Τηλ. 257.156
(Π957) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καλής κατα­
σκευής παραδοτέο την άνοιξη στο 
Μπεντεβή 80τ.μ., τιμή 8.400.000. Τηλ.
222.076
(Π956) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ περιβόλια και παραθα­
λάσσια οικόπεδα μικρά και μεγάλα 
στην παραλία Φόδελε. Τηλ. 281.638
(Π955) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επιβατι­
κό στέσιον WARTBURG μαζί με πάρα 
πολλά ανταλλακτικά του, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 233.158
(Π954) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Κούπερ lOOOcc περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 289.371 ώρες 
καταστημάτων.
(Π953) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD Β' εξάμ. 
’82 σε άριστη κατάσταση. Τιμή λογι­
κή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
283.964 ώρες καταστημάτων.
(Π952) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 PERSONAL 650 
κυβικά σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
225.621 ώρες καταστημάτων.
(Π951) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZUNDAP τύπου VESPA ει­
σαγωγής. Τιμή 40.000 δρχ. Τ(|λ.
224.290 
(Π931) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD GORTINA μοντ. ’79 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 259.916 · 
257.906 από 9-12 μεσημέρι.
(Π930) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σχεδόν καινούρ­

για 90τιμ. και οικόπεδο 127τ.μ. στα 
Δειλινά, με βάσεις για δεύτερο όρο­
φο και με κεντρική θέρμανση μόνο 
6.500.000 δρχ. Αποθήκη 204τ.μ. διαμ­
περές, 4,63μ. ύψος μπορεί να χωρι- 
σθεί σε δύο μαζονέτες, μόνο 
7.500.000δρχ. Παραθαλάσσιο 184τ.μ. 
εντός οικισμού και κοντά στην θάλασ­
σα στις Γούβες μόνο 7.000 δρχ. το 
τ.μ. Επικερδής επιχείρηση στην Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως με μεγάλη αί­
θουσα μόνο 7.000.000 δρχ. 
Οικοπεδική έκταση 4.000τ.μ. κοντά 
στο Ξενοδοχείο Σάντα Έλενα σε πο­
λύ καλή τιμή. Πληρ. Αλεξάκης, Έ-
βανς 68. Τηλ. 241.145 
(Π950) 1-5

(Π629) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Λινοπεράμα- 
τα 1000τ.μ. με γεώτρηση, γωνιακό, 
βάσεις οικοδομής 130τ.μ. και ρεύμα
380W. Τηλ. 253.460 
(Π841) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντογράφος 4 κεφαλών, 
κατάλληλος για σκαλίσματα ξύλου 
και πέτρας, τηλ. 253.460
(Π840) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανογέφυρα, πυλώνας 
ΙΟτον. 12,5μ. άνοιγμα με πρόβολο.
Τηλ. 253.460 
(Π839) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα 34τ.μ. στην 
οδό Αρκολέοντος 5, με 17τ.μ. ημιόρο- 
φο πατάρι, με WC, πολυτελούς κατα­
σκευής. Επίσης οικοπεδαγρός 
οικοδομήσιμος 1375τ.μ. στο 16χλμ. ε- 
φαπτόμενο νοτίωςτης Νέας Εθνικής, 
οδού Ηρακλείου Σητείας. Τηλ.
282.549
(Π838) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα ASCONA 
δύθυρη 1.500.000 δρχ., FIAT 750 
120.000 δρχ., PONY επιβατικό 250.000 
δρχ., HUNDAI αγροτικό 450.000 δρχ. 
βαγόνι τρακτέρ 70.000 δρχ. Τηλ.
234.779 
(Π837) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’82 σε 
άριστη κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 751.321 - 751.584
(Π815) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 90τ.μ. με άδεια 9 ε­
τών, μπάνιο 2 υπνοδωμάτια και αυλή 
140τ.μ. στοΤσαλικάκι. Τιμή έκπληξη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,5 περίπου 
στρεμ. περιοχή Γουβών. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 260.046 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές μαθηματικοί, 
φυσικοί, φιλόλογοι με φροντιστηρια­
κή πείρα, για να διδάξουν σε Φροντι­
στήριο Ηρακλείου. Τηλ. 286.336

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου υπεύθυνος αποθήκης με προϋ­
πηρεσία. Τηλ. 227.990-91

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
100τ.μ. Δωδεκανήσου 37, Αλικαρνασ­
σός έναντι ΣΙΝΕ ΗΡΟΔΟΤΟΣ. Πληρ.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ, ΓΙΑ ΚΑΦΕ­
ΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, 
για μεγάλους και με πολλές εισπρά­
ξεις. Όλες οι κατηγορίες Ούφο, μο­
νά, διπλά, καθιστά, όρθια, μοντέρνο 
έπιπλο, ΕΝΟΙΚΙΑΖ0«Π»^ΝΤΑΛΛΑΣ- 
ΣΟΝΤΑΙ, συνεργασία δεκτή με έμπει­
ρο άτομο. Τηλ. 256.231 κ. Νίκο.

(Ζ768) 1-5

(Ζ748) 1-4

εντός. 
(Ε738)

(Ε669) 1-10

1-4

Τηλ. 250.842 
(Π814) 1-4

4-7μμ.
(Π912) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πωλήτριες για τα ζαχα­
ροπλαστεία ΠΑΠΙΓΙΟΝ. Τηλ. 256.651

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή βοηθός λογιστή 
με προϋπηρεσία που να γνωρίζει κομ- 
πιούτερς, για μόνιμη απασχόληση σε 
εταιρεία. Τηλ. 259.775 - 250.743

Στο Πόρο οδός Πηλίου 4 (στάση Δρά­
κου ακριβώς) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ε­
πιφάνειας 147τ.μ. Πληρ. τηλ. 227.298 
- 01/ 9829273 στις ώρες 9-1 και 4-7μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων

35τ.μ. μετά τουαλέτας 
και πατάρι, Πληρ. τηλ. 280.341

(Ζ708) 1-5

(Ε737) 1-6
(Ε690) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γενικού Καθα­
ρισμού (συγκρότημα πλυντηρίου, κα­
ζάνι, κύλινδρος, στεγνωτήρια) με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ.

(Ζ767) 1-2

(Π175) 1-5

233.839
(Π911) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο Κο­
λυμβητήριο. Τηλ. 238.936

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα επι­
βατικά DAIHATSU ZEBRA 
(ΤΖΙΠ) μοντ. ’84, ’86, ’87. Πληρ. 
τηλ. 243.091
(Π829) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MINI ΗΚ 3437 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ με μηχανή 
ΙΙΟΟκυβ. Τιμή 245.000 δρχ. μαζί με 
την παλιά μηχανή 1100 κυβ. Τηλ.
237.963 
(Π828) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου.
Τηλ. 252.852 
(Π827) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο με έδρα Θραψα-
νό. Τηλ. 0891/ 41.215 
(Π826) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. στις Πα- 
τσίδες 9χλμ. από Ηράκλειο σε αμφι­
θεατρική θέση εντός οικισμού με υπό 
έκδοση οικοδομική άδεια. Τιμή 
2.600.000 δρχ. Τηλ. 223.799 - 236.868
(Π833) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. 3 χλμ. 
δυτικά του Ηρακλείου, πλησίον Εθνι­
κής οδού, δίπλα στην Ταβέρνα «Νικο- 
λούδης» φως, νερό, τηλ. Περιοχή 
ραγδαία εξελίϊημη. 4.500 δρχ. ανά 
τ.μ. Πληρ. τηλ^84.569
(Π920) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (με ή χωρίς το 
εμπόρευμα) Τουριστικών Ειδών έναν­
τι ξενοδοχείου CRETA BEACH. Πληρ.
τηλ. 288.403 · 221.024
(Π919) 1-2
Στο Καμαράκι οδό Μονής Καρδιωτίσ- 
σης 31 (30μ. απ’ τη Λ. Καλοκαιρινού) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ β' όροφος 140τ.μ. κατάλ­
ληλος για κατοικία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 222.976 από 
11π.μ.-1 μμ. και 6-7μμ.
(Π819) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση με Φο Μπιζού σε 
κεντρικό σημείο στο ΡΕΘΥ­
ΜΝΟ, μαζί με τηλέφωνο και 
σε τιμή ευκαιρίας (κατάλληλο 
και για χρυσοχοείο). Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα: 0831 ■
29000 - 21586. 
(Π825) 1-7

(Π909) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο τύπου SCHIMMEL 
σχεδόν καινούριο τιμή 700.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 821016 βραδυνές

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής (χήρα ή 
μεγαλοκοπέλα) 50-60 ετών 
και χωρίς άλλες οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για να περι­
ποιείται κύριο ηλικιωμένο 
υγιή όλο το 24ωρο. Προσφέ- 
ρεται στέγη τροφή χρηματική 
αμοιβή. Τηλ. 283.058 - 282.836

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για κεντρικό σου- 
βλατζίδικο για μόνιμη απασχόληση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ. 
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 5ος όροφος ρε­
τιρέ, Μελλισηνών 4, Αγ. Τριάδα. Τηλ.

(Ε736) 1-10

ώρες. 
(Π-862) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα πολυτελούς κατα­
σκευής στην παραλία του Φόδελε.
Τηλ. 791749.
(Π-860) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέ- 
λα 8 χρονών και διάφορα άλλα δέν­
δρα. Μετόχι 2 δωματίων με τζάκι, 2 
δωμάτια για ζώα και χωριάτικο φούρ-
νο. Τηλ. 230912. 
(Π-861) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
μάρκας Ρέχλιν Δυτικής Γερμανίας ά­
θικτοι, σε χαμηλή τιμή. Τηλέφωνο
237418.
(Π-859) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 λόγω δεύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 500.000. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 236708.
(Π-858) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιοχή 
Αμμουδάρα. (Λίγο μετά το Αγάπη 
Μπητς). Πληροφ. τηλ. 821490-230477

■ 280.690 
(Ζ766) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες Μηχα­
νουργείου, ηλεκτροκολητές, εφαρμο­
στές, εργάτες. Τηλ. 281.351 - 280.956
(Ζ765) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
Pub. Τηλ. 220.250 5-8μμ.
(Ζ764) 1-3
Από Ανώνυμη Εταιρεία με έδρα τις 
Μοίρες ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ. Τρίφωνας Σω- 
μαράκης, τηλ. 0892/ 23.156
(Ζ763) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια PUB "ELYSEE". Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληρ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα (παραπλεύρως ΟΤΕ), οδός 
Καλ. Χαραλάμπη 1 (περιοχή Λιοντά­
ρια), από ώρα 6μμ.-12μμ.
(Ζ757) 1-14

Τηλ. 244.386 
(Ζ746) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι καινούργιο, με 
θέρμανση Μίνωος και Τυρταίου 18. 
Τηλ. 255.471

232.212 μετά τις 4μμ. 
(Ε694) 1-8

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρεις συνεχόμενες 
αποθήκες από μπετόν 600τ.μ., με αυ­
λές και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ. 
τηλ. 284.163 (ώρες λειτουργίας κατα-

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ’ όλη την Κτήτη.
Μισδός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επι- 
δυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 - 251628

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου από 22 ως 40 για στελέχωση υ- 
ποκατ/τος. Πληρ. 225.142 κ. Άρη.
(Ζ629) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη Λευκοσιδηρουρ- 
γία Κρήτης ΑΕΒΕ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου ένας μηχανικός με πολύ καλές 
μηχανουργικές γνώσεις. Επίσης ένας 
εργάτης για μόνιμη απασχόληση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής στον 3ο όρο­
φο, Γ. Σκουλά 9Β έναντι Ζαχαροπλα­
στείου Εμπειρίδη. Πληρ. τηλ. 239.459 
(Ε744) Ι’2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με κεντρική θέρμανση στη
Γιόφυρο. Τηλ. 259.183 
(Ε743) 1-5

στημάτων). 
(Ε693) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία (γίνονται 
και 3) στη Λ. Καλοκαιρινού δίπλα Κα- 
βαλάκη. Πληρ. Γ’ όροφος κ. Ζαφειρό- 
πουλος (αδιέξοδο οδός Αγ. Δέκα).
(Ε688) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4 δωματίων
Σήφακα 31. Τηλ. 234.921 
(Ε687)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, 
κρεβάτι, κ.λ.π). Τηλ. 252.042 
από 8π.μ.-12 και 1-4μμ.
(Ε641)

1-3

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2-4-6 στρεμ. 
(για μάντρα κ.λ.π) περιοχή Λίντο δί­
πλα στην ξύλινη γέφυρα. Τηλ. 225.587
- 252.209 
(Ε613) 1-10

Τηλ. 224.808 
(Ζ706) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο με κεν­
τρική θέρμανση περ. Μασταμπά (Σ/Μ 
ΑΛΦΑ ΜΙ) Βασ. Σμπώκου 84. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία Ζάρι με 
όλους τους βοηθητικούς χώρους, με 
κήπο γύρω-γύρω. Τηλ. 231429.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

232.838 
(Ε742)

(Ε-678) 1-4

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισό­
γειος. Περιοχή Καμίνια. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Λ. 
Κνωσού 50. Πληρ. 230.159 μετά τις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222 τμ. 
μετά παλαιός οικίας 2 δωμα­
τίων μετά κουζίνας, επί της Λ. 
Ιωνίας 134. Τηλ. 226.856 κάθε 
μέρα 11π.μ.-1μμ.
(Π832) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Μπαλί εντός και εκτός οικι­
σμού από 400τ.μ. μέχρι 
8.000τ.μ., όλα πλεονεκτικά με 
πανοραμική θέα άρτια και οι­
κοδομήσιμα. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 0897/ 61.238 από 5-10μμ. 
και 081/ 239.345 μετά τις 4μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί Χόντα σε άριστη κα­
τάσταση 110 χιλιάδες μετρητοίς. Τηλ.

βραδινές ώρες. 
(Π-857) 1-5

(Π744) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 και 
200τ.μ. στο Καλοψούζι με εξαιρετική 
θέα. Τηλ. 243.341 ■ 238.372
(Π853) 1-6

239.958 
(Π759) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι 
162τ.μ. οικοδομήσιμο με άδεια σε δύο 
ορόφους από 70τ.μ. (σύνολο 140τ.μ.).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοαγρός 2450τμ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου. προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα) με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1200 δρχ. ανά τμ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.

ι. Τεχνίτες με πείρα στην κατασκευή εξωτερικών κουφωμάτων 
για μόνιμη απασχόληση.

?. Συνεργεία Ξυλουργών για ανάθεση τοποθετήσεων σε ξενοδο­
χειακά συγκροτήματα.

Πληροφορίες: Κον Αναγνωστούδη, ή Κον Στεφάνου 
Τηλ.: 220787.

250.884 
(Ε735)

2.30μμ. 
(Ε713) 1-5

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι για κοπέλες 
και μια γκαρσονιέρα για ανεξάρτητο 
άτομο. Οδός Μίνωος 12. Πληρ. εντός.
(Ε734) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 2 
και 3 δωματίων για φοιτήτριες. Τηλ.

Τηλ. 250.842 
(Π811) 1-4

231310, 280753.
(Π-752) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για πωλήσεις 
ειδών προικός. Τηλ. 250.134

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER VW κλού­
βα (επαγγελματικό) αρίστης καταστά- 
σεως. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 223.673
8.30-13.30 
(Π922) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Τζιπ 127, αγροτικό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. Μάιο ’88 με εμπορική ά­
δεια σε άριστη κατάσταση 
στην τιμή 1.700.000 δρχ. Τιμή 
αντιπροσωπείας 1.900.000 
δρχ. Τηλ. 234.580 από

μοντ. '84. Τηλ. 236.612 
(Π921)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: -1) Στον Ανισσαρά 5 
στρεμ. σε άριστη τοποθεσία 350μ. 
από τη θάλασσα με 60μ. πρόσοψη. ■ 
2) Στις Γούβες Βίλα με άδεια οικοδο­
μής 130τ.μ. επί του Εθν. δρόμου. -3) 
Διαμερίσματα εκτάσεως 140τ.μ., 
97τ.μ. και 87τ.μ. σε άριστη τοποθεσία.

(Ζ762) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών για βεν­
ζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πληροφο­
ρίες καθ’ εκάστη εκτός Κυριακής.

254.131 · 254.107
(Ε ) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δύο δωμα­
τίων με δική του αυλή. Τριφίτσου 8. 
Πάροδος Έβανς. Τηλ. 01/ 770.3359, 
01/ 7705.906, και 081/ 286.438
(Ε712) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και 2άρια επιπλωμένα στην 
οδό Λισσού 10, περιοχή 62 Μαρτύρων 
πίσω από το 25ο Δημοτικό σχολείο.

1-5
Τηλ. 280.341 
(Π927) 1-6

6-8.30μμ. 
(Π799) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. οικοδο­
μήσιμο στην περ. Αγ. Πελαγίας με ω­
ραία θέα προς θάλασσα. Τηλ. 226.008
από 9π.μ.-2μμ. 
(Π802) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ί Αντιπροσω­
πείας μοντ. ’82 χιλιόμετρα 90.000 σε 
υπεραρίστη κατάσταση με πλήρη εξο­
πλισμό. Δρχ. 4.000.000. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 254.558 ώρες
8-3μμ. 
(Π 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Εστιατόριο σε κεντρικό μέ­
ρος της πόλεως. Τηλ. 221.498
(Π926) 1-5

Επί της Γ. Παπανδρέου επί διωρόφου 
οικοδομής ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α' όροφος 
80τ.μ. διαμπερές πλυσταριό, αποθή­
κη μαζί με το 1/2 οικοπέδου 188τ.μ. 
σύμφωνα με τη σύσταση οριζοντίου 
ιδιοκτησίας. Τηλ. 280.578
(Π850) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις ξένης 
μουσικής και ειδικότερα σε ρεπερτό­
ριο Heavy Mettal. Κανένα πρόβλημα 
στην εμφάνιση. ΠΑΝΙΒΑΡ πληρ. Νικ.
Φωκά 1 Μεϊντάνι. 
(Ζ761) 1-6

Τηλ. 250883. 
(Ζ-707) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ, 
Θενών και Ηλέκτρας 18 Στάδιο. Τηλ.
253.535 · 253.561 - 253.564

Πληρ. τηλ. 28.32.00 
(Ε605) 1-10

(Ε731) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα­
πτυσσόμενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεώργο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, α- 
χρησιμοποίητο 5άρι, πολυτελούς κα­
τασκευής, 3ος όροφος με αποθήκη 
στην οδό Θενών. Πληρ. τηλ. 286.626

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια (PUB) "LA PRIMA" Ολύμπου 30 
Πατέλλες. Τηλ. 281.170 - 282.298

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα για την στελέ­
χωση υπ/τος άνω των 22 ετών από­
φοιτοι τουλάχιστον Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.30-14μ. μ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αποθήκη ισόγειος 
140τ.μ. με φως, νερό και τηλέφωνο 
στην Νέα Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ.

(Ζ760) 1-6

18·Ζ0.30μ.μ. 
(Z646)

222.899 - 233.222
(Ε730) 1-2

1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με μία 
κρεβατοκάμαρα. Ερυθραίας 45. Τηλ.

ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΝΙΚΗ

233.395 
(Ε729) 1-2

Φιιυοδασκαλάκη. 
(Π58)

(Π732) 1-7

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) LAMBRETA 150. -2) 
Ραδιοκασετόφωνο φορητό με τηλεό­
ραση έγχρωμη πάνω,. -3) Τηλεόραση 
ασπρόμαυρη έπιπλο (πιάνει και το κα­
νάλι της βάσης). -4) Τοστιέρα διπλή. 
Όλα σε καλή κατάσταση. Τηλ.
241.038 και 231.837
(Π918) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δυόροφο μαγα­
ζί (75τ.μ. ισόγειο, 75τ.μ. ανώ- 
γειο, 30τ.μ. υπόγειο, χρήση 
πλατείας) ως επιχείρηση 
Καφέ-Εστιατόριο ή ο αέρας. 
Κατάλληλο και για οποιαδή­
ποτε άλλη χρήση. Πληρ. εν- 
ίος Πλατ. Δασκαλογιάννη 5.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου στην οδό Βιάννου στο Κέντρο 
της πόλεως. Κατάλληλο και για φοι­
τητή, φοιτήτρια. Πληρ. τηλ. 233.450

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην Ανά­
ληψη Χερσονήσου, άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Πληρ. τηλ. 234.839 από
3-1 Ομμ. 
(Π917) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ταβέρ­
νας σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 258.554
(Π910) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός και αέρας ισο­
γείου 67τ.μ., σε οικόπεδο 100τ.μ., γω­
νιακό επί της Ολούντος και 
Νεαπόλεως Πατέλλες. Τ ιμή 6.000.000 
δρχ. ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με TAXI.
Τηλ. 250.749 
(Π645) 1-10

(Π711) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO ΡΚ 125cc 
αυτόματη, ηλεκτρονική με μίζα σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 287.631 
ώρες κατ/των.
(Π792) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω παραιτή- 
σεως επαγγέλματος σε προνομιούχο 
θέση, σε πολύ καλή τιμή. Επίσης 80 
μετοχές Μινωικών Γραμμών. Τηλ.
226771, 284511.
(Π-764) 1-8

Συνεργάτες, απόφοιτοι Λυκείου για στελέχωση του Υ- 
ποκ/τος Ασφαλειών Ζωής Ηρακλείου.

Καριέρα εξασφαλισμένη, μεγάλες αποδοχές.
Για προσωπικό ραντεβού τηλ. 225006 - 289590 από 10 π.μ.

- 1 μ.μ. και 6 - 8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 'κοπέλες να εργασθούν 
στην Καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν- 
τιτεράνεια. Τηλ. 224.447
(Ζ759) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για την 
επίβλεψη 2 μικρών παιδιών και την 
καθαριότητα του σπιτιού καθημερινά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες πεπειραμένοι 
για το χειρισμό τεσσάρων μικρών και 
μεγάλων πλυντηρίων αυτοκινήτων. 
Τηλ. 229116 από 8πμ.-2μμ. καθημερι­
νά και Τρίτη-Πέμπτη 6μμ.-8μμ.
(Ζ-674) 1-10

(Ε728) 1-5

Τηλ. 235.514 
(Ζ758) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα άνω των 21 ετών 
σε εκτελωνιστικό Γραφείο. Πληρ. 
τηλ. 220.964 από 5-8μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με σαλο­
τραπεζαρία, δύο υπνοδωμάτια, κουζί­
να με πρόχειρη τραπεζαρία, και με 
κεντρική θέρμανση, στην οδό Δρα- 
κοντοπούλου 46. Τηλ. 285.517 
(E727L 1’2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οικία εντός της πό­
λεως Ηρακλείου 3 κυρίων δωματίων 
και κουζίνας. Οδός Ρενιέρη 22 και 
γκαρσονιέρα καινούργια Λ. Ακαδη­
μίας 19. Τηλ. 287.290 ■ 281.927 
(Ε708) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 70τ.μ. 1ου 
ορόφου στο κέντρο της πόλεως. Ζω­
γράφου 12. Τηλ. 228.935 απογευματι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μεγ. Κων/νου με θέρμανση στον 
Αγ. Γεώργιο Πόρου. Τηλ. 284.035 
(Ε720) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα στο 2ο όροφο 
σε πλατεία για πάρκινγκ. Για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζόμενους, 
εργένηδες ή φοιτητές. Με τηλ/νο εκ 
του ορόφου. Πληρ. στο τηλ. 283.423 
(Ε719) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Παλαιοκάπα 
αριθμ. 58 και Υψηλάντου χώρος 60 
περίπου τ.μ. κατάλληλος για επαγ­
γελματική στέγη-εργαστήριο- 
αποθήκη κ.λ.π. Πληρ. κ. Ρογδάκη τηλ.
228.823
(Ε657) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα, ευ­
ρύχωρο, ανεξάρτητο, κατάλληλο για 
εργαζόμενους ή φοιτητές. Προτι- 
μούνται φοιτήτριες. Πληρ. τηλ.
220.190
(Ε701) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA BEA­
CH επιπλωμένες γκαρσονιέρες με 
ρουχισμό δρχ. 15.000 μηνιαίως για 
την χειμερινή περίοδο και ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ μεταχειρισμένα μοτ/τα. Τηλ.

(Ζ722) 1-5

νές ώρες. 
(Ε707) 1-5

256.356 
(Ε702) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πο­
λυτελείας σε καινούργιο 
κτίριο με αίθουσα 105τ.μ. και 
εξωτερικό χώρο, πλήρως εξο­
πλισμένο στον κεντρικό δρό­
μο Ηρακλε(ου-Αγ. Νικολάου. 
Τηλ. 236.012 όλες τις ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ALFA ROMEO GTV 
2000 μεταλλικό χρώμα, Γερμανικά κα­
θίσματα, PIONER, φιμέ ηλεκτρικά πα­
ράθυρα Ρ7 205 x 50x15, 155ΗΡ, 
περασμένο από ΚΤΕΟ -2) FIAT 
BERTONE X 1/91300cc μοντ. ’81 λευ­
κό, πολλά έξτρα περασμένο από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια οδός Αστερουσίων 57. Τηλ. 
259.332 εργάσιμες ώρες, 255.398
οικία.
(Π663) 1-10

Νέοι και Νέες ενήλικες του­
λάχιστον Γυμνασ ιακής μόρ­
φωσης που ενδιαφέρονται 
για μόνιμη εργασία. Προσφέ- 
ρεται πάγια αμοιβή και πριμ 
παραγωγής. Για συνάντηση 
τηλεφωνείστε στο 254.254 ώ­
ρες Γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ717) 1-6

(Π849) 1-10

ΚΤΕΟ. Τηλ. 255.631 
(Π928) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εν­
τός Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. 
και στο χωριό Χερσονήσου οικόκεδο 
με πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-30 ετών με γνώ­
σεις Λογιστικής, Αγγλικών, Γραφομη- 
χανής, Η/Υ από Τεχνική Εταιρεία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 TL σε πολύ κα­
λή κατάσταση με καινούργιο κινητή­
ρα, περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 223.931

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλία μπετόν 30μ. τύπου 
SHWING επί αυτοκινήτου 
MERCEDES 2632 σε άριστη κατάστα­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
221.927 · 228.086

1200τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611 
(Π788) 1-7

Τηλ. 282.489 
(Ζ745) 1-4

(Π787) 1-5
(Π808) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής εξοπλισμός 
κομμωτηρίου επίπλωση χειροποίητη.
Τηλ. 251.915 
(Π834) 110

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΟΠΕΛ ΡΕΚΟΡΝΤ ΜΠΕΡΛΙΝΑ υδραυ­
λικό τιμόνι, 1700 Κυβ. IX πρώτο χέρι,
μοντ. ’78. Πληρ. 282.080 
(Π854)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI (κλούβα) 
μοντ. ’88 σε άριστη κατάσταση με 
(14.000 χλμ.) σε καλή τιμή και με ευ­
κολίες. Τηλ. 281.045 κ. Γιάννη.

1-4
(Π907) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ ανατολικά του 
Μαντονάκη 6280τ.μ. μαζί με την άδεια 
ανεγέρσεως Ξενοδοχείου εγκεκριμέ­
νης από τον EOT. Πληρ. τηλ. 227.304 
κάθε μέρα 12-2μμ. και 7-1 Ομμ.

Από την DHL INTERNATIONAL 
HELLAS ΕΡΕ Διεθνής εταιρεία α­
ερομεταφορών ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με 
γνώσεις αγγλικής έχοντας τε­
λειώσει το στρατιωτικό με δίπλω­
μα αυτοκινήτου και μηχανής για 
μόνιμη εργασία. Πληρ. Δαιδάλου 
29, τηλ. 289454.
(Ζ-727) 1-4

(Π717) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δωμα­
τίων με χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην Κηπούπολη, καλής κατα­
σκευής σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης τηλ. 221727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακό σπίτι διώρο­
φο αναπαλαιωμένο σε τιμή ευκαιρίας 
στο χωριό Αστρίτσι Πεδ. Τιμή 
6.000.000 δρχ. Τηλ. 288.552, 01/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π-672) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1783 τ.μ. στο Πι- 
σκοπιανό εντός οικισμού. Τηλ. 0897/
23.157
(Π924) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κατάστημα και ο Α' ό­
ροφος ενιαίας οικοδομής. Πλ. Ελευ­
θερίας (υφασματαγορά) στο 
Αρκαλοχώρι. Πληρ. τηλ. 01/ 865.0086,
01/ 822.1653
(Π768) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΖ φορτηγάκι 1/2 τόνου α­
γροτικό, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
280.000 δρχ. μετρητοίς. Δεκτός κάθε
έλεγχος. Τηλ. 238.056 
(Π925) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: οικόπεδο 550τμ. εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή Πατελ- 
λών. ΠΩΛΕΙΤΑΙ: παλιό σπίτι στο κέν­
τρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 252972,
257031.
(Π-674) 1-10

9345830 
(Π806) 1-4

Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
AMSTRAD P.C. 1640 D.D., και­
νουργής. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες Γραφείου.

220787.
(Π856) 1-6

(Π486) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μέσα Κα­
τσαμπά μετά το Αγροκήπιο ανεξάρτη­
το οικόπεδο 806τ.μ. περιφραγμένο με 
1 μεγάλο δωμάτιο μια μεγάλη αποθή­
κη και οπωροφόρα δένδρα. Πληρ. κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση­
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.

ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
ΖΗΤΕΙ 

άτομο πεπειραμένο στον χώ­
ρο των πωλήσεων για επισκέ­
ψεις εντός και εκτός
Ηρακλείου.
Πληροφορίες: κ. Παπαδάκη, 
τηλ. 288700, ώρες 9.30 ■ 14.30.

τηλ. 284.091
Π-840 ι-ίο

Από τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ­
λα να γνωρίζει σχέδιο. Πληρ. τηλ.

Ρογδάκη τηλ. 228.823 
(Π836Ϊ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 2-20 
στρεμμάτων σε εύφορη περιοχή Μοι­
ρών (Ξεροκάμπια). Τηλ. 0892-22.048

282.757 
(Ζ724) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για VIDEO CLUB . 
Πληρ. τηλ. 239.269 ώρες 1-10μ.μ. κ.

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές τύ­
που 12.17, μοντ. ’80 με καινούργια κα- 
ρότσα ανατρεπόμενο, αταξινόμητο 
σε πολή καλή κατάσταση. Ώρες 3μμ.
τηλ. 238.956 
(Π916) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία διαμπερές 
με τρεις προσόψεις στη θέση Δειλινά 
120τμ. αποτελούμενη από 65 τμ. κα­
τοικήσιμη και 55 τμ. σε σκελετό και με 
υπόγειο. Πληρ. τηλ. 224262.
(Π-754) 1-4

βράδυ. 
(Π617) 1Ί0

Μίκα. 
(Ζ999) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τμ. περιοχή 
εργοστασίου Σαριδάκη αυτόματο 
συμβόλαιο. Τηλ. 232.459.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354

(Π766) 1-3
- 220.757
(Ζ683) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα είδη ψητοπω­
λείου (καρέκλες, ψυγεία κ.α) λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 0897/ 22.902 μετά
τις 5μμ. 
(Π781) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
VIDEO CLUB χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Απαραίτητη προϋπηρε­
σία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
227.366 από 11πμ-2μμ. και 6μμ.-10μμ
(Ζ726) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρά επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
πολυκατοικία λουξ κατασκευής. Με­
γάλα μπαλκόνια οδός ΕΚΑΒΗΣ. Περι­
φέρεια παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 284.218

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135τ.μ. περ. Ε­
σταυρωμένου - Στάση Τσάκαλου, με 
3 υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία κα­
θιστικό, κουζίνα μπάνιο μεγάλη βε­
ράντα και αυλή. Τηλ. 250.736 · 251.668 
(Ε706) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
καινούργιο πολυτελούς κατασκευής 
και γκαρσονιέρα στην περιοχή Αγ. 
Φανουρίου (γέφυρα Κατσαμπά). Τηλ.
256.628 - 250.048
(Ε655) 1-10

(Ε749) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) 2άρι ισόγειο, α­
νεξάρτητο και -β) καινούργιο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό, όλα με κεντρική 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα, 
στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 232.432 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι στο κέν­
τρο της πόλεως. Πληρ. τηλ. 258.708 
■ 259.706 σε ώρες καταστημάτων.
(Ε748) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιοχή Με- 
σαμπελίι! επί της Παπαναστασίου 
σύνορο με τον Σταθμό Σ.Α.Β., σε μι­
κρή νεόδμητο πολυκατοικία 3 λουξ 
διαμερίσματα τεσσάρων δωματίων, 
με κεντρική θέρμανση, επίσης 1 ρετι­
ρέ υπέρ πολυτελές 200τ.μ. με βεράν­
τες τηλέφωνο και υπέροχη θέα. 
Ενοικιαστές μόνο σοβαροί. Πληρ.
τηλ. 224.158
(Ε747)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 20τ.μ.
οδό Ιδομενέως 21α. Πληρ. 
226.009
(Ε745)

1-10 
στην 
τηλ.

1-5

761.565 - 225.256
(ε705) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Ελευθ. Αλεξίου 4 
πάροδος Παπαναστασίου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο για οι­
κογένεια ή για δύο κοπέλες θέρισ- 
σος. Τηλ. 260.059
(Ε672) 1-6

232.260 - 232.262
(Ε704) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ καινούργιο Δημ. Γληνού 27. Τηλ.

230.943 
(Ε703) 1-2

250.301
(Ε715) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για κατασκευή Β' όροφος οδός Χρι- 
στομιχάλη Ξυλούρη 53 κοντά στις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 45τ.μ. με τζα­
μαρία κατάλληλος για γραφείο. Ιδο- 
μενέως 21 Α. Τηλ. 223.976

ΣΧΟΛΕΣ ΟΑΕΔ. Τηλ. 251.423 
(Ε702)

(Ε714)

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αράκι καινούργιο ι­
σόγειο ανεξάρτητο πλήρως επιπλω­
μένο και με τα ηλεκτρικά είδη 
(Ηλεκτρική κουζίνα, ψυγείο) στη Λ. 62 
Μαρτύρων. Τηλ. 260.576 · 250.928

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-6

(Ε726) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στο Κολυμβητήριο. Τιμή 19.000. Τηλ.
256.905 ■ 260.524
(Ε725) 1-2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
κοπέλα σε κεντρικό δρόμο (γωνία) 
στον Πόρο καινούργιας κατασκευής 
25.000 δρχ. (συμπεριλαμβάνεται φως, 
νερό, κοινόχρηστα κ.λ.π) Τηλ. 283.471 
ώρες καταστημάτων.
(Ε732) 1-3

ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ αποχετεύσεων Ο ΣΠΥ- 
ΡΟΣ, αποφράζουμε οποιαδήποτε α-
ποχέτευση. Τηλ. 251.286 
(Δ722) 1-1C

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 -
253.745
(Δ727) 1-10

Η INFO Α.Ε.ΖΗΤΑ

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο φορτηγατζής που 
στις 17/11/88 του δόθηκε σκυλάκι με 
άσπρη μουσούδα, μέσα σε πορτοκα­
λί κασόνι να επικοινωνήσει με το τη­
λέφωνο 256.689

1. Ηλεκτρονικό Ανωτάτης ή Ανωτέρας Σχολής με κα­
λές γνώσεις Αγγλικής και γνώσεις στους Ηλ. Υπολο­

γιστές.
2) Ηλεκτρονικό Ανωτάτης ή Ανωτέρας Σχολής με 

καλές γνώσεις Αγγλικής και με μια πρώτη επαγγελ­
ματική εμπειρία.

3) Αναλυτή - Προγραμματιστή με καλές γνώσεις MS 
- DOS και XENIX και με μια πρώτη επαγγελματική εμ­

πειρία.
Πληροφορίες και γραπτά βιογραφικά στην 25ης Αυ­

γούστου 39, Ηράκλειο, τηλ. 220790.

(Δ726) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΟΠΕΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα Γερμανικών. Περιοχή'Αγ. Ιωάν­
νη. Τιμές προσιτές. Τηλ. 239.369
(Μ236) 1-2

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με σπουδές στο εξωτε­
ρικό και στην Ελλάδα παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον σε παιδιά 
Δημοτικού. Τιμές προσιτές. Τηλ.
255.028
(Μ235) 1-6
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200 β'/82 πολύ προ­

σεγμένο. Τηλ. 280.474 - 75 μέχρι 15.00 
εσωτ. 235, 280.474-75 εσωτ. 222 α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL CADETT 
’79 μοντ. Πληρ. τηλ. 250.884
(Π949)

πόγευμα. 
(Π883) 1-4

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μοντ. ’78 α­
τρακάριστο, περασμένο πρόσφατα 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 233.523 απογευματινές ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 283.826 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222.016 
- 228.018
(Π 136) 1-10

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ νεαρό μέ­
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις με δίπλωμα Οδηγού Γ’ 
Κατηγορίας για την παραλαβή και πα­
ράδοση επίπλων. Τηλ. 220.641
(Ζ660) 1-10

(Π948) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο εμφιαλώσεως 
νερού ποσίμου που βρίσκεται στον 
Άγ. Γεώργιο Σητείας, είτε σαν επιχεί­
ρηση είτε και μόνον ο μηχανικός εξο­
πλισμός του. Πληρ. τηλ. 081/ 241.626
(Π947) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 Γραφεία, 10 καρέκλες, 
5 βιβλιοθήκες μεταχειρισμένα 7 μη­
νών, Τηλ. 282.706
(Π946) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στο Κουτουλουφάρι συγκρότημα δια­
μερισμάτων αποτελούμενο από 4 
δυάρια και ένα στούντιο, αρίστης κα­
τασκευής επιπλωμένα πλήρως με όλα 
τα σκεύη κουζίνας, λινά και τηλέφω­
νο. Απρόσκοπτη θέα προς την θάλασ­
σα και μεγάλο κήπο. ΤΙΜΗ ΛΟΓΙΚΗ. 
Τηλ. 235.524 ώρες καταστημάτων.
(Π945) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτρικό Σιδερωτήριο τύ­
που MILE μοντ. ’864 αχρησιμοποίητο 
εντελώς καινούργιο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 222.899 - 233.222
(Π944) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 1300CC 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 900.000 
δρχ. Τηλ. 260.373 μετά τις 8μμ
(Π943) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ.
258.906 
(Π942) 1-15

. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Γιόφυρο 
200τ.μ. προς 2.000.000 δρχ. Τηλ.
289.322 
(Π941) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμάχιο 2.300μ. στη 
θέση Φοινικιά περιέχον 550 κουτσού- 
ρες αμπέλι γραμμικό πηγάδι, οψιγιά 
κρεμαστό και μία αποθήκη. Τηλ.
234.752
(Π940) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JΑΧ 50 κυβ. λόγω αναχώ­
ρησης εξωτερικού. Τηλ. 251.387
(Π939) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ALFETA 1600 σε άρι- 
στη κατάσταση (πολλά έξτρα) -2) 
AUTOBIANCHI μοντ. ’77 σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 260.580-81 από 12-4μμ.
(Π938) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η καφετέ- 
ρια REPOSE Κονδυλάκη 37 και Παυ- 
σανίου γωνία στο 2ο Γυμνάσιο 
Θερίσσου. Πωλείται λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληρ. εντός ή στο τηλ. 
259.441 από 9π.μ.-1μμ. και 4.30-1 Ομμ. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π937) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με δρόμο μέχρι 
αυτό στη περιοχή Αθανάτων, Σταυρα- 
κιανή Καμάρα. Πληρ. Μ. Τσιτούρη. 
Τηλ. 225.531 μόνο 9-10π.μ.
(Π936) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Stereo PHILIPS αποτελούμενο από 
κασετόφωνο PHILIPS, ενισχυτή 
PHILIPS και ηχεία GRUNDIG. Τιμή 
70.000 δρχ. -2) Μηχανή HONDA 125 
κυβ. CB μοντ. ’75. Τιμή 120.000 δρχ 
Τηλ. 230.012
(Π935) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 1500, ή 2000 ή 4000 τ,μ. Άρτιο 
προνομιούχο στο κεντρικότερο ση­
μείο του οικισμού και σε απόσταση 
200μ. από τη θάλασσα. Στη τιμή 
13.000 το τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.240
(Π934) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 64τ.μ. σε 
γωνιακή πολυκατοικία, επί της οδού 
Γερωνυμάκη (πάρκο Γεωργιάδη) στον 
γ' όροφο. Τηλ. 286.905 από 9-1 μμ. και
220.227 από 9μμ.-10μμ 
(Π933) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
NELOGIA. Τιμή 1.200.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 259.527 από 8-4μμ.
(Π932) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 · 282.318 ·
221.070 
(Π326) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές, ραπτο­
μηχανές όλα Γιαπωνέζικα μηχανήμα­
τα, σύγχρονη εκπαίδευση. Επίσης 
υπάρχουν και μικρές πλεκτομηχανές 
για το σπίτι σας. Τηλ. 283.327
(Π863) •1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 με 
πολλά έξτρα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
251.286 
(Π821) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950τ.μ. στη πε­
ριοχή Καμίνια οδός Ανδρέα Ραδινού, 
έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ-
νης). Τηλ. 239.567 6-8μμ. 
(Π400) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε
καλή θέση. Τηλ. 280.320 
(Π822) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον 1300, όλα καινούργια περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ και μηχανουργείο. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 283.327 ώρες ερ-
γασίας. 
(Π897) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310τ.μ. μόλις 
ΙΟΟμ. από τον Άγ. Μηνά, εντός αυτού 
κτίσμα 50τ.μ. δεκτή μόνο σοβαρή 
πρόταση. Τηλ. 251.955 - 257.656 
(Π896) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200/4 μοντ. ’75 
παρά ιδιώτου πρώτο χέρι, σε καλή κα­
τάσταση. Δεκτός έλεγχος. Από σέρ­
βις, και βαφή. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 226.702 - 283.926 ώ-
Ρες κατ/των. 
(Π895) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES σε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 237479 9πμ.-2μμ. 
και 5μμ.-9μμ.
(Π-886) 1-4

(Π882) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΟΤΑ COROLLA μοντ. 
’77, περασμένο από ΚΤΕΟ, σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 243.215
(Π881) 1-3

ΠΟΥΛΩ ανεξάρτητα γωνιακά οικόπε­
δα, κατάλληλα για καταστήματα, απο­
θήκες, συνεργεία, οικίες, όσα μέτρα 
θέλετε επί της Λεωφόρου, στην θέση 
Εσταυρωμένος. Τηλ. 222.540 
(Π903) 1 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή επιχείρηση 
σε κεντρικό σημείο. Πληρ. 
τηλ. 282.888 (εργάσιμες
ώρες). . 
(Π894) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο ολόκληρο ή 
και μισό εκτάσεως ΙΰΟΟτ.μ. περιοχή 
Κόκκινη Χάνι, εφαπτόμενο στο δρόμο 
προς Ανώπολη με νερό, φως, τη­
λέφωνο.
Ελαιόφυτο 3 στρέμματα περίπου με 

ελαιόνδενδρα με κάθε χρόνο μα­
ξούλι, νότια της Κνωσού. Τηλ. 227.072 
(Π884) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τμ. 
ισόγειο 25 τμ. πατάρι στο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ. 229204, κ. Πετράκη. 
Ώρες καταστημάτων
(Ε-588) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FIAT 850 σε αρίστη κα­
τάσταση ατρακάριστο, βάρκα ξύλινη, 
καινούργια 3,80μ. Πληρ. Στάση Φασό­
λα Ν. Αλικαρνασσός.
(Π880) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μασταμπά 2 ισό­
γεια διαμερίσματα, 1 τεσσάρι με χωλ, 
95τ.μ. και μια γκαρσονιέρα 45τ.μ., σε 
τριώροφη οικοδομή στην οδό Μνησι- 
κλή 5, προς 70.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου 
90τ.μ. κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη στην Καλοκαιρινού και Γιαμα- 
λάκη γωνία. Τηλ. 287.551 και 01/ 
895.1991 από 10-12 και 6-8μμ
(Π609) ι.15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 κυβικά σε κα­
λή κατάσταση 110.000 δρχ. Τηλ. 
286.094 από 8π.μ.-4μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δΓ αγορά έκταση 
300-500 στρεμμάτων εφαπτό- 
μενα θαλάσσης στην περιοχή 
της Νότιας Κρήτης. Επικοινω­
νήσατε κ. Νικολακόπουλο ή κ. 
Δρόσο στο τηλέφωνο 01/ 
9822.994

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό κατοικία 5 δω­
ματίων με βοηθητικούς χώρους για ε­
παγγελματική στέγη ή και για 
φοιτητές στο Καμαράκι. Πληρ. τηλ. 
285.663 και 285.994 ώρες κατ/των.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Δεξιοτεχνί 
αυτοκινήτων

1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία σε αποθή­
κη παιχνιδιών ηλικίας 15-17 ετών.
Τηλ. 225.403 
(Ζ733) 1-3

(Ε723) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες κι 
ένα STUDIO επιπλωμένα, με ζεστό νε­
ρό στον κόμβο Γιόφυρου. Τηλ. 
251.770 πρωί, 250.097 απόγευμα μετά

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ-ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΩΝ 

ΧΑΛΑΟΥΑ 
Ε Υ A 
Τηλ. 260.141

(Π891) 1-3
286.189
(Π879) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοταινίες όλων των 
εταιριών. Πληρ. τηλ. 221.533 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Καλλιθέα-Ηρακλείου, 
οικόπεδο 500τ.μ. περίπου, γωνιακό, 
πρόσοψη 40 μ. εντός σχεδίου. Κατάλ­
ληλο για Βιοτεχνία και ιδιοκατοικία 
μαζί. Τιμή 3.000.000 δρχ. Τηλ. 229.314 
ώρα από 6-9 απόγευμα.

9π.μ.-1μμ. και 5μμ.-9μμ 
(Π890) 1-4

(Π878) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τυρο­
κομικών προϊόντων, Αλλαντι­
κών και Είδη Τροφίμων, στη 
Λ. 62 Μαρτύρων, πλήρως εξο­
πλισμένη. Τηλ. 258.532

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τοιχών Ηρακλείου, οδός Λασι- 
θίου 37,111τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ.
239.393 - 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και 
6-9μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις στα λο­
γιστικά και πείρα στους Ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές. Τηλ. 254.395 
(Ζ736) τ.3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή κυρίες για να 
εργασθούν βραδινές ώρες σε PUB 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Μισθός 
100.000 δρχ. ή ημερομίσθιο. Τηλ.

τις 4μμ.
(Ε722)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια

(Δ718) 1-6

1-3

για
φοιτητές-τριες εντός Ηρακλείου. Τηλ.
288.237 
(Ε666) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία Λορέν- 
τζου Μαβίλη. Τηλ. 288.237
(Ε665) 1-6

(Π 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΖΙΠ-SUZUKI Α­
γροτικό, το γνήσιο Ιαπωνίας, 
πολλά έξτρα, λογική τιμή. 
Τηλ. 256.227 ώρες κατ/των.
(Π906) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ωραία πε­
ριοχή με τιμή προσιτή πληροφορίες, 
τηλ. 221.727
(Π767) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 305τ.μ. στη Θέρισσο με 
15,40 μέτρα πρόσοψη, 412τ.μ. επί της 
Λ. Ακαδημίας στο Μασταμπά, 230τ.μ. 
στην Νέα γέφυρα των Πατελλών, 
216τ.μ. με 1,2 συντελεστή στο Ατσα­
λένιο μόνο 20.000 δρχ. το τ.μ., 340τ.μ. 
γωνιακό και 640τ.μ. στην Αγ. Αικατε­
ρίνη Πατελλών μόνο 7.000 δρχ. το 
τ.μ., 264τ.μ., 340τ.μ. και 600τ.μ. στο 
KRETA BEACH κοντά στη θάλασσα 
μόνο 8.000 δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 97τ.μ., 3ου ορό­

φου στη Λ. 62 Μαρτύρων, 96τ.μ. 3ου 
ορόφου στην Θέρισσο, 87τ.μ. με πάρ- 
κινγκ και αποθήκη στα Τρία Πεύκα, 
100τ.μ., 2ου ορόφου με θέα το Λιμάνι 
και δύο των 95τ.μ. ισόγεια και 1ου ο­
ρόφου στην Νέα γέφυρα Πατελλών. 
Αποθήκη 204τ.μ. με 4,65τ.μ. ύψος 
διαμπερές και με 45τ.μ. υπόγειο μό­
νο 38.000 δρχ. το τ.μ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 13 στρέμματα με­
ταξύ Χερσονήσου και Σταλίδας τέσ­
σερα ολοκαίνουργια διαμερίσματα 
στα Μάλια μόνο 14.000.000 δρχ. Έξι 
ημιτελή διαμερίσματα και ημιυπόγειο 
147τ.μ. στην Ανάληψη Χερσονήσου 
μόνο 12.000.000 δρχ. Σκελετός 7 δια­
μερισμάτων στου Κόκκινη το Χάνι μό-. 
νο 11.000.000 δρχ.

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

(Π873) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διπλό κρεβάτι 
με 2 κομοδίνα σε καλή τιμή λόγω α­
ναχωρήσεως. Τηλ. 286.691 
(Π872) V3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV 2000 περασμέ­
νη από ΚΤΕΟ. Τηλ. 252.870
(Π871) νψ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό για 
κρεοπωλείο 7 κυβικά σε καλή κατά­
σταση δρχ. 400.000. Επίσης ψυγείο σε 
καλή κατάσταση, 90 χ 2 δρχ. 200.000 
Τηλ. 281.517 ■ 233.878 μόνο Κυριακή.
(Π870) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
στην παραλία λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.

771.423
(Π869) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο μάρκας ΤΟΥΟΤΑ 
από αντικατάσταση. Τηλ.771.423
(Π868) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια περί­
που 1000τ.μ. με φως και νερό εντός 
οικισμού. Τηλ. 01/ 639.3663 και 0897/
31.263
(Π702) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα ΤΟΥΟΤΑ 1 τό­
νου εμπορικό και MERCEDES 508 εμ­
πορικό, σε πολύ καλές τιμές. Τηλ. 
236.354
(Π866) 1-3

ΠΟΥΛΩ οικόπεδο 210τ.μ. εντός σχε­
δίου στην Θέρισσο, 200τ.μ. εντός σχε­
δίου 30τ.μ. από την Λ. Ικάρου στάση 
Μπρα. Παραλιακά οικόπεδα στον ρα­
διοφωνικό σταθμό Κρέτα Μπητς ως 
και στο Γάζι, Γιόφυρο Εργατικές οι­
κίες σε τιμές ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.
222.540
(Π904) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος διπλοκατοι­
κίας αποτελούμενος από ένα διαμέρι­
σμα 100τ.μ. καθαρό, μετά το 
αναλογούν εις αυτόν οικόπεδο 75τ.μ. 
επί της Φωκών 23 περιοχή Τρία Πεύ­
κα. Τιμή 6.000.000. Τηλ. 236.392 -
244.338 
(Π902) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MINI COUPER 950cc πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, SUZUKI ER 50 
και VESPA AUTOMATIC 125cc σε τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. πληρ. 251.348
(Π901) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό Πιτσί- 
δια 200τ.μ. (κοντά στη Πλατεία). Τηλ.
0892/ 51.494
(Π893) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ένα των 
500τ.μ. και ένα των 1000τ.μ. εντός του 
οικισμού Κάτω Γούβες πλησίον του α- 
νεγειρωμένου ξενοδοχείου Μιχα- 
λάκη-Δαριβιανάκη. Πληρ. τηλ. 0897/
41.162
(Π892) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
κλούβα διασκευασμένο σε 
τροχόσπιτο με 39.000 χλμ. τύ­
που ΡΕΝΩ TRAFIK υπερυψω­
μένη απ’ το εργοστάσιο με 
κρεβάτια ψυγείο, σαλόνι, κου­
ζίνα , ντεπόζιτο νερού, σύστη­
μα συναγερμού, κοτσαδόρο, 
τέντα πτυσσόμενη κ.α.
Πληροφ. τηλ. 287.881 πρωί 

8-2
(Π723) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
22 σε πολύ λογική τιμή. Πληρ. τηλ. 
226.759 από 13.00-15.00μυ και 
21.00-23.00μμ.
(Π887) 1-4

(Π810) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB ολόκληρο ή 
το μισό. Πληροφορίες μόνο με προ­
σωπικό ραντεβού. Ευκολίες γίνονται 
και στις δύο περιπτώσεις. Τηλ 
220.240
(Π809) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών Λαϊκής Τέχνης στην οδό Επιμε- 
νίδου κοντά στο λιμάνι λόγω φόρτου 
εργασιών. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Παρακαλώ μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 226.314 ■ 222.940· -
241.362
(Π812) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Χιλιόκαμπο περι­
φέρειας Μαλάδων αμπέλι 10 στρεμ. 
με 17 ρίζες ελιές με μετόχι, στερνίτση 
και ιδιαίτερο νερό για πότισμα με 4 
ξυραντήρια, 90 σωλήνες των 3/4 και 
με όλα τα χρειαζόμενα είδη του αμ­
πελιού εξ’ ολοκλήρου ή εις τεμάχια 
3 στρεμμάτων. Τηλ: 259752
Π-562 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
600τ.μ. στη θέση Βαρκότοπος στο 
Μπαλί Ρεθύμνου. Τηλ. 0834/ 94 230 
(Π899)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό Μαλίων. Τηλ. 751.994 
(Π898) ,,θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3063τ.μ., 
9 χλμ. ανατολικά του Ρεθύ- 
μνου επί της Εθνικής οδού με 
πρόσοψη σε αμμώδη παραλία 
εντός οικισμού Σφακάκη. Ιδα­
νικό για ξενοδοχειακή εκμε­
τάλλευση. Τηλ. 0831/ 29.054 
από 18.00-21.00
(Π888) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι­
στικών Θαλασσινών Ειδών 
στον παραλιακό δρόμο Μα- 
λίων με 7χρονη λειτουργία 
για λόγους υγείας. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 0897/ 31.704, 081/ 228.019
(Π642) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τίστασης. Πληρ. τηλ. 281.966 - 236.481

. (Π691) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)ΣΙΡΟΚΟ 1300 
κυβικά μοντ. ’79, χρώμα γκρι 
μεταλλικό καινούργιο, φαρ­
διά ζαντολάστιχα καινούργια. 
Προκαταβολή 1.000.000 υπό­
λοιπο 750.000 δρχ, σε 12 μή­
νες. Τιμή μετρητοίς 1.600.000 
δρχ.
— 2) ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ GALAND 
1600 κυβικά μοντ. ’78 καινουρ- 
γιοβαμμένο χρώμα πράσινο. 
Αυτοκίνητο οικογενειακό, κα­
νένα πρόβλημα. Προκαταβο­
λή 800.000 δρχ. υπόλοιπο 
700.000 δρχ. σε 12 μήνες. Τι­
μή μετρητοίς 1.400.000 δρχ.
— 3) SUBARU κλουβάκι α­

γροτικό 600 κυβικά μοντ. ’83, 
φρεσκοβαμμένο, άσπρο χρώ­
μα. Κανένα πρόβλημα. Προ­
καταβολή 300.000 δρχ. 
Υπόλοιπο 300.000 δρχ. σε 6 
μήνες. Τιμή μετρητοίς 550.000 
δρχ. Τηλ. 252.142 - 221.035
(Π691) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για να ερ­
γαστούν σαν πλασιέ εντός και εκτός 
Κρήτης σε προϊόντα Πειραϊκής Πα- 
τραϊκής και Αιγαίου. Έξοδα μεταφο­
ράς και διαμονής πληρωμένα. Τηλ. 
287.245 από 6 έως 9μμ.
(Ζ738) 1-4

Από σοβαρή εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ άν­
τρας 25-35 ετών για συνεργείο καθα­
ρισμού. Μισθός ικανοποιητικός και 
πλήρη ασφάλιση. Τηλ. 288.872
(Ζ735) 1-3

255.225 
(Ζ710) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ ε­
πιπλωμένη για ένα άτομο στον Αγ. Ιω­
άννη πάροδος Κεφαλογιάννη. Τηλ.

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 
ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 

VIDEO - T.V.
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 

Καλοκαιρινού 60 
3ος όροφος, τηλ. 255177.

Ο Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 
την Κυριακή 27-11-1988 αγώνα 
δεξιοτεχνίας αυτοκινήτων, 
στην παραλιακή λεωφόρο του 
Ρέθυμνου, στις 11 ακριβώς. 
Στον αγώνα έχουν δηλώσει 
συμμετοχή 71 αυτοκίνητα από 
όλη την Κρήτη και συγκε­
κριμένα:

33. Μανιουδάκης Βαγ. Autobianchi
34. Πολυχρονάκης Αλέξ. AUTOBIANCHI
35. Ζουμας Σπύρος FIAT
36. Φραντζεσκάκπς Γιωργ. metro
37. Δελλής Νίκος DATSUN
38. κουρουγκιαβουρης mixautobianch
39. Χαιζηδάκης Νεκτ. CITROEN
40. Μαυραντώνης Βασ. OPEL
41. Βιβιλάκης Αντ. ALFA ROMEO

ΦΟΡΤΗΙΛ

2. Αλεξάκης Μανόλ. HYUNDAI
3. Στεψανάκης χρήσι. Daihatsu
•4. Περάκης Ανδρ. FIAT

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λουλουδού για νυκτερινό 
κέντρο. Πληρ. τηλ. 222.286

234.592 
(Ε695) 1-5

(Ζ744) 1-5
Η ΟΛΚΕ ΖΗΤΑΕΙ κοπέλες για εξωτε­
ρική εργασία του κόμματος. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 255.573

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα φοιτη­
τικά δωμάτια με κεντρική θέρμανση, 
τηλεόραση ψυγεία, κουζίνα, ηλιόθερ- 
μα, για αγόρια. Τηλ. 223.020 - 227.817

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

5. Μανωλάκης Μανόλ. Hyundai
6. καραπιδάκης Ευθ. nissan
7. Μαυραντώνης Βασ. Daihatsu
8. Μανταδάκης Μάρκ. Hyundai

42. Βαρουχας Αντ.
43. καρηλάκης Γιωργ.
44. Καρύδης Δημητρ.
45. καρατζάς Νίκ.
46. Σταρένιος Κώστ.
47. Αλεξάκης Μαν.

ΤΟΥΟΤΑ 
FORD

FIAT 
BMW 
OPEL 

TOYOTA
48. Κατσακιώρης Σταυρ. τουοτα

9. Κάθα^ος Δπμ.
10. ΑΠεξάκης Στελ.
11. Λαγουδάκης Δημ.

MITSUBISHI 
HYUNDAI 

NISSAN

49. Σταματάκης Νίκ.
50. Μενεγάκης Μαν.
51. Τζωρτζίνης Μάρκ.
52. Πορταλιος Γιωργ.

TOYOTA

(Ζ741)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Τεχνικού 
226.712 
(Ζ740)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ε717) 1-10
1-4

Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
Γυμνασίου. Πληρ. τηλ. ΔΙΑΦΟΡΑ

1-10

από εταιρία πεπειραμένη 
μοδίστρα. Πληροφ. τηλ. 232.268 από
8πμ.-2μμ. 
(Ζ-732) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Για την περίοδο 1989 ΖΗΤΑΜΕ: 
ROOM DIVISION MANAGER, FOOD 

AND BEVERAGE MANAGER. ΠΡΟ-. 
ΣΩΠΑΡΧΗ και γενικά πεπειραμένο 
Ξενοδοχειακό Προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CRETAN VILLAGE 
Τηλ. (0897) 22.996-7 ή (01) 8017444-8

ΛΟΓΙΣΤΕΣ έμπειροι πτυχιούχοι Ανωτ. 
Σχολής αναλαμβάνουν, υπεύθυνα ορ­
γάνωση λογιστηρίων, μηχανοργάνω­
ση, φοροτεχνική επίβλεψη, τήρηση 
βιβλίων Α.Ε, ΕΠΕ, ΟΕ και ατομικές ε­
πιχειρήσεις με βιβλία Γ' Κατηγορίας. 
Τηλ. 258.212 3.30μμ.-9μμ, 259.548 
9.30π.μ.-1.30 και 5.30-20.00
(Δ716) 1-10

(Ζ578) 1-14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για μόνιμη απασχό­
ληση ως οικιακή β. >ηθός, πρέπει να 
γνωρίζει σωστό νοικοκυριό και καλή 
κουζίνα. Απασχόληση Δευτέρα- 
Παρασκευή 8πμ.-4μμ. Τηλ. 289754
(1-3μμ). 
(Ζ-730) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε λογιστικό γρα­
φείο από 1/12/88 έως 31/3/89 με πεί­
ρα σε βιβλία Α και Β κατηγορίας. Τηλ.
220780.
(Ζ-729) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή απασχόληση σε οικογένεια. Μι­
σθός 40.000 δρχ. Τηλ. 223262.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

(Ζ-728) 1-5

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δάσκαλος παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές δημοτικού..Τηλ. 
235.270 - 286.841 κ. Γιάννη 
(Μ234) 1-3

12. Σταυρουλάκης νικ. Daihatsu
14. Αλεξάκης Μιχαλ. Daihatsu
15. Γεωργαλής Σταμ. MITSUBISHI

53. Παπαδημητρόπουλος Μαν.
54. κοτσαμηάσης Μανόλ.

OPEL 
FORD 
OPEL

FIAT 
FORD

55. Περάκης Ανδρ. ALFA ROMEO

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Κα- 
φετέρια ELITE. Λ. Ικάρου^ιρ. 
190 Κατσαμπάς, ώρες εργα­
σίας 10-2. Τηλ. 227.190 
(Ζ649)_____________ 1-10

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΤΕ 
ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ-ΦΟΥΤΕΡΈΣΩΡΟΥΧΑ- 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ 
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ 
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ BONUS, ΠΡΙΜ.
ΤΗΛ. 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
289.888 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.

ΓΠΕΡΣΙΚΗΙ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

έργα τέχνης 
στο πατωμ,α

(Ζ650) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή αλλοδα­
πή για να εργασθεί στο Καφέ «Αμα­
λία» στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
226.146
(Ζ756) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός και 
βοηθός αυτού για μόνιμη απασχόλη-
ση. Τηλ. 289.839 - 289.908 
(Ζ755)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γραμ­
ματέας από την CONTROL 
SECURITY.
Γνώσεις: Γραφομηχανής, Αγ­
γλικών, Λίγα Λογιστικά. Τηλ.
220.072 
(Ζ754) 1-3

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης και βοηθός στο 
σουβλατζίδικο ΠΕΤΡΟΣ Αγ. Τίτου 2.
Τηλ. 222.402 
(Ζ753) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δίπλωμα ερα­
σιτεχνικό αυτοκινήτου με δυνατότη­
τα να ταξιδεύει σε όλη την Κρήτη σαν 
πωλητής σε προκαθορισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 234.752
(Ζ752) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 τεχνίτες-ξυλουργοί για 
εργασία στα Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.568
κ. Κώστα. 
(Ζ751) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50τ.μ. επι­
πλωμένο με τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
254.556 
(Ε668)

Η HENNINGER HELLAS S.A.

ΖΗΤΕΙ
καθαρίστρια για τους χώρους του εργοστασίου της. 
Πληροφορίες: κ. Παντελιά τηλ. 227922.

Η STAR - SERVICE
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ

1. Δύο δυναμικά στελέχη ΝΕΕΣ έως 30 ετών με τουλάχι­
στον απολυτήριο Λυκείου. Οι ευθύνες τους θα περιλαμβάνουν 
σχέδια και στρατηγική ανάπτυξης των πωλήσεων ανάπτυ­
ξη μεθόδων Marketing και δυναμική προβολή των δραστη­
ριοτήτων της επιχείρησης.

2. Τέσσερις ΝΕΕΣ εμφανίσημες, δυναμικές για πλήρη α­
πασχόληση Κατάλληλες υποψήφιες είναι για τις θέσεις αυ­
τές, όσες έχουν επιτυχή δραστηριότητα στις πωλήσεις

3. Δυο ΝΕΟΥΣ μηχανικούς αυτοκινήτων με δίπλωμα Γ' κα­
τηγορίας.

Προσφέρονται: μισθός ή ποσοστά, ανάλογα προσόντων και 
ασφάλεια.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 226342 ώρες 9-13 και 5 30 - 8 30 
μ.μ.

ΑΓΓΛΙΚΑ
Καθηγήτρια Αγγλικών με Φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα, σε αρχάριους και 
προχωρημένους. Πληρ. τηλ. 282.546 
(Μ233) ^4

Γαλλικά παραδίδει καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα σε μαθητές δη­
μοτικού, γυμνασίου και Λυκείου. Με­
θοδική, υπεύθυνη δουλειά. Τηλ 
258463.

16. Παγουράκης Στέλ.
17. Καρύδου Ειρήνη
18. Πλαιωνης Ευθύμ.

NISSAN 
DAIHATSU

FORD
19. Μανωλικάκης Γεώργ.πγυΝΟΑΐ
20. Κουριδάκης Μανολ. NISSAN
21. Αποκορωνιωτάκης I. nissan
22. Περκολαράκη Γεωργ.ΟΑίΗΑϋυ
23. Ηλιάκης Στέλιος Hyundai
24. παπαδαντωνάκης Μαν. Chevrolet

56. Παπάζογλου Δημ.
57. Τσιφάκης Κανάκης
58. Λιοδάκης Παντελής
59. Αλεξαντωνάκης Ν.
60. Αλεξάκης Στέλ.
61. Σταματιάδης Σταυρ.
62. Μαρκατσάκη Ρούλα

VW.
OPEL 

ΤΟΥΟΤΑ 
NISSAN 

ΤΟΥΟΤΑ
OPEL
OPEL

’3. Μπαροτσάκης Σωτ.ΜίτευΒίβΗΐ
ο4. Κουτρουμπάσης πάν.
65. Παπαδανιωνάκης Μαν.

OPEL 
OPEL

66. Πελαντάκης Γιώργ. TOYOTA

(Μ-229) 1-5
Χημεία και Φυσική για μαθητές Γυμν., 
Λυκείου και Δέσμης σε μεμονωμένα 
ή γκρουπ, παραδίδει καθηγήτης με 
μεταπτυχιακές σπουδές και μακρό­
χρονη πείρα. Τιμές λογικές.τηΐ.ίδήβ 
(Μ-228)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ζωγραφικής, χειροτε­
χνίας, παραδίδονται στο ΑΤΕΛΙΕ ΤΕ­
ΧΝΗΣ της κ. Ρενάτε Γεωργαντοπού- 
λου Cvevaux οδός Αλμυρού 16 (κάτω 
από το Πάρκο Θεοτοκόπουλου). Λει­
τουργούν τμήματα για παιδιά:
— Τετάρτη 17.00-18.30, 18.30-20.00 
— Παρασκευή 17.00-18.30,18.30-20.00 
— Σάββατο 09.00-10.30, 10.30-12.00 
Πληρ. τηλ. 238.041 ή τις παραπάνω

μέρες και ώρες στο ΑΤΕΛΙΕ ΤΕΧΝΗΣ.

27. Μακριδάκπ Μαρ.
28. καφετζάκπς Γιώργ.
29. Σταυρουλάκης Νίκ.
30. Μπουζούκας Στέλ.
31. Λουκάς Γιώργος

OPEL 
HONDA

FORD 
TOYOTA 
TOYOTA

32. Φαραντάκης Ιωσήφ Autobianchi

67. χρόνης Γιώργος
68. Δίακάκης Μαν.
69. Ριτζάκης Μανόλ.
70. Φουσταλιεράκης παντ
71. Γεωργιάδης Νίκ.
72. Πλυμάκης Μανούσ.
73. Παυλάκης Νίκος

OPEL 
REUNAULT 

OPEL 
TOYOTA

74. Παπαδοκωνστανΐάκης Γιάν.

FORD 
FORD 
OPEL

VW

(Μ227) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με μεγάλη 
Φροντιστηριακή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου-Δεσμών στα μαθήματα της 
ειδικότητάς της. Τηλ. 234.539
(Μ232) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Παν/μίου 
Ιωαννίνων παραδίδει κατ’ οίκον ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 232.723 - 
238.113 από 9·2μμ. και 5-8μμ 
(Μ231) vs

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα: 
Ιστορία, Ν. Ελληνικά. Αρχαία και Κοι- 
νωνιολογία από φοιτήτρια της Φιλο­
σοφικής (με υποτροφία). Πληρ. τηλ. 
281.793 (ώρες καταστημάτων). Κάθε 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο.
(Μ215) 1-13

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού 
και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Βασιλεία Μαραυγάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Μαραυγάκη, Κατερίνα Αλε- 
ξάκη, Χρυσούλα Μαραυγάκη, Μαρία Βραχνάκη, Σοσώ και Α- 
λέκος Παναθυμιοτάκης, Αντώνιος και Αικατερίνη 
Σκανδαλάκη, Ιωάννης και Σέβα Σκανδαλάκη, Παναγιώτης και 
Μαρίτσα Σκανδαλάκη, Νικόλαος και Ειρήνη Σκανδαλάκη, Γε­
ώργιος και Πόπη Σκανδαλάκη, Μαρία και Γεώργιος Ρο- 
καδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη­
μοσύνων, έναντι Αγ. Κων/νου, Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου ομωνύμου προαστίου, ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ ΜΑΜΟΥΝΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Δημήτρης Μανουσάκης, Πέτρος και 
Βάσω Μαμουνα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας οδός Πικροδάφ­
νης 28, Αγ. Ιωάννης.

1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΜΑΥΡΙΔΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
της.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Γεωρ­
γία Μαυρίδου, Πέτρος και Ανα­
στασία Δανελάκη, Καλλιόπη

Μαυρίδου, Δημήτριος και Μαρία Ζαϊμάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, 3μηνο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου και πατέρα

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΤΣΑΜΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος.
Τα παιδιά.

Το Σαββατοκύριακο

ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ 
A’ ΚΑΙ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
•ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα­
τα Α’ και Β’ Κατηγορίας θα 
διεξαχθούν το Σαββατοκύ­
ριακο οι παρακάτω συναν­
τήσεις:
Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, ώρα 3 μ.μ.
Εθνικός-Ολυμπιακός X., γήπε­

δο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Μα- 
ταλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Κ. 
Ακουμιανάκης και Σηφάκης.

ΟΦΑΜ-ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Κα- 
λεσίων, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια 
νάκης και Στιβακτάκης.

Τύλισσος-Ασπίδα, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Καλογιαν- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Χιντιράκης 
και Σφακιανάκης.

ΑΕΚ-ΕΓΟΗ, γήπεδο ΑΕΚ, διαι­
τητής ο κ. Κουκουλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Βελεγράκης και Κου­
ναλάκης.

Κυριακή, ώρα 11 π.μ.
ΑΟΚ-Αστέρας Μ., γήπεδο Ε- 

ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Καφετζάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και 
Βλαχάκης.

Κυριακή, ώρα 3 μ.μ.
Διαγόρας-Μινωϊκή, γήπεδο Α- 

νώπολης, διαιτητής ο κ. Τσαίνης, 
επόπτες οι κ.κ Μερκουλίδης και 
Χιντιράκης.

Μαραθώνας-Ποσειδώνας, γή­
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο κ. 
Κ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Στιβακτάκης και Παξιμαδάς.

Ανθεστίων-Αλμυρός, γήπεδο 
Θραψανού, διαιτητής ο κ. Λαγού- 
δάκης, επόπτες οι κ.κ. Κριθινά- 
κης και Βλαχάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, ώρα 3 μ.μ.
Χουστουλιανά-ΠΑΟΚ, γήπεδο 

Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. 
Καζαντζιάν, επόπτες οι κ.κ. Κα­
φετζάκης και Ζησόπουλος.

Ραύκος-ΑΟΤ, γήπεδο Αγίου 
Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Θέμελης, 
επόπτες οι κ.κ. Τσαΐνης και Μα- 
ρούδης.

Δωριέας-ΑΕΛΠ, γήπεδοδ Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. Πανα- 
γιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μαχαιριανάκης και Ζησόπουλος.

Ατρόμητος-Δόξα Ηρ., γήπεδο 
Επισκοπής, διαιτητής ο κ. Παπα- 
δοβασιλάκης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
ξιμαδάς και Σταυρίδης.

Σκινιάς-Κόροιβος, γήπεδο Σκι- 
νιά, διαιτητής ο κ. Μερκουλίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Βασιλειάδης και 
Ασλάνης.

Κυριακή, ώρα 11 π.μ.
Θύελλα-ΟΦΑ, γήπεδο ΕΠΣΗ, 

διαιτητής ο κ. Παπουτσής, επό­
πτες οι κ.κ. Παπαδοβασιλάκης 
και Μ. Χρυσός.

Ασήμι-Τεφέλι, γήπεδο Ασή- 
μίου, διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης και Σιωπηρός.

Δαίδαλος-Ρωμανός, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Τζιράκης και Σπυ- 
ριδάκης.

Γόρτυς-Μοίρες, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Μαράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Ασλάνης.

Κυριακή, ώρα 3 μ.μ.
ΑΟΚΑ-Θέρισσος, γήπεδο Ασι- 

τών, διαιτητής ο κ. Κουναλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και Κοκ- 
κινάκης.

Δαφνές-Ολυμπιακός Ηρ., γή­
πεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. 
Σπυριδάκης, επόπτες οι κ.κ. Βι- 
δάκης και Ζησόπουλος.

Ζαρός-Αστραπή, γήπεδο Ζα- 
ρού, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Γεωργιάδης και 
Κατσιαούνης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον I Ν Αγ 

Γεωργίου (Πόρου) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΜΑΚΑ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δημοκρατία Μαμακα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κούλα Μαμακα, Ευαγγελία και Βα­
σίλειος Δημητρόπουλος, Τριαντάφυλλος Μαμακας.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 26 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου Δη- 
μητρίου (Λιμάνι), τελώ ΑΟΘήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μου 
μητέρας

ΑΓΑΠΗΤΗΣ X. ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ

και παρακαλώ συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η κόρη: Μαρία Φανιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού στο Σάρχο 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΧΡΥΣΗΣ ΛΙΑΝΔΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Γα παιδιά: Βλάσσης και Θεονύμφη Αναστασάκη, Γεώργιος 
και Καλλιόπη Περβολαράκη, Μηνάς και Ιωάννα Λιανδράκη 
Ιωάννης και Φωφώ Λιανδράκη, Νικόλαος Μανιός.
Tta αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Π.Χ. ΚΑΙ ΧΙΑ
Τηλεπεριοδικό για παιδιά 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΑΤΙΑΡΙΔΑΚΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ
Κομεντί αμερικανικής παραγωγής 
1969. Σκηνοβεσία: Ρόμπερτ ΣτΙβεν- 
σον. Παίζουν: Ντέιβιντ Τόμλινσον, 
Ρόι Σμαρτ, Ράνει Μακ Ντόοοαλ κ.ά. 
Διάρκεια: 103'
ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΑΣ
ΑθΛΗΠΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΑΛΕ­
ΞΙΟΥ
Χιουμοριστική σειρά. Σκηνοθεσία: 
Ν. Κουτελιδάκης. Παίζουν: Γιώργος 
Πάντζας, Τζένη Ζαχαροπούλου, 
Κώστας Μεσσάρης (το 6ο από τα 13 
επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΤΟΥ ΕΥ­
ΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙ­
ΚΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ 1988
Ζωντανή μετάδοση από το Βερολίνο
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΑΓΑΠΕΣ
Ανθολογία ελληνικού τραγουδιού
ΑΠΡΟΟΠΤΑ
ΤΑΝΓΚΟ ΜΙΟ. Ντοκιμαντέρ μεγά­
λου μήκους, αγγλικής παραγωγής 
1986 που αναφέρεται με πρωτότυπο 
τρόπο στην ιστορία του τανγκό στην 
Αργεντινή της βραβευμένης δη­
μιουργού ΓΆνα Μπόκοβα

11.10

ΣΝΟΡΚΕΛΣ
Παιδική σειρά κινούμενων σχεδίων, 
αμερικανικής παραγωγής
Ο ΚΙΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ
Οικογενειακή σειρά ισπανικής παρα­
γωγής (8ο από 12 επεισόδια)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ
ΗΧΟΔΡΟΜΙΟ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ
Τηλεπαιχνίδι. Παρουσιάζει ο Γιώρ­
γος Μαρίνος
Η ΕΤ-2 ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ 
ΒΟΥΛΗΣ
ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ
Αμερικανική οικογενειακή σειρά αυ­
τοτελών επεισοδίων
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
«Ενας τρελός γλεντζές». Κωμωδία 
παραγωγής 1970. Σκηνοθεσία: 
Κώστας Καραγιάννης. Σενάριο: 
Κώστας Πρετεντέρης. Ποί°^ν: 
Λάμπρος Κωνσταντάρας, Τζένη 
Ρουσσέα, Ανδρέας Μπάρκουλης, 
Μίτση Κωνσταντάρα, Νικήτας Πλα- 
τής, Θόδωρος Κατσαδράμης, Μπάμ- 
πης Ανθόπουλος κ.ά.
ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ: ΚΕΝΕΝΤΙ Η 
ΜΕΡΑ ΠΟΥ ΠΕΘΑΝΕ ΤΟ ΟΝΕΙ-

ί έργο θα διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 27 Νοεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να τιμήσουν τη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Γεωργία Καρα- 
γιαννάκη.
Τα παιδιά: Βασίλης - Δημήτρης.

Οι λοιποί συγγενείς.
’ Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσυνών εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΡΟ
Αγγλική παραγωγή 1988

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.20 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ

«Οι 7 ριψοκίνδυνοι». Πολεμική πε­
ριπέτεια αμερικανικής παραγωγής 
1983. Διάρκεια: 109 λεπτά. Σ>πΐνο- 
θεσία: Τεντ Κότσέψ. Παίζουν: Τζιν 
Χάκμαν, Ρόμπερτ Στακ, Φρεντ 
Γουόρντ, Ρεμπ Μπράουν

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σαββατο νάναι

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.30 Κομμάτια κι 

αποσπάσματα
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Ανέβα στη στέγη 

να φάμε το σύννεφο
09.55 Στης μαντινάδας 

το σκοπό
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα

10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Κρητική ανθολογία
11.30 Υπάρχει κι άλλη 

μουσική
11.45 Χαμηλή φωνή
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη 

δισκοθήκη μας
12.30 Σπορ

1.30 Ισως σας ενδιαφέρουν

Σήμερα εορτή του Αγίου Στυλια­
νού, δεν εορτάζουν:

Ο κ. Στέλιος Ζαχαριουδάκης, 
έμπορος

Ο κ. Στυλιανός Τζωρτζάκης, 
καθηγητής Φυσικός

Ο κ. Στυλιανός Οικονομάκης 
Η κ. Στέλλα Αλεξίου - Γριδάκη 
Ο κ. Στέλιος Γαρεφαλάκης 
Η κ. Τέτα Εμ. Φραγκιαδάκη
Ο κ. Στέλιος Αλεξάκης χημικός 

- μηχανικός
Ο κ. Στέλιος Κεφαλογιάννης, 

ιατρός μικροβιολόγος
Η κ. Στέλλα Αδ. Ορφανού
Ο κ. Στέλιος Ματζαπετάκης, 

φαρμακοποιός.
Η κ. Στέλλα Χατζηγιάννη, αρχι- 
τέκτων

Ο κ. Στυλιανός Κρασανάκης, 
αξ/κός αστυνομίας ε.α.

Ο κ. Στέλιος Ορφανουδάκης, 
οδοντίατρος

Οι κ.κ. Στέλιος και Στέλλα 
Βέργου

Ο κ. Στυλιανός Καρακατσάνης, 
πολιτ. συντ/χος

Ο κ. Στυλιανός Ορφανός, δι­
κηγόρος

Ο κ. Στέλιος Γ. Μαυράκης
Ο κ. Στυλιανός Μακράκης 
0<κ. Στέλιος Βασιλειάδης
Ο κ. Στέλιος Φιορέντζης, λόγω 

πένθους
Η κ. Στέλλα Λουλάκη
Ο κ. Στυλιανός Δούκας
Ο κ. Στέλιος Μαρκατάτης

Η κ. Στέλλα Τζομπανάκη, φαρ­
μακοποιού

1X1 θα πει 
ευαίσθητη 
επιδερμίδα;

ΕΥΑΙΣΘΗΤΗ είναι η επιδερμίδα 
που αντιδρά γρηγορότερα και πιο 
άσχημα στις διάφορες συνθήκες, 
σε σύγκριση με τις άήάες επιδερμί­
δες. Ενώ η φυσιολογική επιδερμί­
δα «αμύνεται», η ευαίσθητη 
«υποκύπτει» και το δείχνει καθα­
ρά. Για παράδειγμα, γεμίζει εύκο­
λα κοκκινίλες. Μπορεί να είναι 
απόλυτα υγιής, αλλά είναι υπερβο­
λικά λεπτή και αυτό την κάνει ευά­
λωτη. Η ευαισθησία της οφείλεται 
στην ανυπαρξία σχεδόν του υδρο- 
λιπιδικού ιστού της επιφάνειας, κι 
αυτός ο ιστός παίζει προστατευτι­
κό ρόλο απέναντι στους εξωτερι­
κούς ερεθισμούς. Έτσι, οι 
ευαίσθητες επιδερμίδες κινδυνεύ­
ουν περισσότερο το χειμώνα ή στις 
αλλαγές των εποχών.

Το δέρμιο οορ είναι Ηεπτό, ευαίσθητο και 
ερεθίζεται εύκοθα. Τότε η περιποίησή του 

χρειάζεται ιδιαίτερη φροντίδα. 
Οι 10 ερωτήσεις και απαντήσεις που σας 

δίνουμε, θα σας βοηθήσουν 
να γνωρίσετε καλύτερα το δέρμα σας.

1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
5.00 Μπάσκετ

(ΓΕΗ ■ Ρόδος)
7.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες παραστάσεων: 6

Στο Λος Άντζελες μια ομάδα τρομοκρατών καταλαμβάνει ένα 
κτίριο, και κρατεί ομήρους. Απειλεί... να τους ανατινάξει στον 

α'έρα. Ένας άνδρας καταφέρνει να ξεφύγει:
«DIE HARD — ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ»
Μ Π ΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ (Αυτός, Αυτή και τα Μυστήρια) 
ΑΛΑΝ ΡΙΚΜΑΝ - ΑΛΕΞ ΚΟΥΝΤΟΥΝΟΦ - ΜΠΟΝΥ ΜΠΕΝΤΕΛΙΑ

«STUDIO»
Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΕΛΑΦΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΕΙΝΑΙ»
Το πιο διάσημο βιβλίο της δεκαετίας. 

Παίζουν: ΝΤΑΝΙΕΛ ΝΤΕ ΛΟΥΙΣ 
Ωρες ενάρξεων παραστάσεων 7.30 - 10.30

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

που με κάθε τρόπο μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

Βαρβάρας Φωτιάδου
Η Οικογένεια:

X. Μ. Μερτζανη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε όλους όσους 
μας συμπαραστάθηκαν, συγγε­
νείς και φίλους στο βαρύ μας 
πένθος, για το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας και γιαγιάς

Πηνελόπης Βενιανάκη^ 
Πρεσβυτέρας

Τα παιδιά: Στυλιανή Βενιανάκη, 
Βασιλική Βενιανάκη, Γιάννης Βε- 
νιανάκης, Μανούσος και Φρειδε­
ρίκη Βενιανάκη, Μαρίνα χα 
Βενιανάκη.
Τα εγγόνια.

2 πώς είναι 
η ευαίσθητη 
επιδερμίδα;

ΘΑ καταλάβουμε την ευαισθη­
σία μιας επιδερμίδας από την αντί­
δρασή της στα τσιμπήματα και τα 
μικρά τραβήγματα: κοκκινίζει αμέ­
σως. Ακόμα, κάνει εύκολα ρυτίδες, 
«τρέμει» το κρύο, τη ζέστη, το δυ­
νατό αέρα, καθώς και ορισμένα 
καλλυντικά και την επαφή με φυ­
σικές (αγνό μαλλί) ή συνθετικές 
ίνες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Θωμά στο χωριό Άγιος Θωμάς, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Ιερωνυμάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος Ιερωνυμάκης, Αικατερίνη Ιερωνυμάκη. 
Οι γονείς: Αικατερίνη χα Ιερωνυμάκη, Μιχαήλ και Άννα Δουλ- 
γεράκη.
Τα αδέλφια: Ζαχάρης και Ευαγγελία Ιερωνυμάκη, Γεώργιος 
και Ακριβή Ιερωνυμάκη, Θωμάς και Μαρίκα Στρατάκη, Βλάσ­
σης και Ελένη Δουλγεράκη, Ιωάννης και Ειρήνη Δουλγεράκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού στο Σάρχο 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΧΡΥΣΗΣ ΛΙΑΝΔΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Βλάσσης και Θεονύμφη Αναστασάκη, Γεώργιος 
και Καλλιόπη Περβολαράκη, Μηνάς και Ιωάννα Λιανδράκη, 
Ιωάννης και Φωφώ Λιανδράκη, Νικόλαος Μανιός.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου ομωνύμου προαστίου, ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ ΜΑΜΟΥΝΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Δημήτρης Μανουσάκης, Πέτρος και 
Βάσω Μαμουνα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, όι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας οδός Πικροδάφ­
νης 28, Αγ. Ιωάννης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

!·> ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Μία υπέροχη ερωτική ταινία δημιουργία του σκηνοθέτη της 
«Μαλίτσια» Σαλβατόρε Τσαμπερι

«Η ΥΠΗΡΕΤΡΙΑ»
Με την ΦΛΟΡΕΝ ΓΚΟΥΕΡΙΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ No 4»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η αβάσταχτη ελαφρότητα του 
είναι 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Σεπτέμβρης 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Η υπηρέτρια 

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Τσιτσιολίνα Νο4 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Αμέρικαν Νίνζα No 2 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Φράντικ 
«ΚΡΟΝΟΣ»
DIE HARD - Πολύ σκληρός για 
να πεθάνει

3 Η ευαίσθητη 
επιδερμίδα 
είναι ξηρή

। ή Πιπαρή;
ΣΤΗΝ πραγματικότητα μπορεί να 

είναι ή το ένα ή το άλλο. Όμως, η 
λιπαρή ευαίσθητη επιδερμίδα δεν 
είναι ίδια με μια αληθινά λιπαρή, 
γιατί δεν «υποφέρει» από υπερβο­
λικά μεγάλη έκκριση σμήγματος. 
Αντίθετα, οι εκ κρίσεις σμήγματος 

. των καθαρά λιπαρών δερμάτων εί­
ναι μόνιμες και συνοδεύονται από 
μαύρα στίγματα και σπυράκια. Οι 
ξηρές επιδερμίδες είναι ακόμα πιο 
ευαίσθητες από τις λιπαρές, γιατί 
δεν διαθέτουν σμήγμα, άρα μέ- 

I νουν εντελώς απροστάτευτες, με I συνέπεια να κοκκινίζουν συνεχώς, I να «σπάνε» (ρυτίδες), να «τρα- 
I βάνε».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Γωνιές Μαλεβ., ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΝΑΘΕΝΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της.
Τα εγγόνια της, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Γεωργίου (Πόρου) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΜΑΚΑ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δημοκρατία Μαμακα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κούλα Μαμακα, Ευαγγελία και Βα­
σίλειος Δημητρόπουλος, Τριαντάφυλλος Μαμακας.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΧΑΡΙΣΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΠΕΤΥ ΜΠΑΡΚΛΕΙ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, 3μηνο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου και πατέρα

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΤΣΑΜΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος.
Τα παιδιά.

Όλο το 24ωρο:
Λαμπράκης - Θεοδωρίδου, Καλο­
καιρινού 151

Από 08.00-24.00:
Κοκκάλης, οδός 1821, αρ. 86

Από 08.00-22.00:
Κουτάντου, Ψαρομηλίγκων 5

4 ευαίσθητη 
και αλλεργική 
επιδερμίδα είναι 
το ίδιο πράγμα;

0X1, ακόμα κι αν οι εκδηλώσεις 
τους μοιάζουν αρκετά. Το δέρμα 
σας είναι ευαίσθητο, αν είναι λε­
πτό, διάφανο και υποφέρει από το 
παραμικρό, το δέρμα σας είναι αλ­
λεργικό, αν αντιδρά άσχημα στην 
παρατεταμένη χρήση ενός καλ­
λυντικού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Από 08.00-20.30:
Λαγούδη, Παπαναστασίου 
Παρασκευοπούλου 
Πατεράκη, Ιδομενέως 34

και

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Β^νιζέλειο

Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Πανα­
γίας Μυρτιάς Πεδιάδας, υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, γιου, αδελφού και θειου 
ΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

Αυτοκινητιστή 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.

Η σύζυγος: Παρασκευή Μαθιουδάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος - Χαρούλα.
Οι γονείς: Νικόλαος Μαθιουδάκης, Αντώνιος και Χαρίκλεια 
Πολιτάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη και Μίμης Σπανάκης, Γεωργία και Νικό­
λαος Αντωνακάκης, Παναγιώτης και Ειρήνη Κοσμαδάκη, 
Ευάγγελος και Ροδάνθη Μαθιουδάκη, Μανώλης και Άννα Πο- 
λιτάκη, Μανώλης και Μαρία Μαθιουδάκη, Γεώργιος και Πε- 
λαγία Μαθιουδάκη, Μιχάλης και Ευδοξία Μαθιουδάκη, 
Ιωάννης και Ιωάννα Πολιτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Βουτών, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού 
ΜΙΧΑΛΗ ΖΑΧ. ΜΕΡΟΔΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Μερο- 
δουλάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Δημήτρης

Φραγκιουδάκης, Μαρία και Μανώλης Ανδρεαδάκης. 
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από Χανιώπορτα, ώρα 8 το 
πρωί.

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ'κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΕΦΗΜΕΡΙΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ

Φιλίππου Νίκος 
1821 αρ. 16, τηλ. 280011

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Ε. Μπαλολάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 1 
Π. Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Ε. Γιόμελου. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας στο χωριό Σταυράκια, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΧΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μύρων και Τοσούλα 
Χιωτάκη.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

Γ. Πετράκης, Ν. Πλαστήρα 104
Γ. Μαρής, Κονίτσης 27

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ε. Κοκκάλης, Ξυλούρη 194
Ζ. Λατσούδης, Λεωνίδου 41

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

5 πώς προστατεύεται 
π ευαίσθητη 
επιδερμίδα;

ΠΡΩΤΑ απ'όΠα, πρέπει να προ­
στατευτεί από κάθε απότομη εξω­
τερική ατίήαγή. Μετά τον 
καθαρισμό με γαλάκτωμα και μια 
Αοσιόν χωρίς αήκοόή, βάήτε υδα­
τική κρέμα. Αν δεν χρησιμοποιείτε 
φον ντε τεν, αντικαταστήστε την υ­
δατική κρέμα με μια χρωματιστή, 
πάντα για ευαίσθητες επιδερμίδες. 
Πάντως, καάύτερα απ'όήα είναι να 
βάήετε και τις δύο αυτές κρέμες.

ΣΗΜ: Το άλλο Σάββατο οι υπόλοιπες 
ερωτήσεις και απαντήσεις.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τσικαλός Χαράλαμπος του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Σκουραδάκη που γεννήθηκε 
στην Ομάλα Μυλοποτάμου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Συ- 
ναδινάκη Κλεάνθη του Εμμανου­
ήλ και της Ευαγγελίας το γένος 
Βασιλάκη που γεννήθηκε στο Α- 
μαριανό Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ζαμπετάκης Μιχαήλ του Γε­
ωργίου και της Χρυσούλας το γέ­
νος Βουράκη που γεννήθηκε στα 
Καμινάκι Λασιθίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Γρηγοράκη 
Μαριάνθη του Ιωάννη και της Ελ­
πινίκης το γένος Κυριακάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στον Ά­
γιο Γ εώργιο Λασιθίου πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΞΑΝΘΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Περσεφόνη 
Ξάνθάκη.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Ξανθάκη, Σταύρος και Ιωάν­
να Ξανθάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη του 
με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Βασιλεία Μα- 
ραυγάκη.

Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Μαραυγάκη, Κατερίνα Αλε- 
. ξάκη, Χρυσούλα Μαραυγάκη, Μαρία Βραχνάκη, Σοσώ και Α- 
λέκος Παναθυμιοτάκης, Αντώνιος και Αικατερίνη 
Σκανδαλάκη, Ιωάννης και Σέβα Σκανδαλάκη, Παναγιώτης και 
Μαρίτσα Σκανδαλάκη, Νικόλαος και Ειρήνη Σκανδαλάκη, Γε- 
ώργιος και Πόπη Σκανδαλάκη, Μαρία και Γεώργιος Ρο- 
καδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων, έναντι Αγ. Κων/νου, Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωά»'- 
νου (προάσ-. ·ο Αγ. Ιωάννης) τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού, αδελφού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δημοκρατία Σταυ- 
ρουλάκη.

Τα παιδιά: Ιωάννα, Δέσποινα, Χριστίνα.
Οι γονείς: Οδυσσέας και Ιωάννα Σταυρουλάκη, Δέσποινα χα 
Σταύρου Τζίκα.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Μαρίκα Χατζηνικολάου, Κώστας 
και Μόσχα Σταυρουλάκη, Μιχάλης και Μαρίνα Σταυρουλά­
κη, Ιωάννης και Κούλα Καλλέργη, Ζήσης και Ιωάννα Στρατά- 
κη, Καίτη Τζίκα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο κέντρο «Βερυκοκιές».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤΕΦ. ΚΛΙΝΑΚΗ
Δακτυλογράφου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Πηνελόπη χα Λυδάκη, Ευαγγελία Κλινάκη, Ιω­
άννης και Αγλαΐα Κλινάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΜΑΥΡΙΔΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
της.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Γεωρ­
γία Μαυρίδου, Πέτρος και Ανα­
στασία Δανελάκη, Καλλιόπη

Μαυρίδου, ΔΠμήτριος και Μαρία Ζαϊμάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας Λιμένος Χερσονήσου, 3μηνο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατ 
ρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ
και 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής W 
αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνημην των όπως 

παραστούν. Ql
Τα παιδιά: Νικόλαος και Βασιλική Λασιθιωτάκη, Γεώργιος
Καλλιόπη Πλεύρη. Τα εγγόνια.
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Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΒΙΔΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ

ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 
ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΟΥ ΕΒΡΕΝ

Συνεντεύξεις στο Ραδιοφω­
νικό Σταθμό Ηρακλείου έδωσαν 
το βράδυ της Πέμπτης, μετά τις 
αποφάσεις του Δικαστηρίου και 
του υπουργείου Εξωτερικών της 
Τουρκίας για απέλαση τους, οι 
δύο Κρητικοί Γ. Κουβίδης και Κ. 
Νικηφοράκης, που ήταν ανάμεσα 
στους 4 Έλληνες αντιφασίστες 
συλληφθέντες απο τη χούντα 
του Εβρέν. Στις συνεντεύξεις, 
που ήταν οι πρώτες που έδωσαν 
στα ελληνικά μέσα ενημέρωσης, 
και πήρε τηλεφωνικώς ο συνά­
δελφος Κώστας Βασιλάκης, ο Η­
ρακλειώτης γιατρός Γιώργος 
Κουβίδης και ο Χανιώτης συνά­
δελφος του Κώστας Νικηφόρα- 
κης αναφέρουν:

-Πείτε μας κύριε Κουβίδη τι 
έγινε στο δικαστήριο;

Γ.ΚΟΥΒΙΔΗΣ: Στο δικαστή­
ριο ο εισαγγελέας επέμεινε μέ­
χρι τέλους να δικαστούμε με το 
άρθρο 169 του ποινικού κώδικα 
της Τουρκίας δηλαδή, σαν βοη­
θοί ένοπλης οργάνωσης, ποινή 
που προβλέπει τρία με πέντε 
χρόνια φυλακή.

Παρ’ όλα αυτά και μετά την 
εξέταση των μαρτύρων, τις αγο­
ρεύσεις των δικηγόρων και τις 
δικές μας απολογίες μέσα στα ό­
ρια πάντα που βάζουν οι Τούρκι­
κοι κώδικες, το δικαστήριο 
θεώρησε ότι ανήκουμε στο άρ­
θρο 536 που αφορά την ψιράνο- 
μη ανάρτιση πανώ κ.λ.π. που 
προβλέπει ποινή ενός με δύο 
χρόνια και θεώρησε τον εαυτό 
του αναρμόδιο για να μας δικά­
σει. Επιτρέπει να παραπεμφθού- 
με σε άλλο δικαστήριο, πολιτικό.

Υπάρχει παράλληλα και η α­
πόφαση του Υπουργείου Εξωτε­
ρικών της Τουρκίας που μας 
κηρύσσει ανεπιθύμητους στην 
χώρα και διατάζει να διωχθούμε 
απο την Τουρκία, το συντομότε­
ρο δυνατόν.

Τα διαβατήρια μας βέβαια 
δεν τα έχουμε πάρει ακόμα, υ­
πάρχει όμως η διαβεβαίωση, που 
ελπίζουμε για μια φορά ακόμη 
ότι δεν θα διαψευστεί και ότι θα 
υπογράφει απο τον Εισαγγελέα, 
που μαζί με την απόφαση του Υ­
πουργείου Εσωτερικών θα μας ο­
δηγήσουν στην Ελλάδα. Δεν 
ξέρουμε όμως πότε. Άλλωστε η

απόφαση ότι είμαστε ανεπιθύμη­
τοι, αναφέρει επίσης ότι θα φύ­
γουμε με τον ίδιο τρόπο που 
έφυγαν οι δώδεκα προηγούμενοι 
και οι έξι Γερμανοί. Δηλαδή κά­
ποια ώρα πρωινή, που αυτοί κρί­
νουν, έρχεται η ασφάλεια στο 
ξενοδοχείο μας παίρνει, μας βά­
ζει στο αεροπλάνο και μας 
διώχνει.

-Απο τις 4 Νοεμβρίου κ. Κου- 
βίδη είστε κρατούμενοι στην 
Τουρκία. Πείτε μας ποιές είναι οι 
συνθήκες κράτησης σας και της 
παραμονής.

Γ.Κ.: Αυτά που μπορούμε να 
πούμε είναι πάρα πολλά. Αλλά­
ξαμε τόσα μέρη. Ασφάλεια, φυ­
λακές, ομηρία στο ξενοδοχείο 
και δεν μπορούμε μέσα απο ένα 
τηλέφωνο και σε τόσο λίγο χρό­
νο να τα πούμε αυτά, παρά μονά­
χα απο κοντά στην Ελλάδα.

-Τι έχετε να πείτε σχετικά με 
το κίνημα συμπαράστασης που 
εκδηλώθηκε στην χώρα μας και 
ιδιαίτερα στην Κρήτη;

Γ.Κ.: Ήταν κάτι που ομολο- 
γουμένως και οι τέσσερις δεν πε­
ριμέναμε να εκδηλωθεί σε τέτοιο 
βαθμό. Θεωρούμε ότι δεν είναι 
ένα κίνημα συμπαράστασης σε 
μας ιδιάίτερα αλλά μια ιδιαίτερη 
ευαισθησία, προς αυτό που συμ­
βαίνει στην Τουρκία, και που α­
φορά και εμάς τους τέσσερις. 
Στους χιλιάδες ανθρώπους που 
δεν έχουν στοιχειώδη δικαιώμα­
τα. Νομίζουμε ότι σ’ αυτό το κί­
νημα, συμμετείχαμε ισότιμα, 
εμείς και όλοι εκείνοι που κινή­
θηκαν για την δική μας απελευ­
θέρωση. Με τον ίδιο δε τρόπο, 
πρέπει να συνεχίσουμε να κινη­
τοποιούμαστε όλοι αρκεί μόνο να 
αναλογιστούμε, ότι σήμερα στις 
φυλακές είναι η τεσαρακοστή μέ­
ρα απεργίας πείνας των πολιτι­
κών κρατουμένων που φτάνουν 
τους 2.000. Απο αυτούς οι 550 εί­
ναι καταδικασμένοι σε θάνατο 
και ζητούν να μην φοράνε στο­
λές και να μπορούν να ακούν ρα­
διόφωνο. Αν καταλαβαίνει κανείς 
ότι αυτοί οι άνθρωποι κάνουν 40 
μέρες απεργία πείνας διεκδικών- 
τας τόσο στοιχειώδη πράγματα 
νομίζω ότι καταλαβαίνουμε όλοι 
μας γιατί αξίζει τον κόπο να κι­
νητοποιηθεί κανείς για να τους

βοηθήσει.
Ο Κ. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ:
-Κ. Νικηφοράκη, πως δεχτή­

κατε την σημερινή απόφαση του 
δικαστηρίου της Άγκυρας;

Κ. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ: Δεν υ­
πάρχει κανένα στοιχείο συναι­
σθηματισμού, επειδή είμαστε 
ελεύθεροι. Αισθανόμαστε ικανο­
ποιημένοι όμως απο την πλατιά 
κινητοποίηση συμπαράστασης 
των φορέων της Ελλάδας και ι­
διαίτερα της Κρήτης.

-Ειδικά στην Κρήτη οι συνά­
δελφοι σας, σας συμπαραστάθη­
καν συγκινητικά. Είχαμε στάσεις 
εργασίας, απεργίες διάρκειας 
απο τα νοσοκομεία. Σ’ αυτούς 
τους ανθρώπους τι έχετε να 
πείτε.

Κ.Ν.: Είμαστε συγκινημένοι 
που η ενέργεια η δίκιά μας αγκά­
λιασε δεκάδες, χιλιάδες κόσμου 
και τα αιτήματα μας για ανθρώ­
πινα δικαιώματα και για ανθρώ­
πινη αξιοπρέπεια, είναι αιτήματα 
όλου του κόσμου.

-Κατά την διάρκεια της κρά­
τησης σας, πως σας αντιμετώπι­
σαν οι Τούρκικες αρχές;

Κ.Ν: Εδώ υπάρχει ο διαχω­
ρισμός. Υπάρχουν οι μέρες στην 
ασφάλεια και οι μέρες στην 
φυλακή.

Εμείς ξέραμε που βρισκόμα­
στε και γιατί. Αλλά τα μπουν­
τρούμια, εδώ είναι πολύ 
χειρότερα απο τα δικά μας. Οι 
κραυγές τρόμου και αγωνίας που 
ακούγονταν απο δω και απο κεί 
είναι κάτι που δεν ξεχνιέται εύ­
κολα, και απο την άλλη μεριά ε­
μείς είμαστε απομονωμένοι και 
ζούσαμε στιγμές αγωνίας γιατί 
δεν ξέραμε τι συμβαίνει έξω. Αν 
είχαν πιάσει άλλους, αν τους άλ­
λους δώδεκα τους είχαν αφήσει 
ή όχι. Στιγμές αγωνίας, τρόμου 
και φόβου χωρίς όμως να χάσου­
με το κουράγιο μας.

Κίνδυνος να μην εκτελεστεί 
καμιά δημοπρασία για την εκτέ­
λεση δημοσίων έργων στο νομό 
απο τις 29 Νοεμβρίου μέχρι το 
τέλος του χρόνου, και να διακο­
πούν όσα εκτελούνται, εμφανί­
στηκε ξαφνικά χθες. Με ομό­
φωνη απόφαση του ο Σύνδεσμος 
Εργοληπτών Δημοσίων Έργων 
νομού Ηρακλείου κήρυξε αποχή 
απο τις δημοπρασίες και κάλεσε 
τα μέλη του, εφόσον τούτο είναι 
εφικτό, όπως αναφέρει, να δηλώ­
σουν διακοπή των εκτελούμενων 
έργων. Με την κινητοποίηση 
προβάλλονται τα παρακάτω αι­
τήματα:
1. Αναμόρφωση των επαχθών 
διατάξεων του Ν. 1418/84 και των 
εκτελεστικών Π.Δ./των και Από- 
φασεων, με ιδιαίτερη έμφαση 
στο άρθρο 10 του νόμου, για την 
επαναφορά του τριμήνου Αναθε­
ώρησης.
2. Να σταματήσει η διάσπαση έρ­
γων και ανάθεση σε εμπειροτέ­
χνες κ.λ.π., των Νομαρχιακών 
Μητρώων.
3. Να καταργηθούν οι εξαιρέσεις 
των Φορέων Έργων γενικά και 
αυτών που λειτουργούν με τη 
μορφή Α.Ε. απο το Ν. 1418/84.
4. Να τροποποιηθεί η διάταξη 
που όρισε υποχρεωτική αποδοχή 
αύξησης κατά 100% των κονδυ- 
λίων ή ομάδας εργασιών με τις 
τιμές της προσφοράς απο τον α- 
νάδοχο.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ

Αποχή απο δημοπρασίες

5. Να καταργηθεί ή να περιορι­

στεί στο ελάχιστο και για ειδικά 
έργα η ανάθεση έργων με 
μελέτη-κατασκευή.
6. Να γίνουν δεκτά τα γνωστά αι­
τήματα μας για το I.K.A.
7. Να γίνουν δεκτές οι θέσεις μας 
για την τροποποίηση της νομοθε­
σίας δημοσίων Έργων.
8. Να σταματήσουν οι παρανο­
μίες στις αναθέσεις έργων, κα­
θώς και η εκτέλεση με 
αυτεπιστασία και απολογιστικά 
και ειδικά απο τους Ο.Τ.Α.
9. Να αυξηθούν οι πιστώσεις για 
έργα γενικά και να εξοφληθούν 
οι οφειλές προς αναδόχους 
έργων.
10. Να γίνει ρύθμιση σε δόσεις ο­
φειλών προς το Δημόσιο και τους 
Ασφαλιστικούς Οργανισμούς 
Ι.Κ.Α. κλπ.
11. Να εξαιρεθούμε απο την υπο­
χρέωση ασφάλισης στο ΤΕΒΕ.

«Με την αποχή μας διαμαρ­
τυρόμαστε για την υποβάθμιση 
του κλάδου μας και γενικότερα 
των τεχνικών απο τη Κυβέρνη­
ση», τονίζεται στην ανακοίνωση 
του Συνδέσμου. Επίσης αποφασί­
σαμε ομόφωνα η αποχή μας να έ­
χει και την έννοια της 
συμπαράστασης στο δίκαιο α- 
περγιακό αγώνα των συναδέλ­
φων του Δημοσίου, αυτή δε η 
συμπαράσταση πέρα της αποχής
θα εκφρασθεί με οικονομική 
νεισφορά στον αγώνα τους.

συ-

Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ 
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

Σπουδαστές της ΣΕΥΠ στο γραφείο του συμβούλου της Νομάρχη κ. Βισκαδούρου.

ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

Συμπαράσταση σπουδαστών
στους έκτακτους εκπαιδευτικούς

-Σας έδινε κουράγιο η συμ­
παράσταση που υπήρχε;

Κ.Ν: Στην αρχή που είμα- 
σταν στην φυλακή και υπήρχαν 
80 περίπου πολιτικοί κρατούμε­
νοι ανάμεσα τους οι Κουτλού και 
Σαργκίν, ηγέτες του ενοποιημέ­
νου Κομμουνιστικού Κόμματος, 
παίρναμε κουράγιο βλέποντας 
τους να αγωνίζονται με το να κά­
νουν, όπως είπε και ο Κουβίδης 
απεργία πείνας.

Ευχαριστούμε τέλος όλους 
εκείνους που με κάθε τρόπο εκ- 
φράσαν την συμπαράστασή τους 
στο κίνημα για τα ανθρώπινα δι­
καιώματα. Που ξεπερνούν τα ό­
ρια των φυλακών και τα όρια της 
Ελλάδας.

Ημερίδα για την ανάπτυξη της 
ανθοκομίας στο νομό Ηρακλείου 
οργάνωσαν χθες στο «Ατλαντίς» 
η Επιτροπή Πρωτ^νενούς Τομέα 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου 
και ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανα­
τολικής Κρήτης.

Παρευρέθηκαν η Νομάρχης κ. 
Χαρά Αθανασάκη που κήρυξε και 
την έναρξη των εργασιών, ο ει­
δικός σύμβουλος της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Νικ. Μπουρνα- 
ζάκης, οι Νομαρχιακοί Σύμβου­
λοι κ. Μ. Μπουμάκης, Κ. Λεβεν- 
τάκης, Φ. Ροζάκης και I. 
Παραγιουδάκης, εκπρόσωποι Συ­
νεταιρισμών, Γεωτεχνικοί υπηρε­
σιών και οργανώσεων και ανθο- 
παραγωγοί του Ν. Ηρακλείου.

Χαιρετισμούς απήυθυναν ο

Πρόεδρος της Επιτροπής Πρω­
τογενούς Τομέα του Νομαρχ. 
Συμβουλίου κος Μιχ. Μπουμάκης 
και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Γεωπόνων Ανατ. Κρήτης, κ. Γ. 
Λεμπιδάκης οι οποίοι επεσήμα- 
ναν την σπουδαιότητα του κλά­
δου της Ανθοκομίας και τα 
πολλαπλά προβλήματα που αντι­
μετωπίζει.

Στη συνέχεια παρουσιάσθη- 
καν οι εισηγήσεις της ημερίδας 
από τους κ.κ. Γιάννη Ζαχαριου- 
δάκη Γεωπόνο ειδικό Ανθοκο­
μίας της ΑΤΕ τον κ. Μιχ. 
Παπαδημητρίου Γεωπόνο- 
Καθηγητή ΤΕΙ Ηρακλείου, και 
τους κ.κ. Ευαγγ. Τζανάκη και 
Κων. Σπανάκη Γεωπόνους της 
Δ/νσης Γεωργίας Ηρακλείου.

ΠΠϊ ϊ συύπαΡάθταση τους στον
11 ανώνα των εκτθκτων εκ- 

*11 παιδευτικών, που αυτό τον 
καιρό περνάει σε μια νέα φάση, 
εκφράζουν με μηφισμα τους οι 
σπουδαστές της Σχολής Επαγγελ­
μάτων Υγείας Πρόνοιας του ΤΕΙ 
Ηρακλείου. Όπως αναφέρεται, το 
65% του Εκπαιδευτικού προσω­
πικού είναι έκτακτοι, 5 χρόνια με­
τά την μήφιση του 1404/83, που 
προβλέπει ότι οι τελευταίοι δα κά­
λυπταν έκτακτες ανάγκες. Σήμερα 
στο ΤΕΙ οι μόνιμοι καθηγητές εί­
ναι μόλις 10 σε σύνολο 1200 
σπουδαστών.

Για το θέμα αυτό εκπρόσωποι 
του σπουδασηκού συλλόγου συ­
ναντήθηκαν χθες με το σύμβουλο 
της Νομαρχίας κ. Γιώργο Βι- 
σκαδούρο.

Στην ανακοίνωση τους, που ε­
πέδωσαν και στον κ. Βισκαδούρο, 
οι σπουδαστές σημειώνουν μετα­
ξύ άλλων:

Η Γ.Σ. του Σπουδασηκού Συλ­
λόγου της Σ.Ε.Υ.Π. Ηρακλείου 
που πραγματοποιήθηκε στις 
23/11/88 εκτίμησε ότι η κατάστα­
ση στη Σχολή μας σε σχέση με το 
εκπαιδευτικό προσωπικό έχει 
φτάσει στο απροχώρητο. Οι 10

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕΡΑ 
m ja amm μμοι

ΣΥΣΚΕΨΗ με θέμα «οι 
νέες ρυθμίσεις ίων οικο­
νομικών των Δήμων και 
των Κοινοτήτων» οργανώ­
νεται στις 10 σήμερα το

Και στα Παιδικά

συνέχεια από σελ. 1

Κρεβατάκια

Καρεκλάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα..

Καροτσάκια

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ - ΦΥΤΑ

Λ. ΚΝΩΣΣΟΥ 97 (Μπεντΐβή) ΤΗΛ. 210062

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 6.00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Σε μια προσπάθεια να σας εξυπηρετήσουμε ακόμα κα­
λύτερα, δημιουργήσαμε ένα σύγχρονο και άνετο περι­
βάλλον στο νέο μας Κατάστημα. Η παρουσία σας da μας 
δώσει ιδιαίτερη χαρά και την ευκαιρία να συζητήσουμε 
από κοντά τα προβλήματα που αφορούν την συντήρη­
ση και την διακόσμηση των φυτών σας.

πως ο Κοσκωτάς είχε εξαφανι- 
σδεί. Το δέος να βρεδούν στην 
ισχυρή περιδίνιση του σκανδά­
λου, και να γίνουν 9ηφίδες στο 

ύποπτο σύμπλεγμα του μηφιδω- 
τού Κοσκωτά, τους είχε - επιτέ­
λους - συγκλονίσει με ρίγος. 
Ανακούφιση, λοιπόν, από την α­
πόδραση. Και, γιατί όχι; επανά- 
λημη εκείνου του βιβλικού «ουκ 
οίδα τον άνδρωπο», και προσχώ­
ρηση στις οργισμένες φωνές, 
για την ασυδοσία και το σκάνδα­
λο.. Από το δέος και τον φόβο, 
στην αισιοδοξία και την απρό­
σκοπτη χώνευση των εκατομ­
μυρίων...

Ξαφνικά όμως... τ’ είναι πάλι 
αυτά τα απρόσμενα και καδόλου 
καδησυχαστικά; Πιάστηκε, λέει, 
ο Κοσκωτάς στην Αμερική, και 
κινείται με ταχύτητα η διαδικα­
σία για την επιστροφή του στον 
τόπο των ανομιμάτων του. Εδώ. 
Αυτό πια, δεν είναι είδηση, κι ας 
χτυπούν οι καμπάνες της υπο­
κρισίας. Είναι σκέτη καταστρο­
φή. «Και τώρα; Τί γίνεται τώρα;» 
Αγωνιώδες ερώτημα, που διαλύ­
ει την κρούστα της αφάνειας. 
Γύμνοι, σαν τον Αδάμ, μπροστά 
στο βλέμμα του μεγαλοδύναμου, 
μετά την παράβαση της δείας εν­
τολής για τον απαγορευμένο 
καρπό. Ο Κοσκωτάς έρχεται.

Και μαζί, καταφτάνει η ώρα της 
αλήδειας για όλους. Η ώρα της 
κρίσης. Γιατί είναι βέβαια αδια­
νόητο να κρατήσει αυτός ο άν- 
δρωπος το στόμα του κλειστό, 
όταν ξέρει τί αντιμετωπίζει. Και 
ότι το αντιμετωπίζει μόνος, ενώ 
είχε γύρω του τόσο πλήδος, που 
χειροκροτούσε, ή απλώς ενδάρ- 
ρυνε, κι έπαιρνε... μερίδιο.

Δεν δα κρατήσει λοιπόν κλει­
στό το στόμα ο Κοσκωτάς από 
μόνος του. Εκτός αν του το... 
κλείσουν. Μα και μια τέτοια εκ­
δοχή δεν είναι εύκολη τώρα πια. 
Πρέπει λοιπόν να δεχτούν, πως 
φτάνει η ώρα της ανεπιδύμητης 
αλήδειας. Και αυτή δάναι το φι­
νάλε αυτής της τραγικής και α- 
κάδαρτης... φάρσας, που 
παίχτηκε τον τελευταίο καιρό, σε 
τούτη τη χώρα. Στη χώρα, που 
για άλλη μια φορά, αποδείχνει 
πως παρ’ όλες τις κομπίνες, τις 
αγοραπωλησίες, τις λοβιτούρες, 
τις ασυδοσίες, διαδέτει ακόμη 
δυνάμεις για να βάλει από κάτω 
όλους τους πρωταγωνιστές τους, 
και να τραβήξει το δύσκολο δρό­
μο της.

Σ.. Στανρακάκης

!Κ$«) ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ★ Ανακοινού- 

ται προς όλους τους 
ενδιαφερομένους ό-

τι από 1-1-1989 τ’ αυτοκίνητα NISSAN θα 
πωλούνται με ολόκληρο το Φ.Ε.Κ. και όχι 
με μειωμένο όπως σήμερα που σημαίνει αρ­
κετά μεγάλη ανατίμηση. Για το συμφέρον 
σας επικοινωνήσατε μαζί μας στα τηλ.
250.522 - 250.774

. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

ΑΝΤ/ΠΟΣ NISSAN Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365
maw

πρωί στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγίου Μάρ­
κου. Η σύσκευη διοργα- 
νώνεται από την κεντρική 
Ενωση Δήμων και Κοινο­
τήτων Ελλάδας και τις Το­
πικές Ενώσεις των Νομών 
της Κρήτης.

26-11-1988
Ν. Υόρκης 140,262 145,988
Δ. Γερμανίας 81,661 84,995
Γ αλλίας 23,902 24,878
Αγγλίας 257,240 267,740
Ελβετίας 97,551 101,533
Ολλανδίας 72,053 75,009
Ιταλίας 10,937 11,386
Δανίας 21,079 21,943
Αυστρίας 11,557 12,031
Σουηδίας 23,283 24,238
Νορβηγίας 21,509 22,392

μόνιμοι εκπαιδευτικοί σε σύνολο 
1200 σπουδαστών δεν καλύπτουν 
ούτε τις στοιχειώδεις ανάγκες. Γι’ 
αυτό αποφασίσαμε:

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ 
στον αγώνα των εκτάκτων εκπαι­
δευτικών που αυτό το καιρό περ­
νάει σε μια νέα φάση.

ΖΗΤΑΜΕ: Ελαχιστοποίηση 
των εκτάκτων με παράλληλη αξιο­
ποίηση τους. Είναι απαράδεκτο 5 
χρόνια μετά την μήφιση του 
1404/83 ενώ προβλέπονται ότι οι 
έκτακτοι da κάλυπταν έκτακτες α­
νάγκες εν τούτοις το 65 % του εκ­
παιδευτικού προσωπικού είναι 
έκτακτοι.

— Πρόσλημη ΜΟΝΙΜΟΥ εκ­
παιδευτικού προσωπικού που να 
καλύπτει τις ανάγκες των ΤΕΙ.
— Συμμετοχή του εκτάκτου προ­

σωπικού στα όργανα εκείνα όπου 
συζητιούνται θέματα που έχουν να 
κάνουν με το εκπαιδευτικό έργο 
που προσφέρουν με δικαίωμα 
μήφου.

— Να κατατεθεί άμεσα το 
Προεδρικό Διάταγμα για τις Ισο­
τιμίες πτυχίων ΚΑΤΕΕ-ΤΕΙ.

— Να γίνει η επαναπρόσλημη 
των 37 παραιτηθέντων εποπτριών 
εφ' όσον γίνουν οι ισοτιμίες.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ την α- 
νευθυνότητα και την τακτική που 
ακολουθούνε το ΥΠΕΠΘ από το 
1983.

— Αλλαγή του Κανονισμού 
Σπουδών: Τα άρθρα που αναφέ-

ρονται σ’ αυτόν όπως:
— Υποχρεωτική παρακολού­

θηση, πριμοδότηση έχουν σοβα­
ρές επιπτώσεις και στους 
σπουδαστές και καθηγητές με αρ- 

ικά στοιχεία πάνω στην εκπαι­
δευτική διαδικασία.

— Να μπει επιτέλους η έρευ­
να στο ΤΕΙ για να γίνει όμως 
χρειάζεται μόνιμο προσωπικό ώ­
στε κάποτε να αρχίσει να υλο­
ποιείται.

Κάτω από αυτές τις συνθήκες 
και βλέποντας που πάνε σήμερα 
οι σπουδές μας θεωρούμε ότι το 
μέτωπο σπουδαστών ■ εκτάκτων ■ 
μονίμων αλλά και γενικότερα του 
λαϊκού κινήματος είναι αυτό που 
θα φέρει τη νίκη ταυτόχρονα με 
μια άλλη πολιτική πάνω στο χώ­
ρο της εκπαίδευσης που θα παίρ­
νει υπ’ όμη τις ανάγκες της 
οικονομίας μας. Σήμερα χρειάζε­
ται όσο ποτέ άλλοτε ένα πλατύ μέ­
τωπο από καθηγητές-σπουδαστές 
που θα κτυπάει τους υπεύθυνους 
για την κατάσταση που επικρατεί 
στα ΤΕΙ και αυτούς που τους συγ­
καλύπτουν.

Τελειώνοντας χαιρετίζουμε το 
Έκτακτο Συνέδριο των Έκτακτων 
που πραγματοποιείται αυτές, τις 
μέρες στην Αθήνα. Τονίζουμε ότι 
στον αγώνα που ζενινούν θα μας 
βρουν έναν από τους φυσικούς 
συμπαραστάτες. Γιατί θεωρούμε 
ότι ο αγώνας τους είναι και ΔΙΚΟΣ 
ΜΑΣ.

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΧΑΤΜΙΣΕΙΣ ■

πακοροΗΠι
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ

ΛΟΥΤΡΟΥ — ΚΟΥΖΙΝΑΣ — ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως 
Πώληση μόνο χονδρική 

Τηλ. 283366 ■ Ηράκλειο.

VAI TRAVEL

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ. 224.600

222.755) 
στις πιο σύγχρονες εγκοταστάσεις 
στην Ελλάδα!

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 

Μπαγκογκ - Πατάγια - Σιγκαπούρη 
Χογκ - Κογκ - Μπαλί 

Κένυα ■ Σεϋχέλλες ■ Αμερική 
Αίγυπτο ■ Μαρόκο ■ Τυνησία - Βιέννη ■ Βουδαπέστη 
Βουλγαρία - Ρουμανία - Τουρκία και πολλές άλλες εκ­
δρομές.

Αεροπορικά εισιτήρια, κρατήσεις ξενοδοχείων.
Αναλυτικά προγράμματα απ’ το Γραφείο μας: 

Ελευθερίου Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια)
Τηλ.: 243869 ■ 222044

ΜΠΕΙ

ίίνο

a ν τ 31 ε

έργα τέχνης στο πάτωμά

; αίΐυσσοπριονα

-ΑΝΤΛΙΕΣ
-ΠΙΕΣΤΙΚΑ
-ΠΜΑΚΕΣ
-ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
-ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΑεΜ^.62 Μάρτυραν 68 Ηράκλειο 
τΜ. 261-279

ΠΕΡΣΙΚΗ I
rabel ufeubayat

Λ/ΣΗ-. ΜΑΡΙΑ IU DIPIIH 
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΛΙΟΛΟΓΟΥU 

(Μγο κιο ΟΊΈ)
ΤΗΛ. f»tl> 2222Α7ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ,
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ποθετημένος τώρα στο υψηλό­
τερο σημείο του σώματος σαν έν­
δειξη της υπεροχής του πάνω σ’ 
όλα τα άλλα όργανα και μέρη

«..... Πριν απο 4 εκατομμύρια 
χρόνια (πλειόκαινος υποπερίο- 
δος), εμφανίστηκε ο «HOMO Ε- 
RECTUS» δηλαδή ο όρθιος

Στις μεγάλες ταχύτητες και εντάσεις η κολύμβηση γίνεται ευκολό­
τερη, όταν το κεφάλι βρίσκεται υπό πλήρη έλεγχο.

άνθρωπος. Η όρθια αυτή στάση 
που πήρε, αποτελεί χωρίς άλλο 
την αρχή του εξανθρωπισμού 
του. Το ζώο γίνεται άνθρωπος. 
Απο την στιγμή αυτή αρχίζει η α­
νάπτυξη του εγκεφάλου που το-

του, αποκτά την ικανότητα να ε­
λέγχει και να ελέγχεται...».

Π. ΜΠΕΛΙΤΣΟΣ: Η φυσική 
εξέλιξη του ανθρώπου

ΟΦΗ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

Ο Πρωτογεράκης 
παίζει την Κυριακή
ΑΤΟΜΙΚΗ προπόνηση έγινε 

στον Γιαμαλάκη.
ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ηρο­

δότου πήραν χθες το πριμ 
(30.000 δρχ.) της νίκης επί του Α- 
χαρναϊκού, ενώ σε περίπτωση νί­
κης επί των Τρικάλων θα πάρουν 
από 61.000 δρχ., αφού θα συμ­
πληρώσουν 7 βαθμούς στην 
τετράδα.

ΓΙΑ το ματς με τα Τρίκαλα ο 
κ. Ζαντέρογλου είπε χθες: 
«Χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή 
και θα έλεγα ότι για μας είναι κα­
θοριστικής σημασίας. Τα Τρίκα­
λα, παρά την βαθμολογική θέση 
τους είναι πάντα ένας δύσκολος 
και αρκετά υπολογίσιμος αν­
τίπαλος».

ΤΟΝ αγώνα Τρικάλων- 
Ηροδότου θα διευθύνει ο κ. Αγια- 
σοφίτης (Δράμας).

ΜΕ απόντες τους τραυματίες 
Δεσύλλα, Μανιό και Πρωτογερά- 
κη και τους στρατευμένους Αγα­
πητό και Γιαουρτά, καθώς και τον 
Φασουλάκη (αδικαιολόγητος), 
προπονήθηκαν χθες οι παίκτες 
του Ηροδότου, στο κυρίως γήπε­
δο της Αλικαρνασσού, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Ζαντέ- 
ρογλου.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ αφιέρωθηκε 
στον τρόπο ανάπτυξης του παι­
χνιδιού της ομάδας και πως θα ε­
φαρμόζει διάφορες «καμπίνες», 
κατά περίπτωση, στην διάρκεια 
των αγώνων.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι ο 
Πρωτογεράκης θα είναι παρών 
στον αγώνα της Κυριακής στα 
Τρίκαλα, ενώ ο Μανιός θα πάει 
σήμερα στην Αθήνα, για να υπο­
βληθεί και πάλι σε εξετάσεις.

ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΒΑΣ. ΚΑΡΑΙΣΚΟ

Συγνώμη ζήτησε 
ο Σφακιανάκης

Ο ποδοσφαιριστής του ΠΟΑ 
Σφακιανάκης, ο οποίος είναι τι­
μωρημένος από την Διοίκηση της 
ομάδας του για απρεπή συμπερι­
φορά προς τον προπονητή του κ. 
ΚαραΓσκο, επισκέφθηκε τον τε­
λευταίο στο σπίτι του και του ζή­
τησε συγνώμη.

Ο κ. ΚαραΓσκος του είπε ότι 
δεν έχει τίποτα με τους ποδο­
σφαιριστές και τον παρέπεμψε 
στην Διοίκηση που είναι και αρ­
μόδια για το θέμα.

Χθες ρωτήθηκε σχετικά μέλος 
της Διοίκησης του ΠΟΑ που α­
πάντησε ότι θα μπορεί να έχει 
γνώμη, όπως και τα άλλα μέλη, 
από την στιγμή που ο Σφακιανά- 
κης θα παρουσιαστεί στο Διοικη-

τικό Συμβούλιο και θα υποβάλλει 
το αίτημά του.

Στο μεταξύ χθες οι ποδοσφαι­
ριστές του ΠΟΑ προπονήθηκαν 
στο γήπεδο του Ατσαλένιου, υπό 
την καθοδήγηση του κ. Καραΐ- 
σκου. Απούσιαζε ο Φωτάκης, ενώ 
ο Σερεμέτας ακολούθησε μέρος 
της προπόνησης και μάλλον θα 
αποκλεισθεί από το παιχνίδι της 
Κυριακής.

Για τον αγώνα με τα Χανιά, 
που θα γίνει στο Ατσαλένιο με 
διαιτητή τον κ. Τσατσούλη (Αργο­
λίδας), ο κ. Καραΐσκος είπε: «Υ­
πάρχει αισιοδοξία. Θα ζητήσω 
από τους παίκτες μου να παλέ­
ψουν για την νίκη και να παίξουν 
με ψυχή.

Υπάρχει αισιοδοξία
ΥΠΟ την καθοδήγηση των κ.κ. ; 

Βασιλείου και Παρασύρη (ο κ. ‘ 
Γκέραρντ απουσιάζει στο εξωτε- ’ 
ρικό) προπονήθηκαν χθες πρωί ' 
και απόγευμα οι ποδοσφαιριστές I 
του ΟΦΗ, στο βοηθητικό γήπεδο | 
του Συλλόγου. Το πρωί προπονή- ' 
θηκαν μόνο οι ποδοσφαιριστές ί 
που δεν έπαιξαν στον αγώνα με ’ 
την Λαμπινότι, ενώ το απόγευμα 1 
όλοι, εκτός του Ίση που έτρεξε 
μόνος του.

ΠΡΙΝ από την προπόνηση ο κ. 
Βασιλείου έκανε τις παρακάτω 
δηλώσεις:

«Η νίκη μας επί της Λαμπινό- 
τι ήταν πολύ σπουδαία για μας 
και μάλιστα για δύο λόγους. 
Πρώτα γιατί με μία ακόμη νίκη 
θα εξασφαλίσομε την πρόκρισή 
μας στον τελικό του Βαλκανικού 
Κυπέλλου και μετά γιατί θα πά­
με στην Αθήνα να παίξομε με την 
ΑΕΚ με καλή ψυχολογική κατά­
σταση. Για το ματς αυτό θέλω α­
κόμη να πω ότι οι παίκτες μας 
είναι αισιόδοξοι και πιστεύω ότι 
θα συνεχίσουν τα τελευταία κα­
λά αποτελέσματα».

ΣΧΕΤΙΚΑ με τους τραυματίες 
ο κ. Βασιλείου είπε τα εξής:

«ΑΥΤΗ την στιγμή δεν έχομε 
προβλήματα. Σε λίγο στην προ­
πόνηση θα έχομε 23 ποδοσφαι- I 
ριστές, με μοναδικό σπόντα τον 
στρατευμένο Τζώρτζη. Ο Αν- 
δριανίδης είναι καλά και την Κυ­
ριακή παίζει. Ο Γρηγ. Παπαβασι- 
λείου προπονείται κανονικά και 
κάθε μέρα που περνά είναι και 
καλύτερα. Ο Σηφάκης έχει αρχί­
σει κανονικά προπονήσεις».

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα προπονηθούν και 
πάλι υπό την καθοδήγηση του κ. 
Βασιλείου, στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου, ο οποίος και θα 
καταρτίσει την 16άδα για τον α­
γώνα της Κυριακής. Βέβαια ο κ. 
Βασιλείου θα έχει και τηλεφωνι­
κή επικοινωνία, για το θέμα αυ­
τό, με τον κ. Γκέραρντ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΑΡΩΝΗ

Ο ΕΠΙ των Δημοσίων Σχέσεων 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάννης Αρώνης 
έκανε χθες τις παρακάτω δη­
λώσεις:

«ΣΕ αθλητική εφημερίδα ανα­
φέρεται σήμερα (χθες) ότι στην 
διάρκεια του αγώνα με την Λαμ- 
πινότι φίλαθλοι πέταξαν λεμονό­
κουπες κατά του Γενικού Αρ-
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Οι Ερασιτεχνικές ομάδες του
ΟΦΗ και του Ηροδότου, αγω­
νίζονται την Κυριακή εκτός έ­
δρας, για το πρωτάθλημα. Ο 
ΟΦΗ με τον Θρίαμβο και με 
διαιτητή τον κ. Μάκα (Αθηνών) 
και ο Ηρόδοτος με τον Απόλ­
λωνα Αθηνών και με διαιτητή 
τον κ. Τάρναρη (Αθηνών).

1.2. X hi 
ro

•ΤΟ 44ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 27 Νοεμβρίου είναι αρκετά... επικίνδυνο. Πρέπει να προ­
σεχθούν τα παιχνίδια ορισμένων ομάδων που κέρδισαν την περασμένη Κυριακή εκτός έδρας, αλλα 
και ομάδων που έχασαν στο γήπεδό τους. Προσοχή ακόμη στις ομάδες που μέχρι τώρα δεν έχουν 
νίκη στο ενεργητικό τους. Όσον αφορά την σύνθεση του μεθαυριανού δελτίου είναι η έξης: Οκτώ 
ματς του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής, τρία Β’ Εθνικής κα! δύο Ιταλικά Α' Κατηγορίας. Να δούμε, 
όμως, αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυ-

ριανού δελτίου:

1. ΑΕΚ-ΟΦΗ: Στη συνάντηση 
αυτή θα σταντάρομε την ισοπα­
λία, παρά το γεγονός ότι απου­
σιάζει από τις μέχρι τώρα 
συναντήσεις των δύο ομάδων.

Υπόδειξη: X

να αποσπάσει την ισοπαλία.
Υπόδειξη: 1-Χ

2. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.-ΠΑΝΑΘΗ- 
ΝΑΙΚΟΣ: Ο γηπεδούχος δεν έχει 
ακόμη νίκη στο πρωτάθλημα. Ο 
Παναθηναϊκός είναι κάπως ανε- 
βασμένος. Σε πρώτο πλάνο φαί­
νεται η ισοπαλία, ενώ μετά από 
αυτή η περίπτωση νίκης του Πα­
ναθηναϊκού.

Υπόδειξη: Χ-2

6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΛΕΒΑ- 
ΔΕΙΑΚΟΣ: Ένα από τα στάνταρ 
του δελτίου αποτελεί ο Ολυμπια­
κός Π., αφού είναι ανώτερος του 
Λεβαδειακού, αγωνίζεται στην έ­
δρα του, ενώ παράλληλα ο φιλο­
ξενούμενος δεν έχει να επιδείξει 
κάτι καλό στους εκτός έδρας α­
γώνες του.

δεν θα παραλείψομε και το ση­
μείο της ισοπαλίας, παρά το πα- 
τατράκ που έπαθε η Νίκη την 
περασμένη Κυριακή στην έδρα 
της.

Υπόδειξη: 1

Υπόδειξη: 1-Χ
10. ΝΑΟΥΣΑ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Η Νά­

ουσα θα δώσει «μάχη» για την νί­
κη, αφού θέλει να απομακρυνθεί 
από τις τελευταίες θέσεις του 
βαθμολογικού πίνακα. Τα Γιάννι- 
να εκτός έδρας έχουν πολλές α­
δυναμίες.

χηγού της ομάδας μας κ. Παντε­
λή Μυριοκεφαλιτάκη. Όσοι ήταν 
παρόντες ξέρομε ότι αυτό είναι 
ψευδέστατο και δημιουργεί προ­
βλήματα. Σε άλλη αθλητική εφη­
μερίδα αναφέρεται ότι γιουχαί- 
στηκαν άγρια, στην διάρκεια του 
ίδιου αγώνα, ο Πρόεδρος κ. Γιάν- 
νης Παπαματθαιάκης και ο Γενι­
κός Αρχηγός κ. Μυριοκεφαλιτά-

κης. Αυτό είναι μία ψεύτικη πλη­
ροφόρηση, αφού για τον κ. Πα- 
παματθαιάκη δεν ακούστηκε 
τίποτα. Αν κάποιος έχει αντίθε­
τη γνώμη να βγει αύριο και να με 
διαψεύσει».

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι στον α­
γώνα ΑΕΚ-ΟΦΗ διαιτητής θα εί­
ναι ο Ρόδιος κ. Παυλίδης.

ΟΙ Κ. ΣΤΑΘΗΣ 
ΚΑΙΣΑΡΡΗΣ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΕ-ΟΦΗ

Η ΠΑΕ ΟΦΗ θορυβημένη απο την κλήρωση του κ. Γέρμα- 
νάκου για τον αγώνα Κυπέλου της Τετάρτης μεταξύ ΟΦΗ- 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ και εκφράζοντας την αγανάκτηση όλων των φι­
λάθλων της Κρήτης απο τηνπερισυνή σφαγιαστική διαιτησία του 
στον αγώνα Κυπέλου ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ-ΟΦΗ, κάνει έκκληση έστω 
και την τελευταία στιγμή σε όλους τους αρμόδιους να εξαιρε­
θεί ο εν λόγω διαιτητής απο τον αγώνα Κυπέλου μεταξύ ΟΦΗ- 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ.

Παρακαλεί δε τον κ. Γερμανάκο εφ’ όσον οι αρμόδιοι δεν 
συγκινηθούν απ’ αυτή την παράκληση της ΠΑΕ ΟΦΗ, σεβόμε­
νος το όνομά του, αλλά και την Ελληνική διαιτησία, που ο ΟΦΗ 
σέβεται και τιμά να δηλώσει κώλυμα, για το καλό και μόνο του 
ποδοσφαίρου. Εαν τελικά δεν υπάρχουν χορδές ευθυξίας απο 
τον κ. Γερμανάκο εμείς σαν ΠΑΕ-ΟΦΗ ευχόμαστε ο Θεός να βά-

Ο αναπληρωτής Υ­
πουργός Πολιτισμού επί 
θεμάτων αθλητισμού κ. 
Θεόδωρος Στάθης συνο- 
δευόμενος από το Γενι­
κό Γραμματέα Αθλητι­
σμού κ. Δημήτρη Σαρ- 
ρή, θα θεμελιώσει αύριο 
Σάββατο 26 Νοεμβρίου 
και ώρα 2μμ. το 
Πνευματικό-Αθλητικό 
Κέντρο Ηρακλείου, 
στην παλιά γέφυρα Πα- 
τελλών.

ΟΙ κ. κ. Στάθης και 
Σαρρής, θα δεχθούν 
προηγουμένως στις 12 
το μεσημέρι στο Νομαρ­
χιακό Κατάστημα αθλη­
τικούς παράγοντες του 
Νομού μας.

λει το χέρι του.
ΕΚ ΤΗΣ ΠΑΕ ΟΦΗ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ Δ.Σ. 

ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Το πρωτάθλημα 
βόλεϊ Γυναικών

Πρεμιέρα του πρωταθλήμα­
τος Βόλεϊ Γυναικών έχουμε το 
Σαββατοκύριακο. Παράλληλα θα 
γίνουν και αγώνες για τα πρωτα­
θλήματα Ανδρών (2η αγωνιστι­
κή), Κορασίδων, Παίδων και 
Εφήβων (3η άγων.) Αναλυτικά το 
πρόγραμμα και οι διαιτητές που 
θα σφυρίξουν είναι το εξής:
Σάββατο

Κένταυρος-ΓΕΗ (Γ) στις 4μμ. 
στα Χανιά.

Παγχανιακός-Άθλεση (Α) στις 
10.30 πμ. στα Χανιά.

ΓΕΗ-Νίδα (Κ) στις 10.30 πμ. 
στο κλειστό Ηρακλείου, με διαι­
τητές τους κ.κ. Γραβιά και Λέκ- 
κα. (Σημειωτής Ρ. Χατζάκη).

ΓΕΗ-Νίδα (Π) στις J2p. στο 
κλειστό Ηρακλείου, με διαιτητές 
τους κ.κ. Λέκκα και Γραβιά (Σημ. 
Ρ.Χατζάκη).
Κυριακή

Άθλεση-ΟΦΗ (Π) στις 10πμ., 
στο 4ο Γυμνάσιο, με διαιτητές 
τους κ.κ. Παπαδογιάννη και Κο- 
κοτσάκη (Σημ. Μασέλη).

Νίδα-Σητειακός (Κ) στις 
11.30πμ. στην Ιεράπετρα, με διαι­
τητές τους κ.κ. Γεωργουλάκη και 
Μουτσάκη (Σημ. Π. Χατζάκη).

Αθλεση-Αρκάδι (Γ) στις 12μ., 
στο κλειστό Ηρακλείου, με διαι­
τητές τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Κοκκινίδη (Σημ. Καλιωτζάκης).

Νίδα-Σητειακός (Π) στις 1 μμ. 
στην Ιεράπετρα με διαιτητές 
τους κ.κ. Μουτσάκη και Γεωρ- 
γουλάκη (Σημ. Π. Χατζάκη).

ΟΦΗ-Γ ιούχτας (Ε) στις 1.30μμ. 
στο κλειστό Αρχανών με διαιτη­
τές τους κ.κ. Μαρκουλάκη και 
Λεντάρη. (Σημ. Νεονάκης).

Παγχανιακός-ΟΑΧ (Γ) στις 
3μμ. στα Χανιά.

ΟΦΗ-Κένταυρος (Α) στις 3μμ. 
στις Αρχάνες με διαιτητές τους 
κ.κ. Λεντάρη και Μαρκουλάκη 
(Σημ. Νεονάκης).

Γιούχτας-ΓΕΗ (Α) στις 8μμ. 
στις Αρχάνες, με διαιτητές τους 
κ.κ. Λαγουδάκη και Κοκκινίδη 
(Σημ. Καλιωτζάκης).

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νε- 
οκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο 
του «Α.Ο. Ολυμπιακός Ηρα­
κλείου» ως εξής:

Πρόεδρος: Σ. Βαλούρδος
Α' Αντιπρόεδρος: Γ. Κορνιλάκης 
Β' Αντιπρόεδρος: Ν. Μαρινάκης 
Γεν. Γραμματέας: Κ. Κορνηλάκης 
Ταμίας: Σ. Διαμαντάκης 
Β' Ταμίας: I. Συμεωνίδης 
Γεν. Αρχηγός: Ε. Σαριδάκης 
Β' Γεν. Αρχηγός: Α. Σερπινός 
Έφορος: Ε. Κοντάκης 
Αντιπρόσωπος ΕΠΣΗ: Α. Κορ­

νηλάκης
Σύμβουλος: Μ. Λασηθιωτάκης 
Μέλος: Ε. Πλαίτης

ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΩΝ
Λίγα τα προβλήματα 

στον Εργοτέλη
ΟΙ τραυματίες στον Εργοτέλη 

περιορίστηκαν σε δύο. Στον Κα- 
ρέλλη, που θα ξεκινήσέι προπο­
νήσεις την προσεχή Τρίτη και 
στον Αλεξάκη, που πήγε στην Α­
θήνα για να εξ^τασθεί από ειδι­
κό γιατρό.

ΟΛΟΙ οι άλλοι (Νιόπλιας, Χατ- 
ζηπαναγιώτου, Αναγνωστόπου- 
λος, Φρουδαράκης) είναι καλά 
και προπονούνται κανονικά.

ΕΞΑΛΛΟΥ σχεδόν έτοιμος για 
να παίξει είναι και ο Σπινθάκης, 
ο οποίος θα συμπεριληφθεί την 
Κυριακή στην 16άδα.

ΧΘΕΣ ό προπονητής του Ερ-

γοτέλη κ. Τατίδης δήλωσε: «Η 
μέχρι τώρα πορείαψας στο πρω­
τάθλημα δεν είναι κακή, αλλά και 
δεν είναι αυτή που μπορεί να 
μας γεμίσει αισιοδοξία. Πάντως 
αν ενισχυθούμε τον Δεκέμβριο, 
ώστε να λύσομε και το πρόβλη­
μα του γκολ, δεν θα καρδιοχτυ- 
πούμε. Αυτό που συνέχεια μας 
απασχολεί είναι να μπαίνει η 
μπάλα στα δίχτυα».

ΤΗΝ Κυριακή ο Εργοτέλης α­
γωνίζεται στο γήπεδό του με την 
Ζέα και με διαιτητή τον κ. Φιλίπ­
που του Συνδέσμου Αθηνών.

Όλων των κατηγοριών

0Ι ΑΓΩΝΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ 
Η ΥΠΟΘΕΣΗ 

ΠΑΙΚΤΩΝ 
ΤΟΥ ΑΣΗΜΙΟΥ 

ΣΤΗΝ ΕΠΣΗ

•ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
μπάσκετ, όλων των Κατηγο­
ριών, προβλέπει για το Σαβ­
βατοκύριακο, τις παρακάτω 
συναντήσεις:
Α' Εθνική Γυναικών
ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας, 

την Κυριακή στις 11 π.μ., η ΓΕΗ 
θα παίξει με τον Απόλλωνα Κα­
λαμαριάς. Διαιτητές θα είναι οι
κ.κ. Ναλετάκης και Χρι-

ΧΘΕΣ το βράδυ συζητήθηκε 
στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ το θέμα ποδοσφαιριστών 
του Ασημιού, οι οποίοι φέρονται 
ότι εισέπραξαν για την μεταγρα­
φή τους ποσά μεγαλύτερα από 
τα επιτρεπόμενα. Η συζήτηση 
συνεχιζόταν μέχρι αργά την νύ­
κτα, οπότε και αναμενόταν να εκ- 
δοθεί απόφαση.

στινάκης. __------
Γ’ Εθνική
ΣΤΟ κλειστό του Ηρακλείου, 

την Κυριακή 5 μ.μ. θα παίξουν 
ΟΦΗ-Παλαίμων με διαιτητές 
τους κ.κ. Ευαγγελινό και Νη- 
γιάννη.

Η ΓΕΗ θα παίξει στη Σάμο με 
την Αναγέννηση. Διαιτητές οι 
κ.κ. Μάκρας και Παπάνογλου.

Α' Κατηγορία
Σάββατο
Σητειακός-Ηράκλειο, γήπεδο 

Σητείας, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πολάκης και Κουρκουνάκης.

Εργοτέλης-Ηρόδοτος, κλει-

στό Ηρακλείου, ώρα 6.30' μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και 
Αντωνακάκης.

Δειλινά-Κρόνος, κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 5 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Μαγγανάς.

ΟΑΧανίων-Αναγέννηση, κλει­
στό Χανίων, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Χριστινάκης και Σκαν- 
δαλάκης.

Ο κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΣΤΗΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

ΣΤΟΝ αγώνα ΜΕΝΤ- 
Πειραϊκού, για το πρωτάθλημα 
Α2 Κατηγορίας θα σφυρίξει ο Η­
ρακλειώτης κ. Γιάννης Ράλλης.

το

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΑΥΡΙΟ θα πραγματοποιηθεί 
δεύτερο μέρος του σεμινα-

ρίου το οποίο διοργανώνει ο Α.Ο. 
Μεταξοχωρίου, με θέματα:
— Τι είναι αθλητισμός.
— Αθλητικές κακώσεις.

Θα μιλήσει ο γιατρός κ. Στε- 
φανουδάκης.

το "ROUND TRAVEL" οργανώνει
hi, mi ini, ..... nr-—run mill nin •nr-T)

{ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ^

★ ΤΙΜΗ:

3. δΊαΓΟΡΑΣ-ΛΑΡΙΣΑ: Χωρίς 
νίκη στη Ρόδο είναι ο Διαγόρας. 
Η Λάρισα προσπαθεί να παραμεί- 
νει στις κορυφαίες θέσεις του 
βαθμολογικού πίνακα.

Υπόδειξη: Χ-1
4. ΔΟΞΑ-ΗΡΑΚΛΗΣ: Στις τε­

λευταίες επτά συναντήσεις των 
δύο ομάδων στη Δράμα, η Δόξα 
έχει πάρει μόνο μία νίκη. Με τον 
φόβο, λοιπόν, της παράδοσης θα 
συστήσομε τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΑΠΟΛ- 

ΛΩΝ ΑΘ.: Ο Ολυμπιακός βρίσκε­
ται πολύ κοντά στη νίκη, αλλά ο 
Απόλλωνος Αθηνών είναι ικανός

7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΑΡΗΣ: Για τον 
Πανιώνιο το ματς αυτό είναι με­
γάλης βαθμολογικής σημασίας. 
Στην έδρα του δεν έχει πλέον πε­
ριθώριο απώλειας βαθμού. Θα 
«κτυπήσει» το ματς, το οποίο έ­
στω και δύσκολα νομίζομε ότι θα 
κερδίσει.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΟΚ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Αλλο ένα 

ισχυρό στάνταρ. Το προσφέρει ο 
ΠΑΟΚ, ο οποίος με τον αέρα της 
κορυφής, της Τούμπας και της 
προϊστορίας, δεν αφήνει περιθώ­
ρια στον Εθνικό να ελπίζει έστω 
και στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1
9. ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΝΙΚΗ Β.: Η Κό­

ρινθος εμφανίζεται σαν το αδια­
φιλονίκητο στάνταρ, αλλά εμείς

Υπόδειξη: 1
11. ΠΙΕΡΙΚΟΣ-ΒΕΡΟΙΑ: Ο Πιε- 

ρικός είναι αήττητος στην έδρα 
του. Η Βέροια βρίσκεται στην κο­
ρυφή του βαθμολογικού πίνακα 
και έχει πολλές επιτυχίες στο ε­
νεργητικό της.

Υπόδειξη: 1-Χ
12. ΝΑΠΟΛΙ-ΜΙΛΑΝ: Ένα 

ματς που προβλέπεται συναρπα­
στικό μεταξύ δύο μεγάλων αντι­
πάλων. Ένα ντέρμπυ με τα όλα 
του για το οποίο κάθε πρόβλεψη 
είναι παρακινδυνευμένη.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
13. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ-ΣΑΜΠΝΤΟ- 

ΡΙΑ: Και στην συνάντηση αυτή, 
πολλοί είναι οι λόγοι που επιβάλ­
λουν την τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
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Ο ΤΥΠΟΣ που συχνά-πυκνά κατπγορείται έσωσε την τι­
μή πολλών στο 3έμα Κοσκωτά. Η μάχη που έδωσε για 

την κατάρριμη των μύθων και των αξιών που συμβόλισε 
το φαινόμενο κοσκωτά ήταν και είναι πραγματικά α­

σίγαστη.
Αν ο Τύπος στην Αμερική αποκάλυμε το Γουωτεργκεϊτ ο 
Τύπος στην Ελλάδα αποκάλυμε την αλήθεια που έκρυβε 
ο όγκος του κοσκωτά παραδίδοντας τον ίδιο στα χέρια των 
Αρχών που όπως όλοι συνηθίζουμε μετά τα μεσάνυχτα α­

ναπαυόταν!
* * *

ΑΣ μην φροντίζουν λοιπόν ορισμένοι τα δικά τους προ­
βλήματα να τα μεταφέρουν στον Τύπο κάνοντας λό­
γο για κρίση του Τύπου. Μάλλον σε κρίση βρίσκονται ό­

σοι παρουσιάζονται οι μόνο πάπες εν τη γη.
* * *

✓Ζ Λ ΙΔΩΣ κοσκωταδιστές» απάντησε χθες ο κώστας Λα- 
χχΛΛ λιώτης σ’ όσους επιχείρησαν να τον εμπλέξουν (εί­
ναι από τους ελαχιστότατους που αρνήθηκε ακόμα και να 
δώσει συνέντευξη στα έντυπα του απατεώνα) σε σκάνδα­
λο κοσκωτά. ποιοι το επιχείρησαν; Μα εκείνοι που έπεισαν 
και τον πρωθυπουργό να φωτογραφηθεί μαζί τους.

* * *

Δ
ιευκρινίσεις γύρω από την διαδικασία προτάσεων για 
Νομαρχιακούς συμβούλους μας έδωσε χθες το Επαρ­
χιακό Γραφείο Μαλεβυζίου.

Σύμφωνα με αυτές:
• Δεν έγινε καμιά μηφοφορία.
• Το σύνολο των προταθέντων είναι 7 και όχι 3 όπως ανα­
φέρεται στο δημοσίευμά σας και αφού δεν υπήρξε μηφο­
φορία δεν υπάρχει και αριθμός μήφων.
• 0 κ. Λεβεντάκης κώστας δεν μπορούσε να είναι στην 
πρόταση του επαρχιακού γραφείου αφού εκ των προτέ- 
ρων δήλωσε ότι δεν επιθυμεί την επανεκλογή του και ε­
πομένως δεν υπάρχει θέμα πρότασης του.
Οι πληροφορίες ωστόσο της στήλης επιμένουν ότι ο κ. Κου- 
κιαδάκης σάρωσε στις προτιμήσεις για υπομήφιος σύμβου­
λος της επαρχίας.

* * *

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Σωτήρης κωστόπουλος 
που ρωτήθηκε χθεςγια την παράκληση του κ. Αλευ­

ρά να μην συμμετάσχει στο Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ απάντησε 
ως εξής:
Πιστεύουμε ότι ο κ. Αλευράς θα παραμείνει στο Ε.Γ. παρά 
το γεγονός ότι το έργο του καθοδηγητικού αυτού οργά­
νου είναι πιο απαιτητικό.

* * *

ΧΩΡΙΣ να στείλει ιδιαίτερες προσκλήσεις αν ήταν δυ­
νατόν να γίνει αυτό με τόσους φίλους που έχει, ο Γιώρ­
γος Βίτώρος εγκαινιάζει απόμε την ταβέρνα του «τα Σορ- 

δινα» (Μαλάδες). Λογικό είναι ότι εκεί θα γίνει απόμε ότι 
θα γίνει στην Αθήνα όταν έρθει με χειροπέδες ο κο- 

σκώτας... , . _
Εμείς πάντως κλείνουμε νωρίς αύριο για να πάμε εκεί. Ε­
σείς τι θα κάνετε;

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΤΕΙΛΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΜΥΣΩΝ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου μας, στον 

ετήσιο χορό μας, που θα γίνει την Παρασκευή 25η Νοεμ­
βρίου, στο Κέντρο «ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ» (Μπεντεβή ■ Λ. Κνωσού).

Προσκλήσεις, από τα γραφεία του Συλλόγου μας, Σμύρ­
νης 33.

Από το Δ.Σ. τον Συλλόγου

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΚΛΙΤΕ ΧΑΝΙΩΝ
ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Γερμανικό Ινστιτούτο Γκαί- 
τε Χανίων και ο Ελλπνογερμανι- 
κός Σύνδεσμος Ηρακλείου 
προσκαλούν σε παγκράτια συγ­
κέντρωση, όσους είχαν ή έχουν 
κάποια ουσιαστική σχέση με τη 
Δυτική Γερμανία, π.χ. σπουδές, 
μετεκπαίδευση, γάμο, εργασία, 
εμπορική ή άλλη σχέση.

Σαν ημερομηνία καδορίζεται η 
27-11-88, ημέρα Κυριακή, στην 
αίδουσα εκδηλώσεων του Ξενο­
δοχείου ΡΥΘΙΜΝΑ στο Ρέδυμνο 
και με διάρκεια από 10 π.μ. έως 
20.00 η ώρα, με διαλείμματα για 
φαγητό, καφέ κ.λ.π.

Τη συνάντηση αυτή da συνοδέ- 
μουν ομιλίες και συζήτηση.

Οι παρευρισκόμενοι δα έχουν 
την ευκαιρία να καδορίσουν το 
πρόγραμμα μελλοντικών συναντή­
σεων. Για την πρώτη φορά προ­
τείνουμε εμείς τα εξής δύο 
δέματα:

α) Διεύρυνση του Ελληνογερ-

μανικού Συνδέσμου Ηρακλείου 
σε Παγκράτιο.

6) Προσπάδεια να εφαρμοστεί 
στην Κράτη το γερμανικό έδιμο 
για τη βράβευση του ωραιότερου 
χωριού κατά νομό και κατά περι­
φέρεια. Λεπτομερέστερο Πρό­
γραμμα δα ανακοινωδεί πολύ 
σύντομα. Επειδά για την οργάνω­
ση χρειάζεται ο περίπου αριδ- 
μός των ατόμων, παρακαλούμε 
όπως δηλώσετε τη συμμέτοχά σας 
ανάλογα με το νομό:
1. Ινστιτούτο Γκαίτε Χανίων 
τηλ. 0821/23778.
2. Ρεσέμιον Ξενοδοχείου Ρύδιμνα 
τηλ. 0831/29490.
3. Οικογένεια Χάουγκ: τηλ. 
081/222227, Ηράκλειο.

Γερμανικό Προξενείο: τηλ. 
081/226288, Ηράκλειο.

Οικογένεια Ζωγραφάκη: τηλ. 
081/254165, Ηράκλειο.

1-4

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 
του νέου καταστήματός μας, 

ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 30 Νοεμβρίου 
στις 7 το απόγευμα

Ε. Μπρεκάσης -· Μ. Εαρρήζ
Χειροποίητα Κοαμήματα-Προλόγω

Δικαιοσύνης & Βυζαντίου γωνία (έναντι Δικαστηρίων) 
Τηλ. 282.533, Ηράκλειο - Κρήτης
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